387 тис. га земель за межами населених пунктів вже передано у власність 251 ОТГ, - Прем'єр-міністр

Прем'єр-міністр України Володимир Гройсман повідомив, що 251 об'єднана територіальна громада з 665 вже отримала у власність землі за межами населених пунктів. Загалом громадам вже передано 387 тис. га земель сільськогосподарського призначення.

"Ми вже передали 251 об'єднаній територіальній громаді землю у власність. Це 387 тис. га земель", - сказав він під час засідання Уряду.

 


Довідково
31 січня Уряд схвалив розпорядження № 60-р щодо передачі земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності у комунальну власність об’єднаних територіальних громад, що дозволяє провести земельну децентралізацію не вдаючись до змін у законодавстві.
Держгеокадастр розпочав процес передачі земель з 1 лютого 2018 року. Протягом першого тижня 99% ОТГ зробили перший крок до отримання земель у власність, підписавши меморандуми з Держгеокадастром.
Для висвітлення стану передачі земель об’єднаним територіальним громадам створено спеціальний портал (otg.land.gov.ua) та для отримання оперативних консультацій з даного питання від фахівців Держгеокадастру запроваджено функціонування гарячої лінії (0 800 502 528).
