79 ОТГ стали партнерами Програми місцевого системного розвитку в рамках проекту USAID

Програма місцевого системного розвитку, що виконується в рамках проекту USAID «Підтримка аграрного і сільського розвитку», розпочинає роботу і оголошує список партнерських об’єднаних територіальних громад Луганської, Донецької, Харківської, Дніпропетровської, Запорізької та Херсонської областей.


В жовтні з офіційним візитом представники Програми місцевого системного розвитку відвідали шість областей України. Метою візитів було визначити партнерські об’єднані територіальні громади, які протягом року разом з Програмою будуть працювати над покращенням та розбудовою економічного потенціалу на місцях з урахуванням інтересів громади, органів влади та бізнесу. В рамках Програми місцевого системного розвитку будуть впроваджуватися прозорі та інноваційні інструменти управління земельними та іншими ресурсами та кращий досвід ефективного планування їх використання на стратегічну перспективу у 5-10 років.

Програма місцевого системного розвитку та визначені партнерські об’єднані територіальні громади будуть працювати над створенням передумов для залучення інвестицій, і основою для цього стане розуміння економічного потенціалу наявних ресурсів та вміння прозоро та економічно обґрунтовано спланувати їх раціональне використання.

Цим повідомленням Програма місцевого системного розвитку інформує, що вище зазначені механізми, інструменти та знання в тому чи іншому обсязі отримають 79 ОТГ-партнерів з Луганської, Донецької, Харківської, Дніпропетровської, Запорізької та Херсонської областей.   З повним переліком ОТГ-партнерів можна ознайомитися тут (довгий список) 
Ключовими практичними задачами в рамках реалізації Програми місцевого системного розвитку є забезпечення вільного доступу до інформації про наявні ресурси в громаді мешканцям громади та представникам бізнесу, а також запровадження прозорого механізму управління земельними та іншими ресурсами, що має на меті потенційне збільшення бюджетних надходжень громади.

Що отримають ОТГ-партнери?
Представники ОТГ - партнерів з Луганської, Донецької, Харківської, Дніпропетровської, Запорізької та Херсонської областей візьмуть участь у програмі навчання та отримають консультаційну підтримку з формування та практичної імплементації інвестиційних проектів.

Землевпорядники громад
· навчання з ефективного управління земельними ресурсами

· безкоштовний доступ до інформаційної бази обліку наявних земельних ресурсів громади

Фахівці з економічних питань громад
· навчання із створення економічного профілю громади

· формування стратегічного бачення розвитку громади

Керівництво громад, члени виконкому та секретаріату громади
· онлайн тренінг з управління проектами місцевого розвитку

Громади, які стали партнерами Програми місцевого системного розвитку, в найкоротший термін отримають офіційний лист-повідомлення.
Формування короткого списку партнерських громад Програми відбувається з числа загального списку партнерських громад, і наразі цей процес завершується. Результати будуть оприлюднені. Громади, які ввійдуть до короткого списку, отримають додаткове офіційне повідомлення від представників Програми. 

Програма Місцевого системного розвитку виконується Фондом Східна Європа у партнерстві з ТОВ «Бломінфо-Юкрейн», громадською організацією «ДЕСПРО» та Київським економічним інститутом в рамках проекту USAID «Підтримка аграрного і сільського розвитку».
