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Д О В І Д К А
про роботу із зверненнями громадян, що надійшли 

до Марківської районної державної адміністрації

протягом 9 місяців 2019 року
У 2019 році районна державна адміністрація проводила роботу щодо забезпечення реалізації права громадянина на звернення у письмовому вигляді, на особистих та особистих виїзних прийомах, шляхом здійснення телефонного дзвінка. 
Відповідно до перспективного плану роботи райдержадміністрації на 2019 рік питання щодо роботи із зверненнями громадян розглянуто на засіданні колегії райдержадміністрації 23.01.2019 року - «Про підсумки роботи Марківської райдержадміністрації та органів місцевого самоврядування району із зверненнями громадян у 2018 році та завдання щодо її удосконалення у 2019 році», за результатами розгляду прийнято розпорядження від 23.01.2019 № 21, яким затверджено графік перевірок додержання законодавства про звернення громадян райдержадміністрацією у відповідних структурних підрозділах, на підприємствах, організаціях у 2019 році та графік звітування голів виконкомів селищної і сільських рад, керівників установ, організації та підприємств району перед головою районної державної адміністрації з питання роботи зі зверненнями громадян у 2019 році. Та 04.07.2019 року на засіданні колегії райдержадміністрації розглянуте питання «Про підсумки роботи Марківської райдержадміністрації та органів місцевого самоврядування району із зверненнями громадян у І півріччі 2019 року та завдання щодо її удосконалення у ІІ півріччі 2019 року» за результатами розгляду прийнято розпорядження від 04.07.2018 № 303.

На виконання Указу забезпечено:

звітування голів селищної та сільських рад перед головою районної державної адміністрації з питань роботи із зверненнями (протягом 2019 року про стан роботи зі зверненнями громадян прозвітували 6 сільських голови та в. о. голови селищної ради);

проведення засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян (проведено 9 засідань комісії, де розглянуто 9 питань);

проведення дня контролю (9), в рамках якого перевірено стан виконання Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109 та доручень керівництва райдержадміністрації, даних за результатами розгляду звернень громадян;
проведення особистого прийому громадян керівництвом райдержадміністрації;

проведення перевірок роботи із зверненнями громадян (протягом 2019 року працівниками загального відділу апарату райдержадміністрації здійснено 13 перевірок та надано допомогу по усуненню виявлених недоліків);

роботу «гарячих» телефонних ліній;
періодичне висвітлення інформації про роботу із зверненнями громадян на вебсторінці райдержадміністрації. 

Протягом звітного періоду до районної державної адміністрації надійшло 235 звернень громадян, що на 30 менше, ніж у 2018 році (265), з них: на Урядову «гарячу» лінію (90) та ГЛ ОДА (15), на особистих прийомах - 113, поштою – 17.


У звітному періоді райдержадміністрацією зареєстровано 115 звернень, що надійшли через вищестоящі органи, що на 7 звернень менше, ніж за аналогічний період 2018 року (122). Звернення надійшли: УГЛ – 90; облдержадміністрація – 3 та ГЛ ОДА - 15; АПУ – 1; ВРУ – 1; НДУ – 5.

Порушені питання: призначення, перерахування субсидії, відмова у наданні субсидії (33 звернення), оформлення різних видів допомоги (27), орендна плата, оформлення земельних ділянок, виплата дотації (15), житлово-комунального господарства (10), оформлення пенсії (3), охорони здоров’я (9), працевлаштування (4), освіти (1) та інше (13).

За звітний період 2019 року райдержадміністрацією зареєстровано 12  колективних звернень, що на 2 більше, ніж за аналогічний період 2018 року (10). Звернулося 688 громадян. Порушені питання: звернулися мешканці Ліснополянської сільської ради з питання харчування учнів Ліснополянської ЗОШ І-ІІІ ст. Питання харчування учнів вирішено позитивно. Систему сільського водопроводу відремонтовано. Бактеріологічні обстеження питної води взяті повторно Держпродстпоживслужбою, відповідають санітарним нормам. Надійшло звернення від мешканців Бондарівської сільської ради з питання виділення коштів на пошиття костюмів – відділом культури райдержадміністрації подано клопотання на придбання 12 сценічних костюмів та 10 пар взуття для Бондарівського сільського Будинку культури. З питання виділення коштів на придбання лінолеуму для класної кімнати звернулися мешканці Марківської селищної ради – питання щодо виділення коштів на придбання лінолеуму для класної кімнати винесено на розгляд сесії Марківської районної ради та інш.
Керівництвом райдержадміністрації особлива увага приділяється розгляду звернень від громадян, які в першу чергу потребують соціального захисту і підтримки. Від найменш соціально незахищених категорій громадян протягом 2019 року до районної держадміністрації надійшло 130 звернення. За звітний період 2019 року відповідними розпорядженнями голови райдержадміністрації 45 громадянам було надано грошову допомогу в сумі 22500 грн.

У зверненнях до райдержадміністрації у 2019 році громадянами було порушено 238 питань, що на 32 (11,8 %) менше, ніж у 2018 році (270). 

Важливу роль у посиленні довіри до влади відіграє особисте спілкування представників влади з громадянами. Голова райдержадміністрації та його заступники забезпечили здійснення регулярного особистого, у тому числі виїзного, прийому громадян, неухильне дотримання затверджених графіків.

Протягом 2019 року керівництвом райдержадміністрації проведено 64 особистих прийомів (звернулося 154 громадянина), з них 19 – виїзні прийоми громадян.

Звернення громадян забезпечують постійний зв’язок між державою та її громадянином, надають можливість через проблеми окремого заявника бачити проблему суспільства в цілому, а реалізація через звернення конституційних прав і свобод є кроком до зміцнення демократичної правової держави. Тому робота зі зверненнями громадян у Марківській районній державній адміністрації буде й надалі пріоритетною у повсякденній діяльності та спрямованою лише на поліпшення якості розгляду звернень громадян та безумовне виконання вимог законодавства про звернення громадян.
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