АМУ: необхідно якнайшвидше прийняти закон про службу в органах місцевого самоврядування

«Новий закон про службу в органах місцевого самоврядування стане рушієм децентралізації та сприятиме забезпеченню спроможності місцевого самоврядування, оскільки дозволить залучати високопрофесійних спеціалістів, забезпечивши їм належні умови оплати праці». Про це сказав Олександр Слобожан, виконавчий директор Асоціації міст України в ході Всеукраїнської науково-практичної конференції «Публічне врядування в Україні: стан, виклики та перспективи розвитку».

За його словами, чинний нині закон «Про службу в органах місцевого самоврядування» було прийнято ще у 2001 році і за цей час неодноразово відбувалися спроби обмежити повноваження місцевих рад у сфері регулювання служби їхніх посадовців. Він зазначив, що у 2007 році місцеві ради були позбавлені автономності при визначенні умов оплати праці посадових осіб і тому це питання вирішувалося виключно на підставі актів Уряду, практично десять років не переглядалися посадові оклади службовців. Наслідком цього, за словами Олександра Слобожана, стала висока плинність кадрів і зниження якості роботи.

Нагадаємо, 17 травня 2018 року у Верховній Раді України зареєстровано законопроект про внесення змін до Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» (№ 8369). Серед його розробників – і Асоціація міст України.

Олександр Слобожан закликав учасників Конференції включити у підсумковий документ Конференції пункт про необхідність якнайшвидшого прийняття законопроекту про внесення змін до Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування».

