АНОНС! 1 лютого - прес-конференція Геннадія Зубка та Ґеорґа Мільбрадта «Міжнародна підтримка реформи децентралізації в Україні»

1 лютого 2018 року об 11-й годині Віце-прем'єр-міністр - Міністр регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України Геннадій Зубко та Спеціальний посланник Уряду Федеративної Республіки Німеччина з питань реформ у галузях урядування та децентралізації в Україні Ґеорґ Мільбрадт проведуть спільну прес-конференцію на тему «Міжнародна підтримка реформи децентралізації в Україні».

Прес-конференція відбудеться в Укрінформі за адресою: вул. Богдана Хмельницького, 8/16, м. Київ.

Пан Зубко та пан Мільбрадт представлять своє бачення досягнень та перспектив реформ децентралізації та регіональної політики в Україні, включаючи підтримку міжнародного співтовариства, яку вже надано та яка все ще потрібна. Вони також детально розкажуть про подальші законодавчі кроки, необхідні для прискорення та зміцнення поточних процесів, а також для досягнення більших успіхів реформи децентралізації.

Акредитація ЗМІ: (044) 279-20-60, 279-00-05, anna@ukrinform.com

Вхід за службовими посвідченнями та картками НСЖУ
Віце-прем'єр-міністр Геннадій Зубко очолює Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, яке відповідає за впровадження низки реформ, у тому числі реформи децентралізації.

Доктор економічних наук Ґеорґ Мільбрадт, колишній прем'єр-міністр федеральної землі Саксонія, став Спеціальним посланником уряду Федеративної Республіки Німеччина в серпні 2017 року на запрошення Президента України Петра Порошенка, адресоване всім державам-членам «Великої сімки».

 

