АНОНС! 20 лютого у Києві - круглий стіл: «Європейський вимір українських реформ»

20 лютого 2018 року відбудеться круглий стіл "Європейський вимір українських реформ" за участі Крістіана Даніельссона, Генерального директора Генерального директорату з питань сусідства і переговорів з розширення Європейської Комісії,  Геннадія Зубка, Віце-прем'єр-міністра - Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, і Лілії Гриневич, Міністра освіти і науки України (Дім децентралізації, вулиця Велика Житомирська, 20, Київ, 4-й поверх, зал «Полтава», початок о 18:00).

Участь у круглому столі за допомогою відеоконференції візьмуть експерти 24 Центрів розвитку місцевого самоврядування, створених за підтримки Програми «U-LEAD з Європою» та Мінрегіону у всіх областях України. Обговорюватиметься нинішній стан та європейський вимір поточних реформ в Україні, у тому числі децентралізації та її галузевих аспектів. Особливий акцент буде зроблено на реформі освіти та її завданнях - представники Дунаєвецької об’єднаної громади (Хмельницька область) поділяться своїм досвідом.

Після круглого столу відбудеться прес-брифінг Крістіана Даніельссона, Геннадія Зубка та Лілії Гриневич, який розпочнеться о 19:00 20 лютого 2018 року (там же).

Запрошуємо представників ЗМІ відвідати круглий стіл і прес-брифінг.

Акредитація ЗМІ - до 18:00 19 лютого 2018 року. Будь ласка, зв'яжіться з прес-службою Програми «U-LEAD з Європою» – pr@u-lead.org.ua, (044) 581 27 99.

