ЦВК має всі правові підстави, щоб переглянути свою позицію, - В’ячеслав Негода

123 об’єднані територіальні громади (ОТГ) чекають на призначення Центральною виборчою комісією перших виборів місцевих голів та депутатів. До складу цих ОТГ увійшли 514 громад - сільських, селищних, міських рад, де мешкає загалом 1 млн 21 тисяча людей. На вибори чекають також 318 тисяч мешканців 55 громад, що приєдналися до 37 вже створених ОТГ.

«Важливо, щоб вибори в цих громадах відбулися ще цього року і якомога раніше. Новостворені громади сподіваються потрапити до розрахунків держбюджету на 2019 рік і вже з 1 січня перейти на прямі міжбюджетні відносини з державою. А без виборів це неможливо. Ініціатори процесів об’єднання, місцеві лідери пообіцяли мешканцям громад, що після об’єднання відбудуться зміни – буде більше повноважень і ресурсів. І тепер вони втрачають свій авторитет, бо змушені пояснювати людям, чому немає обіцяних виборів, - сказав перший заступник Міністра регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ України В’ячеслав Негода.

Він також підкреслив:

«Держава створила умови для об’єднання громад, для їхнього розвитку, і ніхто не повинен тепер цьому перешкоджати. Сподіваюсь, усім нам вистачить мудрості не позбавляти людей шансу жити краще. Призначимо вибори в об’єднаних громадах - підтвердимо, що відстоюємо розвиток місцевого самоврядування не лише на словах. Центральна виборча комісія вже доводила, що може скасовувати помилкові рішення - зокрема, Постанову ЦВК № 124 від 16 серпня 2018 року. Тому і рішення від 9 серпня 2018 року № 122 Про звернення до Комітету Верховної Ради України з питань правової політики та правосуддя теж можна переглянути і призначити вибори до ОТГ».

Нагадаємо, Глава Уряду Володимир Гройсман під час спеціальної наради з керівництвом Центральної виборчої комісії та Міністерством юстиції заявив, що прямих законодавчих заборон виборчого процесу немає.

Як відомо, ЦВК знайшла причину не призначали вибори в ОТГ на жовтень цього року, але вони ще можуть відбутися у листопаді чи грудні.

Більше коментарів про ситуацію з призначенням виборів в ОТГ читайте ТУТ
