Децентралізація перетворила регіони на інвестиційні хаби, - Зубко

Всі регіони України вже є інвестиційними хабами, маючи повноваження, ресурси і відповідальність. І це тільки початок. Про це на Першому Форумі регіонів Україні і Білорусі заявив Віце-прем’єр-міністр – Міністр регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ України Геннадій Зубко.

«Завдяки децентралізації ми говоримо про підсилення регіональної співпраці, економічних та інвестиційних можливостей. Кожен наш регіон може продукувати і поставляти свою продукцію не тільки в свій регіон і по Україні, а ще й до країн Європейського Союзу. Ми маємо можливість спілкуватись в напрямку енергетики, машинобудування, АПК, трубної продукції і металургії», — зазначив Геннадій Зубко.

Віце-прем’єр-міністр нагадав, що на Форумі присутні представники 17 регіонів України і 6 областей Білорусі. А також біля 100 українських і білоруських підприємств. Вже підписано контрактів про міжрегіональне співробітництво на суму 100 млн дол., і це стало можливим завдяки ініціативі Президентів України і Білорусі провести Перший Форум регіонів двох країн.

Нагадаємо, Президент України Петро Порошенко виступив з ініціативою провести Другий Форум регіонів України і Білорусі у Житомирі.

