Декларування доходів громадян, отриманих у 2018 році

Старобільське управління ГУ ДФС у Луганській області нагадує, що з 1 січня 2019 року розпочалась кампанія з декларування громадянами свого майнового стану і доходів, отриманих ними протягом 2018 року.

Платники податку, які згідно з розділом ІV Податкового кодексу України (далі - ПКУ) зобов’язані подавати декларацію, подають її до 1 травня 2019 року.
         Згідно чинного законодавства обов’язок щодо подання річної декларації про майновий стан і доходи виникає у громадян, якщо вони у 2018 році отримали:

       -окремі доходи, які при їх нарахуванні чи виплаті протягом 2018 року не утримувався податок на доходи фізичних осіб;

       -доходи від фізичних осіб, які не мають статусу податкових агентів; 

      -іноземні доходи;

      -інші доходи, декларування яких передбачено чиним законодавством.

       Такі громадяни зобов'язані включити суму таких доходів до загального річного оподаткованого доходу та подавти до 1 травня 2019 року річну податкову  Декларацію про майновий стан та доходи за наслідками 2018 року, а також нарахувати та сплатити до бюджету податок з таких доходів за ставкою 18% до 1 серпня 2019 року та військовий збір за ставкою 1,5%.

       За вибором платника податків декларація подається за місцем його податкової адреси особисто або уповноваженою на це особою;поштою або засобами електронного зв’язку.

          «Декларувати свої доходи – конституційний обов’язок громадян, який прописаний статтею 67 Конституції України.
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