Деякі питання щодо захисту прав споживачів
1. Щодо відмови продавця виконання вимоги споживача про заміну                ( ремонт ) товару, наприклад , музичного центру, неналежної якості у випадку відсутності фірмової упаковки товару ( коробки ).
       Закон України « Про захист прав споживачів » встановлює, що вимоги споживача щодо неякісного товару розглядаються після надання споживачем розрахункового документа, а щодо товарів, на які встановлено гарантійні терміни, - технічного паспорта чи іншого документа, що його замінює з позначкою про дату продажу. Тобто Закон не визначає більше жодних умов      ( як – от збереження упаковки, пред’явлення паспорта тощо ) для задоволення вимог споживача, зокрема вимоги про заміну товару. Тому, якщо ви надали чек та гарантійний талон, магазин зобов’язаний замінити неякісний товар на якісний, адже купували ви не коробку з-під музичного центру, а сам музичний центр.

2. Щодо обміну товару.

      Якщо придбаний товар не підійшов споживачеві за формою, габаритами, фасоном, кольором або споживач не може його використати за призначенням з інших причин, він має право обміняти його на аналогічний у продавця, у якого придбав.

     Однак, таке право споживача залежить від кількох умов. А саме : 1) обміну підлягають тільки непродовольчі товари ; 2) споживач має право обміняти товар тільки на аналогічний придбаному, але інший за кольором, фасоном, формою, габаритами ( наприклад, сукню білу на таку саму блакитну ) ; 3) обміняти можна лише товари, які не споживали, зберегли товарний вигляд та споживчі властивості, а також мають пломби, ярлики та виданий споживачу товарний чи касовий чек ; 4) обмежений строк обміну, споживач може обміняти товар належної якості лише протягом 14 днів від дня купівлі. Якщо день придбання товару не збігається з днем передачі товару споживачу, 14-денний строк обчислюється з наступного дня після передачі товару споживачу ( наприклад, при доставці товару поштою ). Якщо товар потребує спеціальної установки, підключення тощо, 14-денний строк обчислюється з наступного дня після їх здійснення ; 5) не всі види непродовольчих товарів, які є належної якості, підлягають обміну.
      Перелік товарів, які не підлягають обміну, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 19.03.94. 3 172. До нього входять : 

продовольчі товари, лікарські препарати та засоби, предмети сангігієни , непродовольчі товари :

фотоплівки, фотопластинки, фотографічний папір

корсетні товари

парфюмерно - косметичні вироби

пір’яно – пухові вироби

дитячі іграшки м’які

дитячі іграшки гумові надувні

зубні щітки

мундштуки

апарати для гоління

помазки для гоління

розчіски, гребінці та щітки масажні

сурдини ( для духових музичних інструментів )

скрипінні під боріння

рукавички

тканини

тюлегардинні і мереживні полотна

килимові вироби метражні

білизна натільна

білизна постільна

панчішно – шкарпеткові вироби

товари в аерозольній упаковці

друковані видання

лінійний та листковий металопрокат, трубна продукція
пиломатеріали, погонажні ( плінтус, наличник ), плитні

матеріали ( деревоволокнисті та деревостружкові плити, фанера ) і скло, нарізані або розкроєні під розмір, визначений покупцем ( замовником )

аудіо-, відеокасети, диски для лазерних систем зчитування із записом 

вироби з натурального та штучного волосся ( перуки )

товари для немовлят ( пелюшки, соски, пляшечки для годування тощо )

інструменти для манікюру, педикюру ( ножиці, пилочки тощо )

ювелірні вироби з дорогоцінних металів, дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння
3. Перелік сезонних товарів, гарантійні терміни за якими обчислюються з початку відповідного сезону :

весняно – літнього асортименту – з 1 квітня

осінньо – зимового асортименту – з 1 жовтня

Взуття :

зимового асортименту – з 15 листопада по 15 березня

весняно – осіннього асортименту – з 15 березня по 15 травня та з 15 вересня по 15 листопада

літнього асортименту – 3 15 травня по 15 вересня

