До введення інституту префектів маємо напрацювати механізм нагляду за законністю рішень ОМС, - Зубко в Раді Європи

До ухвалення змін до Конституції України та введення інституту префектів (наділених функцією нагляду), має бути запроваджений інструмент нагляду за законністю рішень органів місцевого самоврядування. Такий інструмент дасть відповідний закон, який має бути якнайшвидше прийнятий. Такі  підходи сьогодні напрацьовані під час «круглого столу» у штаб-квартирі Ради Європи у Страсбурзі. Про це повідомив Віце-прем’єр-міністр – Міністр регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ Геннадій Зубко.

«Сьогодні українська делегація у складі профільних асоціацій місцевого самоврядування, експертів, представників уряду спільно з Радою Європи  обговорювали, яким чином до конституційних змін та введення в Україні інституту префектів, забезпечити ефективність влади на місцях та нагляд за дотриманням законодавства органами  місцевого самоврядування України. Йдеться саме про нагляд, а не контролюючі функції. Цей механізм має забезпечити  законопроект, який з’явиться в результаті нашої спільної роботи», - зазначив Геннадій Зубко.

«Сьогодні такий законопроект – дуже на часі. Адже, формування інституту префектів, наприклад у Франції, і кадрового резерву для нього,  відбувалось досить тривалий час. В Україні таких людей ми повинні готувати вже сьогодні.  Мова не про освіту та досвід, а в першу чергу про розробку компетенцій та державних функцій, які будуть здійснювати префекти. Для нас головне питання - використання цього часу для підготовки професійних кадрів», - зазначив  Віце-прем’єр.

