ПРЕС-ВИПУСК
Доходи населення
У I кварталі 2018р. розмір середньомісячної номінальної заробітної плати штатних працівників підприємств, установ, організацій (з кількістю працюючих 10 осіб і більше) по Марківському району становив 5455 грн.,     що на 46,5% більше рівня мінімальної заробітної плати  та складає 82,8 % до середнього рівня по Луганській області. Серед районів області найвища заробітна плата у Новоайдарському – 6914 грн., Попаснянському – 7267 грн., найнижча – в Біловодському – 5043 грн.  
Номінальна заробітна плата у I кварталі 2018р. збільшилась на 30,1% у порівнянні з відповідним періодом попереднього року.  
Динаміка середньої заробітної плати по Марківському району
у 2017–2018 роках
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У I кварталі 2018р. продовжував зберігатися високий рівень диференціації регіонів області за розмірами заробітної плати. Разом з тим, лише у 4 з них заробітна плата перевищила середню по області: у                    м.Сєвєродонецьку – 8025грн, Попаснянському районі – 7267грн, м.Рубіжному – 7134грн, Новоайдарському районі – 6914грн. Найнижчий рівень заробітної плати спостерігався у Біловодському районі (5043 грн) і не перевищував 76,5 % від середнього рівня по Луганській області. 
В цілому по Луганській області до видів економічної діяльності з найвищим рівнем оплати праці відносилися добувна промисловість і розроблення кар’єрів, фінансова та страхова діяльність, державне управління й оборона, виготовлення виробів з деревини, виробництво паперу та поліграфічна діяльність, виробництво комп`ютерів, електронної та оптичної продукції, де заробітна плата працівників перевищила середній показник по економіці в 1,2–1,8 раза.

Найнижчий рівень заробітної плати спостерігався за такими видами економічної діяльності, як виробництво автотранспортних засобів, причепів і напівпричепів, інших транспортних засобів, металургійне виробництво, виробництво готових металевих виробів, крім машин і устаткування, тимчасове розміщування й організація харчування, надання інших видів послуг, поштова та кур’єрська діяльність і не перевищував 59,4% від середнього рівня по економіці.

Індекс реальної заробітної плати по Луганській області у січні–березні 2018р. дорівнює 105,1%.

 
1 Дані наведено по юридичних особах та відокремлених підрозділах юридичних осіб із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб.
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