Законом України від 20.09.2019 № 128-IX «Про внесення змін до Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» та інших законів України щодо детінізації розрахунків у сфері торгівлі та послуг» визначено впровадження програмних РРО. Про це нагадують в Старобільському управління Головного управління ДПС  у Луганській області.
Зокрема, цим Законом передбачено можливість бізнесу використовувати замість традиційних касових апаратів спеціальні програми, призначені для реєстрації розрахункових операцій – програмні РРО. Таку програму можна буде безкоштовно встановити на будь-який «гаджет», перетворивши його таким чином у касовий апарат.
На виконання Закону Державна податкова служба розробила безкоштовне програмне забезпечення «Програмний РРО» і вже з 1 січня п.р. платники податків можуть протестувати програмні реєстратори розрахункових операцій подавши заявку на сайті Кабінету Міністрів України за посиланням  https://prrosto.kmu.gov.ua/ 
Саме в тестовому режимі у платників є можливість спробувати, як працюють програмні РРО. У разі виявлення недоліків у ході тестування платники можуть надати пропозиції для удосконалення програми.
Відповідно Державна податкова служба опрацює пропозиції та зауваження бізнесу для того, щоб 19 квітня 2020 року платники податків отримали безкоштовне повноцінне програмне рішення.
Водночас, суб’єкти господарювання за своїм бажанням матимуть можливість скористатися безкоштовним програмним продуктом ДПС або  написати власне програмне забезпечення чи придбати програмне забезпечення, яке пропонується комерційними структурами на ринку.
Крім того, використання програмного РРО чи традиційного касового апарату залежатиме від вибору суб’єкта господарювання. 
Звертаємо увагу, що на офіційному вебпорталі ДПС створено банер «Новітні РРО», в якому розміщена актуальна інформація щодо новацій у сфері застосування РРО.
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