Понад 185 мільйонів гривень податку на доходи фізичних осіб надійшло до бюджетів усіх рівнів від платників Старобільського управління

За січень – квітень 2020 року платники Старобільського управляння Головного управління ДПС у Луганській області з отриманих доходів сплатили до бюджетів усіх рівнів 185,8 млн гривень податку на доходи фізичних осіб у тому числі: по Старобільському району - 75,4 млн грн, по Марківському району - 24,3 млн грн, по Новоайдарському району – 48,6 млн грн, по Новопсковському району – 36,9 млн грн, по іншим районам - 0,6 млн гривень. В порівнянні з відповідним періодом минулого року податку на доходи фізичних осіб отримано більше на 26,6 млн гривень, або на 16,7 відсотків. 
Із загальної суми надходжень ПДФО до місцевих бюджетів від платників, які перебувають на обліку в Старобільському управлінні надійшло 139,3 млн грн, що на 19,9 млн грн більше, ніж торік. До Державного бюджету платниками податків перераховано 46,5 млн грн, що на 6,7 млн  грн перевищує надходження аналогічного періоду минулого року.
Зазначимо, що ПДФО є одним із основних джерел наповнення місцевої казни. В структурі
надходжень він займає позицію лідера – 73 відсотки від загальної суми інших податків і зборів. Тому надходження саме цього податку є показовим для розвитку міст, селищ та регіону в цілому.
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