З початку року страхувальники Старобільського управляння сплатили 
понад 83 мільйона гривень єдиного внеску

Протягом січня-лютого 2020 року роботодавці території обслуговування Старобільського управління Головного управління ДПС у Луганській області перерахували 83,5 млн грн єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. Це майже на 13,3 відс., або на 9,8 млн грн перевищує показники  аналогічного періоду минулого року.
           Старобільське управління зазначає, що контроль за дотриманням податкового законодавства з реалізації державної політики в адмініструванні єдиного внеску для забезпечення своєчасного здійснення пенсійних виплат і соціальної допомоги є одним із пріоритетних напрямків діяльності відомства.
Крім того, у відомстві звертають увагу, що єдиний внесок підлягає сплаті незалежно від фінансового стану платника. Несплата єдиного соціального внеску призводить до негативних наслідків та фінансових санкцій. Так, у випадку несвоєчасної або не в повному обсязі сплати єдиного внеску: нараховується пеня з розрахунку 0,1 % суми недоплати за кожний день прострочення сплати платежу; накладається штраф у розмірі 20 % своєчасно не сплачених сум внеску. Внесок, нарахований за календарний квартал, сплачується до 20 числа місяця, що настає за звітним кварталом.
У Старобільському управлінню Головного управління ДПС у Луганській області нагадують, що з 03 грудня 2019 року вступили в дію нові небюджетні рахунки за балансовим рахунком 3556 "Рахунки для зарахування єдиного соціального внеску" за стандартом IBAN. Звертаємо увагу, кошти сплачені платниками з 03.01.2020 на старі рахунки 3719 по зарахуванню єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, не будуть зараховуватись, а повертатимуться платникам, як нез'ясовані надходження.
Старобільське управління
[bookmark: _GoBack]
