За січень – травень 2020 року від платників податків Старобільського
управління надійшло майже 435 млн грн податків і зборів
             Протягом січня - травня цього року платники податків території обслуговування Старобільським управлінням  Головного управління ДПС у Луганській області сплатили до Зведеного бюджету 434,8 млн грн податків, зборів та інших обов’язкових платежів, що на 38,6 млн грн, або 9,7 відсотків більше ніж за  аналогічний період 2019 року.
           До Державного бюджету за січень - травень  2020 року перераховано 198,8 млн грн, в тому числі бюджетоформуючі податки: податок на додану вартість – 96,5 млн грн, податок на доходи фізичних осіб – 58 млн гривень. Надходження до Державного бюджету, у порівнянні з аналогічним періодом попереднього року, збільшилися на 29,8 млн грн, або  на 17,6 відсотків.
          До Місцевих бюджетів за січень - травень 2020 року мобілізовано 236 млн грн податків і зборів. В порівнянні з січнем - травнем минулого року це більше на 8,9 млн грн, або на 3,9 відсотки. Основними джерелами наповнення місцевих бюджетів є податок на доходи фізичних осіб 173,8 млн грн, єдиний податок 36,7 млн грн, плата за землю 13,8 млн гривень.
Завдяки платникам податків, які чесно виконують свій конституційний обов’язок, державні та місцеві скарбниці стабільно та вчасно наповнюються коштами для здійснення пенсійних та інших соціальних виплат тощо.
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