Досвід розвитку місцевого самоврядування європейських країн є ключовим для громад України, — Геннадій Зубко

Обмін досвідом та кращими практиками місцевого самоврядування між громадами України і ЄС — є дуже важливим і актуальним для нашої країни. Це дозволяє Україні швидше інтегруватись в європейський простір. Про це під час свого виступу на п’ятому засіданні Робочої групи Комітету регіонів ЄС – Україна з питань децентралізації наголосив Віце-прем’єр-міністр – Міністр регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ України Геннадій Зубко.

«Ми повинні давати більше і більше інформації на місця, вчити громади визначати пріоритети, складати стратегії розвитку, ефективно використовувати передані на місця кошти. У цих питаннях досвід розвитку місцевого самоврядування європейських країн є ключовим. Європейські принципи, такі як децентралізація, демократія та нова системи управління – те, до чого прагне Україна. А ключовий KPI їх впровадження — збільшення добробуту українців», — зазначив Геннадій Зубко.

Нагадаємо, наразі реалізовується ініціатива «Рівний-рівному», розроблена в рамках Робочої групи Комітет Регіонів ЄС –Україна з питань децентралізації за підтримки програми «U-LEAD з Європою». Вона спрямована на розвиток партнерських відносин між місцевими та регіональними органами влади ЄС та України, а також обмін досвідом. Було обрано п’ять рівнозначних партнерів, що представляють два регіони України та два регіони ЄС, а також три муніципалітети – об’єднані територіальні громади – з України та три муніципалітети з країн-членів ЄС. Напрямки співпраці: стимулювання інвестиційної діяльності, розвиток туристичного потенціалу, енергоефективність, посилення кадрового ресурсу, економіка сільських територій.

