Експерти навчатимуть представників громад застосовувати програмно-цільовий метод бюджетування

Протягом вересня-жовтня 2018 року у всіх областях пройдуть тренінги з застосування програмно-цільового методу бюджетування для представників місцевих фінансових органів.


В Україні за підтримки Європейського Союзу реалізується проект технічної допомоги «ЄС для підсилення фінансових систем місцевих урядів». Метою Проекту є забезпечення підтримки реформи управління державними фінансами на місцевому та регіональному рівнях відповідно до урядової стратегії з управління державними фінансами. Бенефіціаром Проекту є Міністерство фінансів України.

Проект складається з чотирьох Компонентів:

1. покращення процесу бюджетування та бухгалтерського обліку в органах місцевого самоврядування;

2. розробка комплексної інформаційно-аналітичної системи управління плануванням та виконанням місцевих бюджетів;

3. кращий нагляд за управлінням місцевим боргом;

4. ефективний фінансовий контроль і зовнішній аудит на місцевому рівні.

В рамках реалізації Компоненту 1 експерти Проекту спільно з фахівцями Департаменту місцевих бюджетів Міністерства фінансів підготовили навчальний модуль «Програмно-цільовий метод бюджетування на місцевому рівні». Про це повідомила Галина Маркович, експерт з питань управління державними фінансами та місцевого бюджетування Проекту «ЄС для підсилення фінансових систем місцевих урядів» LOGICA.

Модуль орієнтований на представників сільських, селищних, міських рад, бюджети яких не мають взаємовідносин з державним бюджетом. Оскільки, відповідно до п. 18 Прикінцевих та перехідних положень Бюджетного кодексу України на рівні цих бюджетів програмно-цільовий метод (далі - ПЦМ) повинен застосовуватися в бюджетному процесі, починаючи із складання проектів місцевих бюджетів на 2019 рік.

Навчальний модуль включає теоретичну частину, яка охоплює питання нормативно-правового регулювання застосування ПЦМ на місцевому рівні, його переваг та сутності особливих складових. При цьому теоретичний матеріал подано у поєднанні з практикою його застосування на місцевому рівні.

Також експерти підготували зразки заповнених документів, які застосовуються при ПЦМ (бюджетний запит, паспорт бюджетної програми, звіт про виконання паспорту бюджетної програми), на прикладі конкретних бюджетних програм, які можуть виконуватися розпорядниками коштів цих бюджетів.

За словами Галини Маркович, протягом вересня-жовтня 2018 року у всіх областях експерти Проекту проведуть тренінги для представників місцевих фінансових органів.

