Експерти відповіли на поширені запитання про фінансування первинної медицини

За результатами зустрічі регіональних координаторів з підтримки реформи охорони здоров’я з представниками Національної служби здоров’я України, що відбулась 5 листопада в Домі децентралізації, були підготовлені відповіді на популярні запитання (ПЕРЕГЛЯНУТИ) про фінансування первинної медицини, укладання декларацій та контролю якості надання послуг.

Кароліна Інгінова, головний спеціаліст Відділу управління стратегічними проектами та міжнародної діяльності, та Максим Кузьмін, головний спеціаліст Відділу моніторингу договорів та взаємодії з правоохоронними органами, проконсультували координаторів стосовно планів фінансування охорони здоров’я на 2019 рік.

Учасники зустрічі також мали можливості обговорення та обміну досвідом з Ігорем Абрамюком, директором з питань розвитку Асоціації об’єднаних територіальних громад, який представив роботу Асоціації, секторальної платформи з охорони здоров’я,  а також результати опитувань з питань реформування первинної медицини проведених в 2018 році.

Регіональні координатори з підтримки реформи охорони здоров’я Програми «U-LEAD з Європою» узгоджують її імплементацію в регіонах разом з Мінрегіоном, МОЗ та U-LEAD. Регіональні координатори присутні в таких областях: Вінницька, Волинська, Житомирська, Закарпатська, Івано-Франківська, Київська, Миколаївська, Рівненська, Чернівецька, Херсонська.

