Геннадій Зубко нагородив переможців фотоконкурсу «Великі світлини маленьких місць»

Нагородження фіналістів фотоконкурсу «Великі світлини маленьких місць: моя громада – моє майбутнє» є надзвичайно важливою подією. Це свідчення того, що країна працює над єдиною спільною ідеєю – зробити життя в громадах кращим і показати абсолютно іншу перспективу для наших дітей, де можна навчатися, зростати і планувати своє майбутнє.

Про це наголосив під час церемонії нагородження переможців фотоконкурсу Віце-прем’єр-міністр – Міністр регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ України Геннадій Зубко.

«Для України одним із важливих завдань на сьогоднішній день є показати молодому поколінню, що в своїх громадах можливо не тільки розбудовувати інфраструктуру, а й свою перспективу. І надважливим інструментом у цьому процесі є децентралізація, яка крім повноважень і фінансів, дає можливості молодому поколінню проявляти себе і рухатись до влади в своїй громаді, приймати рішення і їх виконувати», — наголосив Геннадій Зубко.

Урядовець підкреслив, що Україна сьогодні змінюється завдяки міжнародним партнерам і переймає найкращий європейський досвід. Адміністративний сервіс – Швеція, управління і енергоефективність – Німеччина, урядове електронне урядування – Естонія, адміністративно-територіальний устрій – Польща і Швейцарія. Зубко подякував програмі «U-LEAD з Європою», яка працює з Україною і надає підтримку в здійсненні важливої реформи децентралізації.

Довідково:
Фотоконкурс проходив з 23 квітня по 20 травня 2018 року за ініціативи Мінрегіону. Його організатором виступила Програма «U-LEAD з Європою», що є партнером Мінрегіону у впровадженні реформи децентралізації в Україні.

Метою фотоконкурсу було показати, що кожний куточок України вартий уваги та може стати прикладом того, як перетворення в ході реформи децентралізації роблять життя кращим, підвищують рівень місцевого патріотизму та розкривають величезний людський потенціал мешканців об’єднаних громад, яких в Україні вже створено 742.

Учасниками, чиї світлини розміщено на спеціально створеному сайті конкурсу www.hromady.photos, стали майже 1000 фотоаматорів із усіх областей України.

Члени журі розглянули понад 1200 робіт учасників та обрали 24 переможців з усіх регіонів країни, які представляють як великі міста, на кшталт Кривого Рогу чи Одеси, так і найменші об’єднані громади, що складаються з декількох сіл. Головним переможцем став Павло Катеринич із села Лисогірка Кодимського району Одеської області.

Після офіційної церемонії нагородження переможців, фотовиставка із 24 світлинами-переможцями вирушить у тур Україною.

