Глава Уряду про роботу ЦВК: Сподіваюсь, одним з перших рішень буде дата виборів в ОТГ

Прем’єр-міністр України Володимир Гройсман розраховує, що одним з перших рішень оновленої Центральної виборчої комісії стане дата призначення виборів в об’єднаних територіальних громадах, які є складовою децентралізації в Україні. Про це він сказав в ефірі центральних телеканалів.

«Важливо, що Верховна Рада за поданням Президента України сформувала новий склад Центральної виборчої комісії. Беззаперечно, що буде велика робота щодо підготовки виборів Президента, Парламенту. Але є і завдання, яке потрібно вирішувати негайно. Мова про вибори в об’єднані громади, де люди хочуть бути сильнішими».

Глава Уряду нагадав, що неможливість роботи ЦВК фактично заблокувала процес виборів і розвитку громад. Але це, за словами Володимира Гройсмана, «неприпустимо».

«Дуже сподіваюсь, що одним з перших рішень стане призначення дати виборів в ОТГ. Коли люди хочуть створювати комфорт для життя – ніхто не має права їх зупиняти», - зазначив Прем’єр-міністр.

Довідково
20 вересня поточного року Верховна Рада призначила 14 нових членів ЦВК. Як очікується, присягу у Верховній Раді вони складатимуть сьогодні, 3 жовтня.

Як наголошував Прем’єр-міністр, блокування роботи ЦВК, а отже, неможливість провести вибори в громадах ставила під загрозу ті позитивні зрушення, які вже є в Україні. «Це не просто зупинка виборів. Це намагання зупинити одну з ключових реформ. І для мене вона не просто чергова зміна. Я прийшов працювати в Уряд заради її впровадження, і заради неї змінив своє життя. Я готовий і далі забезпечувати лідерство в децентралізації, але потрібно вести цей процес на всіх стадіях», - відзначав тоді Володимир Гройсман.

