Громади, які не спромоглися об'єднатися, втратили 10 бюджетів

Громади, які не спромоглися об'єднатися за 4 роки, впродовж яких триває реформа децентралізації, втратили 10 бюджетів.

На цьому наголосила начальник відділу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ Лілія Попова на презентації 13 пілотних проектів з розвитку прийняття рішень громадянами в ОТГ, які були реалізовані у 59 об'єднаних територіальних громадах за підтримки Програми «U-LEAD з Європою».

«Процес децентралізації у нас відбувається потужно і швидкоплинно. Про це говорять і міжнародні експерти. Децентралізація розпочалася у 2014 році, і я хочу послатися на голів ОТГ, які самі говорять, що ті, хто об'єднався через рік, спізнився на рік, ті хто, об'єдналися через два роки - спізнилися на два роки, а ті, що досі не об'єдналися або не планують об'єднуватися - спізнилися на дуже багато. Ті, хто не об'єднався за чотири роки, втратили в середньому 10 бюджетів», - сказала Попова.

Вона нагадала, що нині в Україні 838 об'єднаних територіальних громад, у яких проживає 8,5 млн осіб, а 23 грудня відбудуться перші вибори у 123 тергромадах. У процесі децентралізації ОТГ отримують багато повноважень і мають змогу проводити на місцях необхідні зміни, щоб реально поліпшити життя своїх жителів.

Водночас, за словами представниці Мінрегіону, деякі громади рухаються дуже швидко, а іншим бракує інформованості про переваги об'єднання. І в цьому питанні велику роль можуть відіграти громадські організації, проводячи адвокацію реформи на місцях або реалізуючи інші ідеї.

Щоб користуватися всіма перевагами децентралізації, існує дуже багато інструментів, у тому числі державна і міжнародна допомога, яку можна отримати через різноманітні проекти, що реалізуються в Україні, розповіла Попова.

