Громади мають бути залученими і поділяти відповідальність за розвиток медицини на селі, - В’ячеслав Негода

Міські, сільські, селищні ради мають бути залученим до організації послуг з надання первинної медичної допомоги. Особливо актуально це для сільських територій і невеликих міст.

Про це сказав перший заступник Міністра регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ В’ячеслав Негода під час наради в Асоціації місцевих рад Львівщини.

«Зараз перед вами, як і перед іншими областями, стоїть завдання розробити спроможну мережу надання первинної медичної допомоги у сільській місцевості вашого регіону. Це важко зробити, не маючи чіткого переліку послуг, які повинні надаватися у медичних закладах, не розуміючи, які додаткові функції ляжуть на медперсонал. Поставити комп’ютер в лікарню - це добре. Але чи зможуть ним користуватись? Купити автомобіль кожному лікарю – теж прекрасно. Але чи вміє лікар на ньому їздити? Побудувати ФАП – чудово. Але треба знати, хто там працюватиме. Усе це проаналізувати складно, але роботу починати потрібно, залучаючи до неї представників і медичної спільноти, і громад», - сказав В’ячеслав Негода.

За його словами, зараз реформа медицини лише розпочинається, з’являється перший досвід, як в Уряді, так і в регіонах. «Впевнений, цей досвід покаже, що місцеве самоврядування не можна «відрізати» від медичних послуг. Якщо громада не буде займатися приміщеннями лікарень і ФОПів, транспортним забезпеченням, комунальними та іншими питаннями, уся медицина, особливо на селі, просто зникне. Варто враховувати і те, що керівництво громад зацікавлене у якісній медицині на своїй території, бо це та послуга, якість якої формує ставлення до місцевої влади всіх, без винятку, мешканців громади», - резюмував В’ячеслав Негода.

