Гроші на регіональний розвиток є, але якісні проекти у нас в дефіциті, - В’ячеслав Негода

Близько 38 млрд грн передбачено загалом в державному бюджеті 2018 року на підтримку регіонального розвитку. І від спроможності місцевої влади залежить, наскільки ефективно ці гроші будуть використані.

Про це сказав перший заступник Міністра регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ В’ячеслав Негода в ході розширеної урядової наради «Децентралізація та регіональний розвиток» у Вінниці.

«Дуже важливо розвивати соціальну інфраструктуру регіонів та громад. А ще важливіше реалізувати такі проекти, які б мали мультиплікаційний ефект, стимулювали розвиток територій, створювали робочі місця, формували додану вартість. Саме таких проектів у нас дефіцит. За останні роки області вичерпали багаж, який лежав в архівах десятиріччями, і, як наслідок, більшість областей цього року ще не подали до Міністерства проектів на затвердження. Це величезний виклик, що стримує розвиток регіонів», - сказав В’ячеслав Негода.

За його словами, одне з головних завдань, яке стоїть перед обласними адміністраціями та радами – паралельно із формуванням нової державної стратегії розвитку регіонів розпочати процес другого етапу реалізації регіональних стратегій розвитку до 2020 року. «Цю роботу треба зробити не формально, а розробити конкретні заходи, які створять умови для розвитку підприємництва і покращать умови життя громадян», - зазначив В’ячеслав Негода.

«В цілому, з підвищенням спроможності місцевих органів влади, маємо спільно створити чітку і зрозумілу систему регіонального розвитку: має бути державна стратегія і план її реалізації, регіональні стратегії і плани, а також стратегії і плани громад. Вони повинні бути пов’язані спільними цілями і завданнями. Тільки тоді зможемо ефективно використовувати ресурси і якісно розвивати території», - резюмував перший заступник Міністра.

