Інфраструктурна субвенція об’єднаним громадам: комісія погодила перші проекти

Минулого тижня, на першому засіданні цього року, комісія при Мінрегіоні погодила 312 інфраструктурних проектів 104 об’єднаних громад на загальну суму 314 млн грн. Ці проекти і програми в громадах мають бути реалізовані до кінця року за кошти відповідної державної субвенції.

Громади, які не подали проекти на розгляд комісії, а таких ще 561, мають поквапитися, бо цього року термін подачі проектів на всю суму інфраструктурної субвенції завершиться не наприкінці року, як раніше, а вже у червні.

Нещодавно Перший заступник Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства В’ячеслав Негода закликав громади не зволікати з проектними заявками, а обласні державні адміністрації та регіональні Центри розвитку місцевого самоврядування – надати експертну, консультаційну підтримку громадам у підготовці відповідних заявок та проектів.

Нагадаємо, держава надає підтримку об’єднаним територіальним громадам, зокрема у питаннях відновлення та розбудови інфраструктури їх територій. Для цього у Державному бюджеті на 2018 рік передбачено 1,9 млрд грн. Ці кошти спрямують на розвиток інфраструктури 665 об’єднаних громад, створених у 2015-2017 роках.

Питання розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад у2018 році врегульовано розпорядженням Кабінету Міністрів України № 201 від 4 квітня 2018 року.

