Концепцію розвитку гірських територій маємо сформувати вже до осені, - В’ячеслав Негода

Цієї осені на розгляд Кабінету Міністрів України має бути подана Концепція розвитку гірських територій – документ, розроблений урядовими та неурядовими експертами з залученням представників регіонів, який ґрунтуватиметься на кращих світових практиках.

Про це під час другого засідання робочої групи з аналізу проблемних питань гірських територій сказав перший заступник Міністра регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ України, голова робочої групи В’ячеслав Негода.

«Зараз вже маємо робочий проект Концепції. Будемо публічно обговорювати його в регіонах. І це лише перший крок. В кінцевому ж варіанті ми повинні вийти на Державну стратегію чи програму розвитку гірських територій, яка має бути частиною загальної Державної стратегії регіонального розвитку. Також у складі стратегії регіонального розвитку кожної гірської області повинна бути стратегія розвитку гірських територій, яка вбере у себе всі відповідні місцеві проекти і програми. Тільки якщо національна і регіональні стратегії узгоджуватимуться між собою, зможемо сформувати державну політику розвитку гірських територій, яка відображатиме проблеми та інтереси регіонів і громад», - сказав В’ячеслав Негода.

За його словами, усе, що потрібно буде законодавчо врегулювати для впровадження цієї політики, має бути відображено в єдиному законопроекті.

«Думаю, не варто зараз концентруватися на прийнятті законів, які вирішують лише деякі питання розвитку гірських територій. Слід розробити єдиний законопроект, який врегульовує комплекс питань і дозволяє реалізувати державну політику у цьому напрямку», - зазначив перший заступник Міністра.

