КОНКУРС! Представників об’єднаних громад запрошують до участі у проекті “е-Громада: електронні сервіси в ОТГ”

ГС «Центр розвитку інновацій» оголошує конкурс з відбору представників об’єднаних територіальних громад (далі – ОТГ) для участі у проекті “е-Громада: електронні сервіси в ОТГ”, який реалізується за фінансової підтримки ЄС в рамках ініціативи Eastern Partnership Civil Society Facility.

Дедлайн подачі заявок – до 5 вересня 2018 року.
Мета Проекту – забезпечити обмін досвідом між представниками ОТГ щодо розвитку електронних сервісів, спільне обговорення та визначення кращих ІТ-рішень у наданні електронних сервісів жителям ОТГ.

 ОТГ-переможці отримають:
· доступ до бази даних  250+ електронних сервісів України – Національний банк ІТ-рішень (–  з опціями оцінки, коментування та спільного рейтингування ІТ-рішень для громад;

· можливість взяти участь у воркшопі, який відбудеться у Києві та об’єднає основних учасників проекту;

· 3 ОТГ отримають консультації з розвитку електронних сервісів. Консультації включатимуть оцінку стану розвитку інструментів електронного урядування та електронної демократії, вироблення рекомендацій за експертної підтримки Центру розвитку інновацій.

До участі у конкурсі запрошуються представники ОТГ.
У межах конкурсу заплановано відібрати 30 представників від ОТГ, які візьмуть участь у Проекті.

Для участі у конкурсі необхідно заповнити реєстраційну форму  http://cid.center/index.php/questionsotg/ до 5 вересня 2018 року включно!



