Крістіан Даніельсcон: Україна на шляху децентралізації рухається надзвичайно швидкими темпами

19 лютого у Львівському Центрі розвитку місцевого самоврядування, створеному за підтримки Програми «U-LEAD з Європою», побували Генеральний директор Директорату Європейської комісії з питань сусідства та переговорів щодо розширення ЄС Крістіан Даніельссон, керівник Групи підтримки для України (яка є частиною цього ж Директорату) Пітер Вагнер та керівник програм співробітництва Представництва ЄС в Україні Беренд де Гроот.

За участі представників Західного хабу U-LEAD та Львівського ЦРМС відбувся круглий стіл із головами, заступниками та працівниками Гніздичівської, Новострілищанської, Кам’янка-Бузької та Заболотцівської об’єднаних територіальних громад.

За словами Крістіана Даніельссона, Україна на шляху реформи рухається надзвичайно швидкими темпами і ефективно вирішує проблеми, які з’являються у процесі створення громад. На його думку, такі зустрічі дають можливість почути з перших вуст історії успіху.

В.о. директора Львівського ЦРМС Тарас Баранецький зазначив, що із 35 громад області, які вже об’єдналися, ще ніхто не пошкодував, що обрав шлях добровільного об’єднання, бо громада для місцевих мешканців – це можливість самостійно вирішувати свої потреби і розпоряджатися своїми коштами.

У цьому році ЦРМС ставить собі завдання прискорити процес добровільного об’єднання на Львівщині й більше працювати із потенційними громадами.

