[bookmark: _GoBack]Майже 304 мільйони гривень податку на доходи фізичних осіб надійшло до бюджету від платників Старобільського управління

За сім місяців 2019 року платники Старобільського управляння Головного управління ДФС у Луганській області з отриманих доходів сплатили до бюджетів усіх рівнів 303 млн 663,4 тис. гривень податку на доходи фізичних осіб, що у порівнянні з відповідним періодом минулого року більше на 17,8 відсотків, або на 45 млн 819,5 тис. гривень. 
          Із загальної суми надходжень ПДФО до місцевих бюджетів Старобільського, Новопсковського, Новоайдарського та Марківського районів надійшло 227 млн 729,3 тис. грн, що на 34 млн 511,8 тис. грн більше, ніж торік. До Державного бюджету платниками податків перераховано 75 млн  909,8 тис. грн, що на 11 млн 516,3 тис. грн перевищує надходження минулого року.
Індикативне завдання з відрахувань ПДФО виконано на 102 відсотки, що забезпечило додаткове надходження до бюджету 5 мільйонів 959,1 тис. гривень.
          «Легальні доходи працюючих жителів забезпечують реальні надходження ПДФО, військового збору та єдиного внеску і гарантують мешканцям соціальне забезпечення, відповідно легалізація праці є одним із пріоритетних напрямів нашої спільної роботи з суб’єктами господарювання» – зазначив начальник Старобільського управління Микола ЛИМАНСЬКИЙ. 
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