Майже 4 тисячі жителів Луганщини задекларували понад 101 млн грн доходів, отриманих минулого року

В Головному управлінні ДФС у Луганській області повідомили, що протягом січня-лютого поточного року жителі Луганщини подали 3804 декларації про майновий стан і доходи, отримані у 2018 році. Це на 9 відсотків, або на 308 декларацій більше, ніж за аналогічний період минулого року.

За даними податкових декларацій задекларовано загальний дохід у сумі 101 млн 183 тис. грн. Громадянами самостійно визначено до сплати до бюджету 6 млн 778 тис. грн податку на доходи фізичних осіб, що на 1 млн 935 тис. грн більше, ніж у січні-лютому минулого року. Сума військового збору до сплати становить 876 тис. грн, що на 231 тис. грн, або на 36 відсотків більше, ніж за відповідний період минулого року.

На сьогодні 2 громадянина задекларували дохід у сумі понад 1 млн грн від продажу корпоративних прав. Податкові зобов’язання з ПДФО визначено у розмірі 1 млн грн, військового збору – 84 тис. грн.

Право на податкову знижку за результатами 2018 року задекларували 66 осіб. Сума податку на доходи фізичних осіб, що підлягає поверненню, визначена платниками податків у розмірі 102 тис. грн. 

Головне управління ДФС у Луганській області

