Мінгареллі сподівається, що вибори в ОТГ пройдуть до кінця року

Голова Представництва ЄС в Україні Хюг Мінгареллі розраховує, що вибори до об’єднаних територіальних громад відбудуться ще цього року. Про це він заявив, виступаючи на Всеукраїнській серпневій конференції, присвяченій старту Нової української школи.

"Після того, як усі зацікавлені сторони висловлять свою думку стосовно місцевих виборів, ми сподіваємося, що буде можливо для ЦВК таки здійснити необхідні кроки і провести вибори до кінця року", - сказав він.

Дипломат розповів, що йому відомо, що наразі відбувається обговорення з цього питання стосовно призначення виборів, яке, за його словами, як зазвичай в Україні, відбувається довго. При цьому Мінгареллі запевнив, що для нього показник процесу обговорення є тим показником, що Україна — демократична країна. Водночас він підкреслив, що реформа децентралізації стала "масштабним успіхом" в Україні.

"Куди б я не поїхав, українські громадяни кажуть, що завдяки реформі децентралізації їхнє життя покращилося - у них тепер є можливість ремонтувати дороги, вони змогли збудувати і відремонтувати школи. Усього цього не сталося б, якби реформа децентралізації не відбувалася", - зазначив він.

Як повідомлялося, 9 серпня Центральна виборча комісія звернулася до Комітету Верховної Ради з питань правової політики та правосуддя щодо надання роз’яснень у зв’язку з неузгодженостями законодавства про референдуми, можливості призначення в установленому законом порядку Центрвиборчкомом перших і додаткових місцевих виборів без проведення місцевого референдуму щодо підтримки добровільного об’єднання територіальних громад, добровільного приєднання до об’єднаної територіальної громади.

Цим же рішенням ЦВК постановила, що звернення обласних державних адміністрацій щодо призначення перших і додаткових місцевих виборів розглядатимуться лише після отримання зазначених роз’яснень.

Водночас таке рішення вже викликало хвилю критики з боку низки громадських організацій, які постійно слідкують за виборчим процесом в Україні, а також Прем’єр-міністра Володимира Гройсмана.

16 серпня ЦВК внесла зміни до порядків призначення перших та додаткових виборів у об'єднаних тергромадах, розширивши перелік дат, на які можуть бути призначені такі вибори. Так, якщо раніше вибори до ОТГ могли бути призначені лише на останню неділю квітня, останню неділю жовтня та на будь-яку неділю грудня, крім останньої, то відповідно до внесених змін комісія може призначати перші і додаткові вибори до ОТГ на останню неділю квітня, останню неділю жовтня та на будь-яку неділю грудня, крім останньої, та, як виняток, на будь-яку іншу дату. Вибори призначаються Центрвиборчкомом за 70 днів до дати голосування.

Більше коментарів про ситуацію з призначенням виборів в ОТГ читайте ТУТ
