Місцева влада має дбати, щоб поруч з житловими комплексами будувалися садки та школи, - Володимир Гройсман

В містах і приміських громадах поруч з новими житловими комплексами мають будуватися школи, садочки, амбулаторії. Якщо це не так,  треба вимагати пояснень у місцевої влади. Це – її відповідальність. І в регіонах пройдуть відповідні перевірки.

Про це під час засідання Уряду сказав Прем’єр-міністр України Володимир Гройсман.

«Забудовники будують житло, продають квадратні метри, заробляють на цьому гроші, і це добре. Але при цьому часто вони забувають побудувати нормальний паркінг, садок, школу, амбулаторію. І що потім відбувається? Люди купують житло у нових будинках, а користуються соціальною інфраструктурою, яка була побудована 10-20 і більше років тому. Звідси – нестача місць в дитсадках, школах. А перенавантажені класи – це зниження якості навчання, а отже - рівня освіти», - зазначив Володимир Гройсман.

Він запевнив, що це питання – у компетенції місцевої влади. «Маємо багато випадків, де забудова комплексна, де соціальна інфраструктура в громадах будується не за рахунок місцевого чи державного бюджету, а за кошти забудовника житла. Але буває й інакше. І там треба запитати у місцевої ради, місцевого голови персонально, чому разом з житловими будинками не будуються садки, школи… Це повноваження місцевої влади. Вони затверджують умови, на яких будується житло. Не погоджуйте будівництво 3-5 будинків, поки не буде дитячого садочка. Як правило, відмова від будівництва соціальної інфраструктури має корупційні ознаки. І громада має жорстко контролювати це питання. Тут не потрібно якихось рішень Уряду», - наголосив Прем’єр-міністр.

Він повідомив, що в регіонах пройдуть перевірки подібних випадків. «І я буду називати речі своїми іменами. Нікого прикривати не збираюсь. Мене не хвилюють рейтинги мерів. Якщо я бачитиму, що вони діють проти своїх громадян, я про це буду говорити. Вважаю, що це мій обов’язок», - сказав Володимир Гройсман.

