Модернізація транспортної інфраструктури ОТГ: консалтинг для Програми U-LEAD

Deutsche Gesellschaft für internatsionale Zusammenarbeit (GlZ) GmbH реалізує Програму “U-LEAD з Європою” (Програма) в Україні. GlZ діє від імені Міністерства економічного співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ).

З метою підвищення спроможностей місцевих посадових осіб, Програма планує ініціативу (Ініціатива) з модернізації транспортної інфраструктури в об’єднаних територіальних громадах (ОТГ). Ініціатива має на меті допомогти об'єднаним громадам у вивченні альтернативних економічно ефективних технологій будівництва та утримання місцевих доріг та транспортної інфраструктури. Передбачається, що Ініціатива забезпечить ОТГ поетапними методичними вказівками із застосування таких технологій, а також вказівками з відповідного нормативно-правового регулювання та процедур, що дозволить будувати нові дороги та підтримувати існуючі згідно з вимогами до якості, будівництва, безпеки руху та закупівель.

Обсяг робіт включає наступні завдання:

· проведення дослідження та порівняльний аналіз існуючих економічно ефективних технологій та матеріалів для будівництва місцевих доріг, придатних до умов України;

· розробка методичних вказівок із застосування економічно ефективних підходів (на основі проведеного дослідження) з утримання, проектування та будівництва доріг на місцевому рівні у формі двох посібників, що відображають технічні та юридичні аспекти відповідно;

· інтегрування напрацювань в програму тренінгів для ОТГ від U-LEAD з питань сталої мобільності;

· проведення щонайменше 15 заходів (презентації, семінари) в рамках програми навчальних заходів від U-LEAD;

· пряма підтримка 30 пілотних ОТГ у підготовці проектів з розвитку дорожньої інфраструктури.

Програма передбачає реалізацію Ініціативи в період з жовтня 2018 року по червень 2019 року та охоплює всі області України.

На цей момент Програма прагне отримати вираження зацікавленості з боку громадських організацій (таких, як НУО), консалтингових компаній, консорціумів експертів тощо, які мають можливість реалізувати Ініціативу.

Для того, щоб потрапити до шорт-листа, аплікант повинен відповідати наступним вимогам:

· можливість розгорнути та керувати командою з 2-5 кваліфікованих фахівців з будівництва доріг в Україні, розроблюючи методологічні та навчальні матеріали та проведення тренінгів, у тому числі щонайменше одного фахівця з відповідним досвідом роботи за кордоном;

· досвід розробки навчальних посібників та навчальних матеріалів;

· готовність до частих поїздок до регіонів України протягом періоду співпраці;

· попередній досвід управління подібними проектами;

· вільне володіння українською мовою, хороший рівень володіння англійською мовою.

Зверніть увагу: всі документи, звіти та ін., що стосуватимуться виконуваних завдань, повинні бути підготовлені англійською мовою.

Зацікавленим організаціям слід надіслати наступну інформацію на адресу procurement@u-lead.org.ua з копією на serhii.parkhomenko@giz.de  до 10 серпня 2018 року (до кінця робочого дня):

(1) коротка інформація про організацію, що містить опис відповідного попереднього досвіду в подібних проектах або завданнях (до 3 сторінок, включаючи посилання на Інтернет-джерела за наявності);

(2) резюме потенційних ключових експертів (за наявності). Всі заявки повинні бути подані у вигляді одного PDF-файлу англійською або українською мовою.

Під час надсилання, будь ласка, назвіть свій файл EoI_TI_nazva zayavnyka та вкажіть те саме в темі електронного листа.

Інформація про ціни не вимагається на цьому етапі. Цей запит на вираження зацікавленості не є конкурсом або тендером, тому відповідь на нього не гарантує, що організація отримає запрошення до будь-якої співпраці з GIZ. У разі проведення тендеру на предмет, описаний в цьому документі, будь-який Запит на Пропозицію та будь-яке наступне замовлення на закупівлю або контракт будуть видаватися відповідно до правил та процедур GIZ GmbH.

