Молоді активісти зустрілися на Саміті “Б.У.М. – Бажай. Удосконалюй. Мотивуй”

Ми розуміємо ваші потреби, віримо у вас, вважаємо, що ви будуватимете у подальшому нашу рідну Україну. Із такими словами Міністр молоді та спорту Ігор Жданов звернувся до понад 800 молодих людей віком від 15 до 18 років з всіх куточків країни під час відкриття Саміту проактивних “Б.У.М. – Бажай. Удосконалюй. Мотивуй”.

Організаторами заходу виступили Міністерство молоді та спорту, Українська Академія Лідерства у партнерстві з Міністерством освіти і науки, Київською обласною державною адміністрацією та за підтримки програми USAID “Децентралізація приносить кращі результати та ефективність” (DOBRE).

Ігор Жданов підтвердив, що Міністерство і надалі підтримуватиме такі заходи. Адже, за словами Міністра, активній та вмотивованій молоді необхідно набувати досвід, удосконалювати уміння та навички.

“Готуйтеся, що через декілька років саме ви керуватимете державою. Нам потрібні порядні, чесні, компетентні менеджери, керівники, офіцери тощо. Зокрема, щоб зробити нашу країну сильнішою”, - наголосив урядовець.

Про власну активну життєву та громадську позицію розповів голова Київської обласної державної адміністрації Олександр Горган. “Те, що сьогодні відбувається тут - це державна політика, це те, що ваша країна робить для вас”, - акцентував посадовець.

“Ви - приклад того, що є всередині країни, те, до чого має прагнути кожен молодий українець, - зауважила директор Регіональної місії USAID в Україні, Білорусі та Молдові Сюзан Фрітц. - USAID цінує співпрацю з партнерами, зокрема, задля того, щоб надати молодим людям можливість стати рушієм змін у своїх громадах”.

На важливості сьогодення наголосив Уповноважений Президента України з прав дитини Микола Кулеба. “Використайте цей час, щоб зрозуміти, чим у власному житті ви хотіли б займатися, у чому удосконалюватися. Виберіть для себе той напрямок, де б ви могли бути успішними та щасливими. Тоді ви зможете своїм особистим прикладом мотивувати інших людей!” - закликав Микола Кулеба.

Саміт проактивних “Б.У.М. – Бажай. Удосконалюй. Мотивуй” триватиме з 2 по 4 травня в Пущі-Водиці на базі Міжнародного дитячого центру “Артек”.

Програма заходу передбачає проведення діалогів, воркшопів, презентацій та хакатону “Напрацювання програми нульової смертності дітей на дорогах України” тощо.

