Можливості децентралізації дозволяють зміцнити громади і посилити регіони, – Глава Уряду про перебіг реформи на Закарпатті

Започаткована 2014 року реформа з децентралізації дозволяє зміцнити громади та регіони на рівні областей, тож використання цих можливостей йтиме лише на користь. Про це сказав Прем’єр-міністр України Володимир Гройсман в Ужгороді, коментуючи питання формування об’єднаних громад на Закарпатті.

«Процес розпочали в 2014 році, маємо добрі результати. На Закарпатті є громади, є ті, хто хочуть об’єднатися, але потрібно порозуміння. Я слухаю аргументи всіх сторін. Будемо вивчати всі «за» і «проти», - сказав Володимир Гройсман. - Підміняти рішення місцевих органів самоврядування я не збираюся. Але, використовуючи можливості об’єднання, Закарпаття стане сильнішим».

Глава Уряду нагадав, що об’єднання громад та передача їм повноважень та ресурсів робиться для того, аби громади були спроможні надавати якісні послуги, будувати дороги, пропонувати умови для навчання – «без тіні кабінетів, прозоро та швидко».

