На Луганщині біля кордону затримано партію саджанців вартістю понад мільйон гривень
Днями співробітники оперативного управління Головного управління ДФС у Луганській області спільно з представниками оперативного підрозділу Східного регіонального управління Державної прикордонної служби в межах проведення операції «Рубіж-2019» затримали 28,6 тис. штук саджанців плодових дерев орієнтовною вартістю понад мільйон гривень. 

Цей вантаж було виявлено під час огляду автомобіля марки ГАЗ в безпосередній близькості від лінії державного кордону України з Російською Федерацією у напрямку с. Джерельне Троїцького району Луганської області – с. Вовчий Бєлгородської області Російської Федерації.

Встановлено, що водій цієї автівки намагався перевезти через державний кордон України поза митним контролем поліпропіленові мішки, в яких знаходилися вказані товари садівництва. Безпосереднє переміщення через лінію державного кордону здійснювали громадяни РФ через засніжене сільськогосподарське поле за допомогою снігоходів, які при появі працівників правоохоронних органів, зникли на зазначених транспортних засобах на територію Росії. 

За даним фактом складено протоколи про порушення ст. 202 КУпАП (порушення прикордонного режиму), ст. 185.10 КУпАП (злісна непокора правоохоронним органам), ст. 204.1 КУпАП (спроба незаконного перетину державного кордону), ч.1 ст. 164 КУпАП.

Головне управління ДФС у Луганській області
