На місцеві дороги цьогоріч спрямують 11,5 млрд грн - Укравтодор

До обласних держадміністрацій направлять 11,530 мільярдів гривень на будівництво та ремонт місцевих доріг. Голови ОДА матимуть усі важелі, щоб забезпечити якісні дороги на місцях, відповідно до Програми децентралізації дорожньої мережі.

На цьому наголосив виконуючий обов'язки заступника голови Державного агентства автомобільних доріг (Укравтодор) Олександр Харченко на прес-конференції в Укрінформі.

«Цього року 35% державного дорожнього фонду в обсязі 11 мільярдів 530 мільйонів гривень буде спрямовано до обласних державних адміністрацій та міста Києва. Саме місцеві органи самоврядування стануть розпорядниками коштів для будівництва і ремонту місцевих доріг та будуть нести відповідальність за їх функціонування», - сказав він.

Читати на тему:

Скільки грошей вкладуть у дороги у 2018: все про Державний дорожній фонд
Він також зазначив, що децентралізацію доріг, яка розпочалася з 1 січня 2018 року, - це надзвичайно великий поштовх для якісного розвитку та утримання автошляхів. «Чіткий розподіл сфер відповідальності за дороги між центральними органами та місцевою владою допоможе забезпечити адресне спрямування коштів відповідно до найбільших потреб в областях. Це велика відповідальність, бо кожний голова ОДА тепер буде мати усі важелі впливу, щоб забезпечити мешканців областей якісними дорогами», - сказав він.

За словами Харченка, 60% дорожнього фонду в обсязі 19 мільярдів 560 мільйонів гривень буде спрямовано на дороги державного значення.

«З цих коштів більше шести мільярдів гривень буде спрямовано на погашення боргових зобов'язань Укравтодору за попередні роки», - сказав Харченко.

Він додав, що загальна сума боргових зобов'язань становить більше 42 мільярдів гривень.

Крім того, Харченко зауважив, що 5% державного дорожнього фонду буде спрямовано на заходи безпеки.

Більше про децентралізацію доріг читайте ТУТ:

http://decentralization.gov.ua/news/tag/dorohy

