На онлайн-форумі для старост вже 224 учасника з усіх областей України

Онлайн-форум продовжує привертати увагу старост та представників виконкомів об’єднаних громад. Лише упродовж 2018 року кількість зареєстрованих учасників збільшилася до 224 (+ 97 осіб). Це представники об’єднаних громад з усіх 24 областей України.

Починає набувати популярності розділ «АНАЛІТИКА», який регулярно наповнюється фаховими узагальненнями, роз’ясненнями та порадами на основі аналізу питань, що обговорюються на форумі.

«Рівень актуальності обговорюваних старостами питань продовжує зростати. Що стосується кількості учасників форуму, то їх має бути більше. Хто ще не зареєструвався на форумі, рекомендую зробити це та отримати доступ до інтелектуального ресурсу, примноження якого здійснюється за участі самих старост. Зареєстрованих учасників прошу сміливіше виносити питання для обговорення. Адже ми створили форум, щоб кожен мав можливість спілкуватися з колегами, дізнаватися про нове та ділитися досвідом. Варто пам’ятати, що будь-яка справа починається з першого кроку. Головне -зробити його, а час і розум згодом підкажуть наступні кроки», - зауважив модератор форуму, експерт-консультант проекту DESPRO з питань діяльності старост та співробітництва територіальних громад Олександр Врублевський.

Звертаємо увагу, що після ознайомлення з матеріалами розділу «АНАЛІТИКА» можна поставити додаткові запитання на онлайн-форумі.

Як відомо, в об’єднаних територіальних громадах загалом вже обрано 650 старост, ще 2459 осіб виконують обов’язки старост.

Зареєструватися на форумі можна ТУТ.

Онлайн-форум для старост, виконуючих обов’язки старост та представників виконкомів об’єднаних територіальних громад, розроблений за ініціативи Швейцарсько-українського проекту «Підтримка децентралізації в Україні» DESPRO.

