Надаєте викладацькі послуги - задекларуйте доходи

У Головному управлінні ДФС у Луганській області звернули увагу. Вчителя та викладачі, які протягом 2018 року надавали репетиторські послуги громадянам, та не були зареєстровані суб’єктами господарювання, зобов’язані включити суму таких доходів до загального річного оподатковуваного доходу та подати до податкової за місцем своєї реєстрації податкову декларацію за наслідками 2018 року та сплатити податок з таких доходів.  

До репетиторських послуг відносяться: підготовка дітей до школи, вступу до навчальних закладів, незалежного тестування, навчання з будь-яких предметів, написання рефератів, виконання контрольних, курсових та дипломних робіт тощо.  

Податкова декларація про майновий стан і доходи подається за формою, затвердженою наказом Міністерства фінансів України від 02.10.2015 № 859 у редакції наказу Міністерства фінансів України від 06.06.2017 № 556 до 01 травня 2019 року. 

Доходи від репетиторства оподатковуються податком на доходи фізичних осіб за ставкою 18 відсотків та військовим збором за ставкою 1,5 відсотка.  

У Центрах обслуговування платників за місцем проживання можна отримати безоплатну консультацію щодо порядку заповнення декларацій. 
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