Народні депутати просять колег оперативно роз'яснити Центральній виборчій комісії, що вибори в об’єднаних громадах призначати можна

Комітет Верховної Ради з питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого самоврядування звернувся до Комітету з питань правової політики та правосуддя щодо ситуації з непризначенням перших місцевих виборів в об’єднаних територіальних громадах.

Під час засідання Комітету народні депутати зазначали, що упродовж останніх чотирьох років в Україні впроваджується децентралізація, ключовим етапом якої є створення спроможних громад. Створено вже 705 об’єднаних громад, 665 з яких перейшли на прямі міжбюджетні відносини. Станом на кінець серпня 2018 року ще 123 об’єднані громади, які пройшли усі необхідні процедури, очікують рішення Центральної виборчої комісії про призначення перших місцевих виборів у 2018 році. Однак, процес призначення виборів в цих громадах зупинився після прийняття ЦВК постанови від 9 серпня 2018 р. №122 «Про звернення до Комітету Верховної Ради України з питань правової політики та правосуддя».

Щоб не дискредитувати процес децентралізації, реформування місцевого самоврядування і надати можливість жителям сіл, селищ, міст обрати депутатів місцевих рад та голів новоутворених об’єднаних громад, Комітет звернувся до Комітету з питань правової політики та правосуддя з пропозицією ретельно вивчити порушене питання та оперативно вчинити всі необхідні дії для сприяння проведенню перших місцевих виборів в об’єднаних громадах.

Нагадаємо, 5 вересня Парламентський комітет з питань правової політики та правосуддя планував надати роз’яснення ЦВК по виборах в об’єднаних громадах.

Як відомо, ЦВК знайшла причину не призначали вибори в ОТГ на жовтень цього року, але вони ще можуть відбутися у листопаді чи грудні.

Більше коментарів про ситуацію з призначенням виборів в ОТГ читайте ТУТ
