Новий склад ЦВК вже може призначати перші вибори у 133 об’єднаних і 60 приєднаних громадах

5 жовтня відбулось перше засідання нового складу Центральної виборчої комісії. На ньому розглянули питання обрання Голови Комісії, двох заступників Голови Комісії та секретаря Комісії. Про це повідомляє прес-служба секретаріату ЦВК.

На засіданні таємним голосуванням обрано головою Комісії Тетяну Сліпачук. Голова Комісії внесла пропозиції щодо кандидатур на посади заступників Голови Комісії та секретаря Комісії. За підсумками голосування заступниками Голови обрано Олега Конопольського та Євгенія Радченка, секретарем - Наталію Бернацьку.

У Мінрегіоні привітали новий склад Центральної виборчої комісії з початком роботи.

 «Вітаємо новий склад Комісії з початком роботи. Забезпечення реалізації та захисту конституційних виборчих прав громадян України - велика відповідальність кожного члена Комісії. Переконані, з цими завданнями новообрана ЦВК впорається з легкістю. Бажаємо на цьому шляху згуртованості, наснаги і рішучості» - сказав перший заступник Міністра регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ В’ячеслав Негода.
Серед побажань Мінрегіону – якнайшвидше розглянути питання про призначення на території новостворених об’єднаних територіальних громад перших місцевих виборів.

«Цього очікує півтора мільйона людей, які живуть  у новостворених громадах. Немає нічого важливішого для влади, як виконання волі народу. Тому ми щиро сподіваємося, що Комісія знайде можливість якнайшвидше розглянути це питання і визначитися з цьогорічною датою виборів», - додав перший заступник Міністра.

Станом на 5 жовтня, до перших виборів місцевих голів та депутатів готові 133 об’єднані територіальні громади. До складу цих ОТГ увійшли 569 громад - сільських, селищних, міських рад. На вибори чекають також 60 громад, що приєдналися до 41 вже створеної ОТГ. У цих громадах мешкає загалом 1 млн 519 тисяч людей.

Нагадаємо, що прийняти рішення про призначення виборів ЦВК має пізніше, як за 70 днів до їх проведення.

