Об’єднання громад може і має відбуватися швидше. Обласна влада сприятиме цьому, якщо прийме перспективні плани, – В’ячеслав Негода

У всього, що будується чи змінюється, має бути план, орієнтир для подальшого руху. Інакше результат передбачити складно. Громади, які опиняються в незнайомих, нових для них умовах реформи, теж повинні мати такий орієнтир. Отже, чим швидше керівництво областей матиме перспективний план формування громад, який покриватиме всю територію регіону, тим швидше на місцях прийматимуть рішення.

Про це сказав перший заступник Міністра регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ України В’ячеслав Негода в ефірі телеканалу «Перший Західний».

«Перспективні плани необхідні, бо ґрунтуються на чітких економічних, територіальних, демографічних та інших розрахунках, а не політичних інтересах. Вони пропонують формат об’єднання, в якому громади є найбільш спроможними та ефективними, здатними розвиватися. Але перспективний план – не догма. Не треба боятися, що його треба буде змінювати, якщо в ході добровільного об’єднання конфігурації громад відрізнятимуться. Плани змінюються, коригуються, і це нормально. Але білих плям в цих планах бути не повинно, інакше це не план», - зазначив В’ячеслав Негода.

На його думку, області, де ще нема повного перспективного плану, не мають і повної картини майбутнього своїх територій.

«Впевнений, в питаннях формування спроможних громад ми можемо і маємо рухатися швидше, щоб до 2020 року завершити передачу повноважень на базовий рівень і на чергові місцеві вибори йти на новій територіальній основі, з новими громадами. Для цього слід нарешті охопити перспективними планами усю територію країни. Вдасться досягти цього плану на 100 % чи ні – це вже інше питання. Зробити усі громади однаково багатими все одно не вийде. Цього нема ніде у світі. Скрізь заможніші допомагають слабшим. Але створити у кожній громаді набагато кращі умови для життя людей, ніж є зараз, – це реально. І громади повинні бачити, який шлях для цього є оптимальним», - сказав перший заступник Міністра.

