Об'єднані громади дбають про розвиток культури на своїх територіях, - профспілка працівників культури

«В умовах децентралізації місцеві органи влади мають пам’ятати, що розвиток регіонів тісно пов’язаний з культурою в громадах, бо саме вона формує цінності, правила та пріоритети», - голова профспілки працівників культури України Людмила Перелигіна.

27 березня на засіданні президії Профспілки за участі Мінрегіону, Мінкультури та працівників культури всіх регіонів розглядали перебіг децентралізації.

«Результати впровадження децентралізації впродовж трьох років виразно свідчить про успішність реформи. Рівень довіри громадян до ОТГ значно виріс у порівнянні з попередніми роками» – зазначила Лілія Попова, начальник відділу Департаменту з питань місцевого самоврядування та територіальної організації влади Мінрегіону.

Голова Вінницької обласної організації Профспілки Тетяна Побережна розповіла про впровадження децентралізації на Вінниччині.

«Незважаючи на виклики, які постали перед сферою культури, можна констатувати, що на Вінниччині заклади культури в ОТГ розвиваються. В Джулинській ОТГ, Іванівській ОТГ, Сокиринецькій ОТГ, Ситковецькій ОТГ, Шпиківській ОТГ, Дашківській ОТГ зробили ремонти закладів, працівникам культури виплачуються всі соціальні виплати. Там не закрили жодного закладу культури», - поінформувала Тетяна Побережна.

За її інформацією, майже усі голови ОТГ планують залишити в своїх громадах музейні заклади, а деякі з них навіть передбачають створення нових: Якушинецька ОТГ Вінницького, Глуховецька ОТГ Козятинського районів та інші. Поряд із цим, невирішеним залишається питання функціонування Вороновицького музею історії авіації та космонавтики ім. О. Можайського Вінницького, музею історії с. Северинівка Жмеринського районів.

У більшості відвіданих громад Вінниччини органи управління закладами культури вже створено. До прикладу: в Іллінецькій ОТГ створено комунальний заклад «Центр культури, мистецтв та естетичного виховання Іллінецької міської ради», на який покладені функції з реалізації державної культурної політики в громаді.

