Один з районів Харківщини гуртує всіх довкола дебатів про децентралізацію, - DESPRO

В рамках комунікації реформи місцевого самоврядування та територіальної організації влади Швейцарсько-український проект «Підтримка децентралізації в Україні» DESPRO запланував проведення в регіонах низки публічних дискусій на тему децентралізації. Про це повідомили в прес-службі проекту.

Дискусії відбуватимуться у форматі дебатів і залучатимуть усіх зацікавлених сторін до обговорення актуальних питань добровільного об’єднання громад, підвищення спроможності громад, фінансової децентралізації, секторальних реформ. Участь у таких дискусіях братимуть голови та депутати місцевих рад, представники педагогічних, медичних колективів, громадськості, а також голови об’єднаних громад з інших регіонів України.

Також участь у дискусії візьмуть Юрій Ганущак, експерт; Диана Баринова, директор Харківського Центру розвитку місцевого самоврядування, створеного за підтримки Програми «U-LEAD з Європою» та Мінрегіону.

Мета дебатів – донести всебічну інформацію щодо суті реформи місцевого самоврядування та територіальної організації влади, децентралізації владних повноважень, роз’яснити переваги реформи на прикладі діючих об’єднаних громад, надати відповіді на питання, які цікавлять громадськість та органи місцевого самоврядування.

В DESPRO повідомили, що в лютому дебати про децентралізацію пройдуть у Краснокутському районі Харківської області. Для організації дискусії проект тісно співпрацює з Мінрегіоном, Краснокутською районною державною адміністрацією, Харківською обласною радою та Харківським Центром розвитку місцевого самоврядування, створеного за підтримки Програми «U-LEAD з Європою» та Мінрегіону.

За словами Оксани Гарнець, керівника Швейцарсько-українського проекту «Підтримка децентралізації в Україні» DESPRO, Краснокутський район один із 17-ти районів Харківської області, де не створено жодної об’єднаної громади.

«З огляду на це, ми обрали для проведення перших дебатів Харківську область. Отримали розуміння і повну підтримку голови Краснокутської державної адміністрації Олексія Белоцького. Нам пішли на зустріч голови об’єднаних громад з інших областей України, які погодилися взяти участь у дебатах і на прикладах власних громад продемонструвати, чому важливо ставати активними  учасниками реформи. Сподіваюся, у такій тісній співпраці ми зможемо досягти доброго результату. Володіючи інформацією з перших уст, люди зможуть прийняти виважене рішення на користь розвитку своїх сіл», - сказала Оксана Гарнець.

 

