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Головне управління ДФС у Луганській області нагадує роботодавцям, що офіційне оформлення трудових відносин з найманими працівниками є обов’язковим. Законодавством про працю України передбачено можливість укладення з працівниками трудових договорів як у письмовій формі шляхом підписання окремого документа під назвою «Трудовий договір», так і шляхом написання працівником заяви та виданням наказу роботодавця про прийняття працівника на роботу. 
Відповідно до статті 24 Кодексу законів про працю України додержання письмової форми («Трудовий договір») є обов’язковим: 
- при укладенні трудового договору про роботу в районах з особливими природними географічними і геологічними умовами та умовами підвищеного ризику для здоров’я (в Україні такою територією є тільки територія, що зазнала радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи); 
- при укладенні контракту (сфера застосування контрактів визначається законами України). 
Так, укладення контрактів передбачено законами України «Про кооперацію», «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про товарну біржу», «Про бібліотеки та бібліотечну справу», «Про театри та театральну справу», «Про музеї і музейну справу», «Про фізичну культуру і спорт», «Про телекомунікації», «Про залізничний транспорт» тощо) у випадках: 
- коли працівник наполягає на укладенні трудового договору у письмовій формі; 
- при укладенні трудового договору з неповнолітнім; 
- при укладенні трудового договору з фізичною особою (якщо роботодавцем є фізична особа – підприємець або просто фізична особа, яка використовує найману працю, пов’язану з наданням послуг; 
- в інших випадках, передбачених законодавством України (для працівників релігійних організацій; громадян, які проходять альтернативну службу; осіб, які беруть участь у громадських роботах; які залучаються до роботи у фермерському господарстві). 
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