Онлайн-форум для старост – інтелектуальна платформа для спілкування та обміну досвідом

Онлайн-форум продовжує привертати увагу старост та представників виконкомів об’єднаних громад. Тільки упродовж 2018 року на форумі зареєструвалося понад 100 нових учасників. А загалом до обговорень важливих для життя громад питань долучилися вже близько 250 старост з усіх областей України.

«Форум поступово перетворюється з юридичного консультанта на інтелектуальну платформу для спілкування та обміну досвідом. Зареєстровані старости не лише знайомляться із обговорюваними питаннями, але й долучаються до дискусій, висловлюючи свою точку зору або бачення вирішення проблем. Дехто починає ділитися власними практиками, але поки що таких замало. І якби досвідчені старости були більш активними на форумі та частіше ділилися своїми здобутками та успіхами, від цього виграли б усі», - вважає модератор форуму, експерт-консультант проекту DESPRO з питань діяльності старост та співробітництва територіальних громад Олександр Врублевський.

Звертаємо увагу, що у розділі «АНАЛІТИКА» можна ознайомитися із актуальними фаховими матеріалами, що стосуються діяльності старост та за необхідності поставити додаткові запитання безпосередньо на онлайн-форумі.

Як відомо, в об’єднаних територіальних громадах загалом вже обрано 650 старост, ще 2459 осіб виконують обов’язки старост.

