Онлайн-форум надихає старост на успіх

Незважаючи на літні відпустки, онлайн-форум для старост активно працює. До роботи форуму долучаються нові учасники, а на обговорення виносяться актуальні питання, що випливають із діяльності старост і виконкомів об’єднаних громад та стосуються життєдіяльності як старостинських округів, так і об’єднаних громад в цілому.



Лише упродовж першої половини 2018 року на форумі зареєструвалося понад 125 нових учасників. А загалом до обговорень важливих для життя територіальних громад питань долучилися вже більше 250 старост з усіх областей України.

«Форум вкотре доводить, що старости готові ділитися досвідом і він цікавий їхнім колегам, що підтверджується кількістю переглядів повідомлень з боку учасників онлайн-форуму. Поки що таких старост небагато відносно зареєстрованих на форумі, але, сподіваюся, їх ставатиме більше. Їхні історії з часом надихнуть й інших старост ділитися досвідом. Тим більше, що для цього потрібно зовсім небагато: бажання бути корисним для інших та трішки часу. Про ваші здобутки та успіхи можуть дізнатися тисячі колег. Хто ще не зареєструвався – реєструйтеся, хто має чим поділитися - діліться», - наголошує модератор форуму, експерт-консультант проекту DESPRO з питань діяльності старост та співробітництва територіальних громад Олександр Врублевський.

Звертаємо увагу, що у розділі «АНАЛІТИКА» можна ознайомитися із актуальними фаховими матеріалами, що стосуються діяльності старост та за необхідності поставити додаткові запитання безпосередньо на онлайн-форумі.

Як відомо, в об’єднаних територіальних громадах загалом вже обрано 653 старости, ще 2565 осіб виконують обов’язки старост.

Зареєструватися на форумі можна ТУТ.

Онлайн-форум для старост, виконуючих обов’язки старост та представників виконкомів об’єднаних територіальних громад, розроблений за ініціативи Швейцарсько-українського проекту «Підтримка децентралізації в Україні» DESPRO.

