«Оскар» бюджетної прозорості 2018: стали відомі громади - номінанти на премію «Кришталь року»

27 листопада 2018 року о 16:00 у Конгрес-холі готелю «Президент» (м. Київ, вул. Госпітальна, 12) відбудеться церемонія нагородження переможців рейтингу бюджетної прозорості «Кришталь року» серед українських обʼєднаних громад та міст. Подію організовує консорціум проектів міжнародної технічної допомоги за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID), Представництва Європейського Союзу, Уряду Канади, Фонду Східна Європа та Міжнародного фонду «Відродження». Представники Уряду України разом з головами дипломатичних місій країн-партнерок будуть вручати нагороди переможцям.

Премія «Кришталь року» – перша в Україні нагорода міст та громад, які здобули найвищі бали індексу прозорості місцевих бюджетів. Індекс одночасно показує стан речей в бюджетній сфері та слугує дороговказом показників і практик прозорості бюджетного процесу, до яких варто прямувати. «Кришталь року» відзначає найкращі міста та громади, які пройшли оцінювання за міжнародно визнаною методологією. Вони продемонстрували найпрозоріший бюджетний процес, до якого залучені мешканці, і який спирається на інформаційні технології для забезпечення підзвітності публічних коштів.

Церемонія збере понад 300 учасників, серед яких представники громад та муніципалітетів, донорської та експертної спільнот, центральних та регіональних органів влади. Під час нагородження офіційні особи привітають громади та міста, які розуміють і приймають ідеї відкритості, участі і прозорості бюджетного процесу. Як визначалися переможці, хто переміг, і як саме вони практикують бюджетну прозорість – буде представлено на церемонії.

Міста та громади, які претендують на отримання нагород у наступних номінаціях, в алфавітному порядку:

Спеціальні номінації:
«Найкращий бюджет для громадян»:

Іванівська, Микулинецька, Прибужанівська, Старобогородчанська, Шумська громади.

«Найбільш бюджетно-інформативний сайт»:

Дрогобич, Мирівська громада, Київ, Скалатська громада, Черкаси.

«Оприлюднення бюджетних  даних в машиночитному форматі»:

Вінниця, Дрогобич, Львів, Ужгород, Чернівці.

«Найпрозоріші комунальні підприємства»:

Вінниця, Дрогобич, Кременчук, Луцьк, Чернівці.

«Найбільш відкриті видатки»:

Вінниця, Дрогобич, Київ, Львів, Луцьк, Суми, Чернігів, Чернівці.

Найкращі громади та міста у номінаціях «За запровадження учасницького аудиту» та «За гендерно-орієнтоване бюджетування» будуть оголошені на церемонії.

Основні номінації:
«За відкритість бюджетної інформації у місті»:

Вінниця, Дрогобич, Краматорськ, Хмільник, Чернівці.

«За відкритість бюджетної інформації в об’єднаній територіальній громаді»:

Апостолівська, Баштанська, Більшівцівська, Маловисківська, Новоолександрівська.

«Найкраще залучення громадян до бюджетного процесу в місті»:

Дрогобич, Краматорськ, Суми, Хмільник, Чернівці.

«Найкраще залучення громадян до бюджетного процесу в об’єднаній територіальній громаді»: Баштанська, Заводська, Іванівська, Слобожанська, Шумська.

«Найбільш інноваційні практики бюджетної прозорості у місті»:
Дніпро, Дрогобич, Луцьк, Миколаїв, Чернівці.

«Найбільш інноваційні практики бюджетної прозорості в об’єднаній територіальній громаді»:

Баштанська, Заводська, Мереф’янська, Скалатська, Слобожанська.

Головна номінація «Кришталь року – місто»:
Дрогобич, Краматорськ, Суми, Хмільник, Чернівці.

«Кришталь року – об’єднана територіальна громада»:
Баштанська, Заводська, Маловисківська, Слобожанська, Шумська.

*****
Премія «Кришталь року» та оцінка бюджетної прозорості 2018 року – це партнерська робота Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) через консорціум виконавців програми USAID DOBRE, Представництва Європейського Союзу, Уряду Канади, Фонду Східна Європа, Міжнародного фонду «Відродження», громадського партнерства «За прозорі місцеві бюджети!», а також інших міжнародних організацій і їхніх партнерів. Індекс прозорості місцевих бюджетів та методологія його оцінки розроблено Фондом Східна Європа спільно з Громадським партнерством «За прозорі місцеві бюджети!» у співпраці з Асоціацією міст України за фінансової підтримки Європейського Союзу.
