Парламент зробив крок до врегулювання повноважень  ДАБІ на місцях

Парламент підтримав у першому читанні законопроект №7266-1 "Про регулювання містобудівної діяльності» щодо правового механізму передачі, припинення або тимчасового зупинення повноважень органів державного архітектурно-будівельного контролю сільських, селищних і міських рад". Він дає можливість підсилити контроль за органами держархбудконтролю, які отримали повноваження на місцевому рівні. Про це повідомив Віце-прем’єр-міністр – Міністр регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ України Геннадій Зубко.

«Його прийняття остаточно завершить законодавче забезпечення реформування органів ДАБІ на місцях. Разом з приєднанням новоутворених органів до електронного сервісу «Прозора ДАБІ» законопроект дасть додаткові можливості у боротьбі з корупцією в наданні дозволів на будівництво», — наголосив Геннадій Зубко.

Проектом закону встановлюються чіткі механізми передачі, припинення або тимчасового зупинення повноважень виконавчих органів з питань державного архітектурно-будівельного контролю сільських, селищних і міських рад.

Вказано, що можливість припинення або тимчасового зупинення повноважень держархбудконтролю сільських, селищних, міських рад здійснюється за відповідною заявою органу місцевого самоврядування або за результатами перевірки. На цей час такі функції здійснює центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику з питань державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду.

Проектом Закону передбачено можливість повторної передачі повноважень та відновлення тимчасово зупинених повноважень виконавчих органів з питань державного архітектурно-будівельного контролю сільських, селищних, міських рад.

