Парламентський комітет з питань правової політики та правосуддя надасть роз’яснення ЦВК по виборах в об’єднаних громадах, - члени комітету

Комітет Верховної Ради з питань правової політики та правосуддя на засіданні 5 вересня планує розглянути питання про надання роз’яснень Центральній виборчій комісії про вплив законодавства про референдуми на призначення виборів в об’єднаних громадах.


 «Ми в будь-якому випадку підніматимемо це питання. Вважаю, що ЦВК зобов’язана призначити вибори. Хоча я впевнений, що звернення ЦВК було абсолютно зайвим, бо роз’яснення комітету не носить юридичної сили. ЦВК має функції, визначені законом, і повинна їх виконувати. Вибори мають відбутися. Це - право громадян, передбачене Конституцією України», - сказав у коментарі порталу «Децентралізація» Леонід Ємець, народний депутат, перший заступник голови КомітетуВерховної Ради з питань правової політики та правосуддя.

 

 «Ми завтра збираємося дати роз’яснення ЦВК і, сподіваюсь, розблокувати процес виборів в об’єднаних громадах, - зазначив народний депутат, член комітету Олександр Черненко. - Взагалі своїм зверненням до Комітету ЦВК переклала проблему з хворої голови на здорову. Для мене очевидно, що ЦВК і без цього могла прийняти рішення і призначити вибори. Наше роз’яснення не зобов’яже ЦВК відмінити своє рішення, але принаймні у неї зникнуть підстави не призначати вибори».

Як відомо, ЦВК знайшла причину не призначали вибори в ОТГ на жовтень цього року, але вони ще можуть відбутися у листопаді чи грудні.

Більше коментарів про ситуацію з призначенням виборів в ОТГ читайте ТУТ
