Переможці журналістського конкурсу «Реформа з децентралізації: досягнення і поточні виклики» отримали нагороди

Переможців журналістського конкурсу «Реформа з децентралізації: досягнення і поточні виклики» нагородили в Українському кризовому медіа-центрі. «Було дуже багато цікавих робіт про життя громад, матеріалів дійсно високого рівня. Хотілося б побажати журналістам, щоб їхні роботи були більш динамічними і інформативними. Я би хотів, щоб журналісти більш серйозно ставились до подачі матеріалу, змісту і того, як цей матеріал може вплинути на територіальні громади», – наголосив В’ячеслав Козак, журналіст, член Наглядової Ради Національної суспільної телерадіокомпанії України, під час скайп-включення.

За словами Сергія Шаршова, директора Департаменту з питань місцевого самоврядування та територіальної організації влади Мінрегіону, найбільшими ворогами проведення будь-якої реформи є популізм та час. “На жаль, часу дуже мало, і є велика кількість популістів, які заробляють свої рейтингові бали. Рецептом вирішення цих проблемних питань є швидкі точні дії органів влади та висвітлення просування реформи. Без взаємодії між органами влади, а також без взаємодії медіа, які мають об’єктивно висвітлювати процеси, що відбуваються в Україні, реалізувати будь-яку реформу в державі фактично неможливо».

У конкурсі взяли участь близько 100 робіт. До фіналу увійшли 56 робіт, з яких обрали 9 переможців – по три у кожній номінації («Друковані і онлайн видання», «Радіо-матеріали», «Відео-матеріали»). Найбільше робіт надійшло з Дніпропетровської області, на другому місці – Кіровоградська та Херсонська області. Найменше матеріалів, всього 6 робіт, отримали з Харківської області.

Анатолій Ткачук, керівник Інституту громадянського суспільства відмітив: «Важлива збалансована і розумна подача матеріалів, щоб все було правдиво і, щоб ми не програмували, що все пропало. Це демотивує людей… Децентралізація по-українськи зшиває державу. Через вертикаль, а це тисячі прямих зв’язків громад з Києвом і через горизонтальні зв’язки між громадами твориться сильне полотно, яке тримає державу. Про це можна писати дуже багато цікавих репортажів».

«Хочу побажати усім журналістам дійсно братись за складні теми, тому що для споживача важлива просвітницька робота журналістів, яка перекладає на просту, звичайну, людську мову усі гарні заходи і інституційні запровадження, реформи, ті починання і зміни, які є у нашій країні, щоб вони були зрозумілі кожному громадянину незалежно від віку і того місця, де він живе», – наголосила Вікторія Лісовик, представниця Інституту розвитку регіональної преси.

Переможцями конкурсу журналістських робіт, присвячених децентралізації, у визначених номінаціях стали:

Друковані/онлайн
· 1 місце – Заікіна Анна, газета «Наше місто», матеріал «Волоське – стукайте голосно і Вам відчинять» про Новоолександрівську об’єднану громаду Дніпропетровської області;

· 2 місце – Ситнік Ірина, газета «Степова зоря», матеріал «ЦНАП, мобільний кейс та офіс, інтегровані програми: ОТГ руйнують міф про недоступність адмінпослуг» про надання адміністративних послуг у об’єднаних громадах Дніпропетровщини;

· 3 місце – Суровська Ольга газета «Репортер», матеріал «Громада мусить заробляти. У Печеніжинській ОТГ роблять ставку на унікальних баранів і малину про розвиток кооперативу в Печеніжинській об’єднаній громаді Івано-Франківської області».

Радіо
· 1 місце – Євстаф’єва Ірина, філія ПАТ НСТУ «Херсонська регіональна дирекція «Скіфія», матеріал «Спільна справа: жінки Херсонщини» про вплив та діяльність жінок у об’єднаних громадах Херсонщини.

· 2 місце – Балуцький Сергій, радіо «Українська хвиля», матеріал «Як одна з найбільших громад країни модернізувала старий музей» про Теребовлянську об’єднану громаду Тернопільської області.

· 3 місце – Кривоніс Тетяна, філія ПАТ «Національна суспільна телерадіокомпанія України» «Харківська регіональна дирекція» ТО «Обласне радіо», матеріал «Привабливість для інвесторів: «Ранковий ексклюзив» про інвестиційні проекти об’єднаних громад Харківщини.

Відео
· 1 місце – Чернова Віра, філія ПАТ НСТУ «Кіровоградська регіональна дирекція», матеріал «Нова школа: Новоукраїнська ОТГ переобладнає частину школи для зручності дітей з інвалідністю».

· 2 місце – Іншаков Валерій, ОТВ Громадське телебачення Дніпра, матеріал «Нова школа: «Слобожанська громада: Час нової школи».

· 3 місце – Судова Мар’яна, ТОВ «TV-4», матеріал про модернізацію системи опалення у школах Іванівської об’єднаної громади Тернопільської області.

