Підприємці – спрощенці спрямували до місцевих бюджетів понад 20 мільйонів гривень єдиного податку

У першому півріччі 2018 року платниками Старобільської ОДПІ ГУ ДФС у Луганській області сплачено 23,5 мільйони гривень єдиного податку. Таким чином, в Старобільському, Марківському та Новопсковському районах  надходження цього податку перевищили минулорічні показники  на 31 відсоток, або на 5,6 мільйони гривень.

Позитивна динаміка нині характеризує ситуацію зі сплатою єдиного податку як серед фізичних, так і юридичних осіб області.

«А це означає, що представники малого та часткового середнього бізнесу, котрі працюють в умовах спрощеної системи оподаткування, у своїй переважній більшості розуміють важливість сплати податків. Тому підприємці Старобільської ОДПІ щомісяця роблять свій фінансовий внесок у добробут територіальних громад», - зазначає заступник начальника Старобільської ОДПІ ГУ ДФС у Луганській області Наталія Войтенко.

Як свідчить аналітика, підприємці - фізичні особи, які працюють в умовах спрощеної системи оподаткування, спрямували до місцевих бюджетів 8,7 мільйони гривень, юридичні особи – 2,3 мільйони гривень, сільськогосподарські товаровиробники – 12,5 мільйонів гривень єдиного податку.
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