Показники місцевих бюджетів зроблять відкритими?

Звітні дані про показники доходів і видатків місцевих бюджетів, що мають прямі міжбюджетні відносини, пропонують зробити відкритими. Це - спільна пропозиція асоціацій органів місцевого самоврядування (УАРОР, ВАССР, АМУ, Асоціація ОТГ) та проектів і програм міжнародної технічної допомоги в рамках Ради донорів при Міністерстві регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ.

У Мінрегіоні повідомили, що пропозиція полягає у тому, аби Мінфін та Казначейство на офіційних сайтах оприлюднювали інформацію про виконання місцевих бюджетів у розрізі:

· зведених бюджетів областей та районів за формами бюджетної звітності, встановленими Міністерством фінансів України;

· бюджетів, які мають прямі міжбюджетні відносини з Державним бюджетом за формами бюджетної звітності, встановленими Міністерством фінансів України.
Оприлюднювати таку інформацію пропонують не пізніше 15 числа місяця, наступного за звітним.

Для реалізації такої пропозиції необхідно внести відповідні доповнення до статті 80 Бюджетного кодексу України.

Передбачається, що внесення запропонованих змін надасть можливість реалізувати принцип публічності та прозорості бюджетної системи, посилити контроль за використанням бюджетних коштів і на цій основі підвищити ефективність їх використання.

Нагадаємо, пропозиції щодо ресурсного забезпечення розвитку місцевого самоврядування підготовлено за трьома напрямками:

· до проекту Держбюджету на 2019 рік;

· зміни до бюджетного та податкового законодавства, що впливають на формування показників проекту Держбюджету на 2019 рік;

· зміни до бюджетного, податкового та іншого законодавства, спрямовані на підтримку розвитку місцевого самоврядування і сприяють підвищенню їх спроможності з ефективного управління бюджетними ресурсами, але не впливають на формування показників Держбюджету на 2019 рік.

