Потрібно гуртуватися  і використовувати ті можливості, які створила держава для розвитку територій, - голова Краснокутської РДА

Краснокутський район має стати активним учасником реформи місцевого самоврядування та територіальної організації влади. Це в інтересах мешканців району, це в інтересах Харківщини і країни в цілому.  Адже реформа є людиноцентричною і покликана створити гідні умови життя, умови самореалізації для кожної людини, незалежно від місця, де вона проживає – в селі чи місті. Про це сказав голова Краснокутської районної державної адміністрації Олексій Белоцький, відкриваючи дебати «Навіщо громадам об’єднуватися?».

«Коли ми констатуємо, що: маємо погані дороги, відсутність робочих місць, первинну медицину, яка нездатна попередити проблеми зі здоров’ям, малокомплектні школи та низьку якість освіти, і ще багато інших негараздів, то маємо відповісти собі на питання як це можемо змінити? Відповідь дає саме реформа місцевого самоврядування, яка послідовно впроваджується Президентом України. Вона спрямована на створення дієвого, спроможного, повноважного місцевого самоврядування, здатного ефективно управляти та вирішувати питання місцевого значення», - сказав Олексій Белоцький.

Він зазначив, що в рамках реформи створено достатньо інструментів для розвитку місцевого самоврядування, розбудови сіл і містечок. Одним з таких інструментів голова Краснокутської РДА назвав добровільне об’єднання територіальних громад.

«Більше 700 об’єднаних громад сьогодні вже сформовано в Україні. Держава передала їм значну частину повноважень і ресурсів для їх здійснення. Ми бачимо, що на території цих громад зараз вирує зовсім інше життя: будуються і ремонтуються дороги, школи, садочки, водогони. Створюються Центри надання адміністративних послуг, де немає черг за довідками і де не потрібно чекати місяцями тих чи інших документів. Ми бачимо, що там розбудовують сучасну первинну медицину. Школи і садочки набувають іншого вигляду і кращого змісту. Громади все це роблять не на самоті. Вони мають повну підтримку Президента України, Уряду, а в нашому регіоні – і підтримку голови Харківської обласної державної адміністрації Юлії Світличної», - наголосив Олексій Белоцький.

Він закликав місцеве самоврядування району не гаяти часу і стати активним учасником децентралізації.

«Переконаний, ви свідомі того, що залишати ситуацію такою, яка є сьогодні в наших селах, не можна. Ви так само маєте бути свідомі того, що без вашої участі самі по собі зміни не відбудуться. Потрібно гуртуватися  і використовувати ті можливості, які створила держава для розвитку територій», - закликав учасників дебатів голова Краснокутської РДА.

Учасники дебатів, а це представники місцевого самоврядування району, педагогічних та медичних колективів, громадськості приступили до дискусії. Розібратися у суті реформи їм допомагають експерти та голови об’єднаних територіальних громад з Херсонської, Запорізької та Полтавської областей.

Нагадаємо, в ці хвили в Краснокутському районі Харківської області тривають дебати на тему «Навіщо громадам об’єднуватись».  Мета – донести всебічну інформацію щодо суті реформи місцевого самоврядування та територіальної організації влади, децентралізації владних повноважень, роз’яснити переваги реформи на прикладі діючих об’єднаних громад, надати відповіді на питання, які цікавлять громадськість та органи місцевого самоврядування.

Організатори заходу – Швейцарсько-український проект «Підтримка децентралізації в Україні» DESPRO за участі Краснокутської районної державної адміністрації, Харківської обласної державної адміністрації та обласної ради, Харківського Центру розвитку місцевого самоврядування, створеного за підтримки Програми «U-LEAD з Європою» та Мінрегіону.

