Потрібно і далі формувати громади, проводити вибори і зміцнювати території, - Глава Уряду про продовження децентралізації

Прем’єр-міністр України Володимир Гройсман вважає реформу децентралізації незворотною, і зараз потрібно стимулювати процес об’єднання громад, проведення там виборів і, відтак, зміцнення можливостей розвитку для територій. Про це Глава Уряду сказав під час «Години запитань до Уряду» у Верховній Раді.

Він наголосив, що ті перетворення, які вже відбулися в регіонах – цілком відчутні. І більшість мерів та сільських голів активно використовують інструменти децентралізації. 
«Я згоден, що треба проводити і дати процес об’єднання, проводити вибори. Відтак громади стануть остаточно спроможними, - сказав Володимир Гройсман. – Я створив робочу групу з оновлення Концепції розвитку місцевого самоврядування. Нам треба виходити на зміни в Конституцію (щодо закріплення реформи)».

Окремо Володимир Гройсман додав, що в Україні є райони, де не створено жодної ОТГ. «У нас є 99 районів, в яких не створено жодної ОТГ. Я дав доручення подати кандидатури безвідповідальних голів адміністрацій, які не здатні створити людям нову якість життя. Ми будемо звертатися до Президента з пропозицією звільняти таких керівників», - сказав Глава Уряду.

