         Соціально –економічне становище Марківського району

 у січні – червні 2018 року

Повідомлення відділу статистики у Марківському районі 

(у цьому повідомленні дані у цілому по Луганській області наведені 

без частини зони проведення антитерористичної операції)

Населення

Чисельність наявного населення Марківського району за, оцінкою, здійсненою на основі наявних адміністративних даних щодо державної реєстрації народження і смерті та зміни місця проживання, на  1 червня 2018 р. становила  14573 особи.  Упродовж  січня - травня 2018 року кількість населення зменшилась на 102 особи у тому числі внаслідок природного скорочення  - на 104 особи,  за рахунок міграційного приросту – на 2 особи.                                                                                                                                          

          У січні - травні 2018 року зареєстровано 39 народжених  немовлят та 143 особи  померлих.       
Ринок праці
Кількість зареєстрованих безробітних у державній службі зайнятості на кінець червня 2018р.по Марківському району становила 391 осіб, що на 10,3% менше, ніж на кінець травня 2018р.  

Навантаження зареєстрованих безробітних на одну вакансію на кінець червня 2018р.  становило 24 особи. 
Кількість вакансій, заявлених роботодавцями до державної служби зайнятості, у червні 2018р. порівняно з травнем 2018р. зменшилася на 40,7% і на кінець червня 2018р. становила 16 одиниць.

Правопорушення
За повідомленням прокуратури  Луганської області, протягом січня– червня 2018р. у Марківському районі  обліковано 114  кримінальних правопорушень, 2,0% до загальної кількості по Луганській області та  95,0% до  січня – червня минулого року. Із загального числа зафіксованих правоохоронними органами кримінальних проявів 34,2% – тяжкі та особливо тяжкі, в порівнянні з минулим роком їх кількість зросла на 11,4%.
Загальна кількість виявлених осіб, які вчинили кримінальні правопорушення у січні – червні 2018 року  по Марківському району склала 47 осіб (2,8% до загальної кількості по Луганській області ), та складає 90,4% до рівня минулого року.  Із зальної кількості правопорушень  25,4% скоєні особами, які раніше вже ставали на злочинний шлях, 15,8% знаходились у стані алкогольного сп’яніння, 4,4% - правопорушення скоєні групою осіб. В порівнянні з минулим роком   збільшились  на 5,9% правопорушення скоєні  особами в стані алкогольного сп’яніння, на 7,4% правопорушення скоєні особами, які раніше вчиняли злочини збільшились, на 25,0%  правопорушення скоєні  групою осіб.   
У загальній кількості злочинів  7,9% злочини у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів та інші злочини проти здоров’я населення, 8,8 %  злочини у сфері службової діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг, злочинів у сфері господарської діяльності у 2 кварталі не було. Спостерігається  зростання кількості кримінальних правопорушень у сфері службової діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з наданням публічних послуг  на 150,0%, та зменшення кримінальних правопорушень  у сфері  обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів та інші злочини проти здоров’я населення на 60,9%.

Ціни і тарифи

Індекс споживчих цін (індекс інфляції) на споживчому ринку області в червні 2018р. становив 99,8%, що на 0,2 в.п. менше загальнодержавного індексу (100,0%) та на 2,0 в.п. менше відповідного показника, що склався по Луганській області в червні 2017р. (101,8%).

У червні 2018р. на споживчому ринку області ціни на продукти харчування та безалкогольні напої знизились на 1,0%. Найбільше, на 8,6%, подешевшали яйця. На 7,6% стало дешевше молоко, на 4,6% – овочі,            на 3,7% – фрукти, на 2,1% – цукор, шоколад, на 1,8% – рис, на 1,6% – сало, на 1,4% – сметана, на 0,7% – сир і м’який сир (творог), на 0,6% – кава,          на 0,4% – кисломолочна продукція, маргарин, на 0,2% – масло, чай, на 0,1% – олія соняшникова. Водночас на 1,6% подорожчав хліб, на 1,4% – макаронні вироби, на 1,2% – риба та продукти з риби, на 0,8% – продукти переробки зернових, на 0,7% – кондитерські вироби з борошна, на 0,1% – м’ясо та м’ясопродукти, кондитерські вироби з цукру.

За січень–червень п.р. продукти харчування та безалкогольні напої подорожчали на 2,8%. Найбільше на 20,8% подорожчали фрукти. На 7,6% зросли в ціні риба та продукти з риби, на 6,5% – хліб, маргарин, на 6,1% – макаронні вироби, на 5,2% – овочі, на 4,3% – кава, на 4,0% – кондитерські вироби з борошна, на 3,8% – м'ясо та м’ясопродукти, на 3,7% – кисломолочна продукція, на 2,9% – олія соняшникова, кондитерські вироби з цукру, на 2,4% – масло, на 1,9% – чай, на 1,5% – сир і м’який сир (творог), шоколад, на 0,3% – сметана. Водночас на 25,6% подешевшали яйця, на 14,7% – молоко, на 9,3% – цукор, на 2,3% – продукти переробки зернових, на 1,4% – рис.

У червні 2018р ціни на алкогольні напої та тютюнові вироби зросли     на 1,7%, у т.ч. тютюнові вироби – на 2,6%, алкогольні напої – на 0,6%.

З початку року ціни на алкогольні напої та тютюнові вироби зросли     на 9,6%, у т.ч. тютюнові вироби – на 14,6%, алкогольні напої – на 3,7%.

Індекс споживчих цін на одяг і взуття в червні п.р. склав 99,1%, а за період з початку року – 99,4%.

У червні 2018р. індекс цін (тарифів) на житло, воду, електроенергію, газ та інші види палива в цілому становив 100,0%.

За січень–червень п.р. ціни (тарифи) на житло, воду, електроенергію, газ та інші види палива зросли на 0,6% за рахунок підвищення цін на каналізацію на 11,3%, холодну воду – на 4,0%, утримання та ремонт житла – на 3,8%, утримання будинків та прибудинкових територій – на 0,9%, гарячу воду та опалення – на 0,2%.

У червні п.р. ціни на предмети домашнього вжитку, побутову техніку та поточне утримання житла підвищились на 0,2%, головним чином, за рахунок підвищення цін на товари та послуги для щоденної підтримки будинку на 0,6%.

З початку року предмети домашнього вжитку, побутова техніка та поточне утримання житла в цілому подорожчали на 4,5%, у т.ч. побутова техніка – на 5,8%, меблі та предмети обстановки, килими та інші види покриттів для підлоги – на 5,6%, товари та послуги для щоденної підтримки будинку – на 3,6%, домашній текстиль – на 3,0%, вироби зі скла, столовий посуд і предмети домашнього вжитку – на 1,2%.

У червні п.р. ціни у сфері охорони здоров’я знизились на 0,1% за рахунок здешевлення фармацевтичної продукції, медичних товарів та обладнання на 0,1%.

За січень–червень 2018р. зростання цін у сфері охорони здоров’я         на 3,5% пов’язано з подорожчанням послуг лікарень на 7,2%, фармацевтичної продукції, медичних товарів та обладнання – на 3,1%, амбулаторних послуг – на 2,9%. 

У червні 2018р. підвищення цін на транспорт у цілому на 0,6% в основному спричинено подорожчанням перевезень залізничним пасажирським транспортом на 6,9%, палива та мастил – на 0,6%.

З початку року ціни на транспорт зросли на 6,5% за рахунок подорожчання транспортних послуг на 16,3%, палива та мастил – на 5,1%. 

У червні п.р. ціни на зв’язок зросли на 0,8%, головним чином, за рахунок подорожчання інтернету на 1,2%. 

За січень–червень 2018р. ціни у сфері зв’язку зросли на 7,6%, що пов’язано з підвищенням цін на поштові послуги на 25,0%, мобільний  зв'язок – на 10,0%, інтернет – на 7,3%.

Індекс споживчих цін на відпочинок і культуру в червні 2018р. склав 99,9%, з початку року – 102,9%.

Ціни на послуги освіти в червні 2018р. не зазнали змін, з початку року дорівнювали 101,3%. 

Ціни на послуги ресторанів та готелів у червні п.р. зросли на 1,4%, за шість місяців 2018р. – на 2,2%.

У червні 2018р. ціни на різні товари та послуги зросли на 0,1%, а за період з початку року – на 3,6%.

Промисловість

За січень – травень 2018 року промисловими підприємствами району  реалізовано продукції (робіт, послуг)  на 107738 тис. грн.  Питома вага регіону в загальних обсягах реалізованої продукції становить 1,0% від обласного показника.  

Сільське господарство

У січні-червні 2018 р. в цілому по району відзначається збільшення обсягів продажу зернових та зернобобових культур на 28,8%., соняшнику – на 62,8%.


За січень-червень 2018р. ціна реалізації зернових і зернобобових культур у порівнянні з січнем-червнем2017р. збільшилася на 14,4%. 

Середня ціна реалізації насіння соняшнику збільшилась на 8,9%.
Середня ціна реалізації худоби та птиці (у живій вазі) зменшилась на 14,5%. 

Середня ціна реалізації молока та молочних продуктів за січень-червень

2018р. у порівнянні з відповідним періодом 2017р. збільшилася на 35,8%. 
На 1 липня 2018р. безпосередньо в аграрних  підприємствах (крім малих)  Марківського району було в наявності 2029,0 т зерна (в 3,3 рази більше проти 1 липня 2017р.), у т.ч. 2026,9 т пшениці, 0,9 т ячменю, 1,2 т кукурудзи. 

Запаси насіння соняшнику безпосередньо в аграрних підприємствах (крім малих) становили 979,2 т (на 87,0% менше, ніж на 1 липня 2017р .
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