         Соціально –економічне становище Марківського району

 у січні – жовтні 2018 року

Повідомлення відділу статистики у Марківському районі 

(у цьому повідомленні дані у цілому по Луганській області наведені 

без частини зони проведення антитерористичної операції)

Населення

Чисельність наявного населення району, за оцінкою, здійсненою на основі наявних адміністративних даних щодо державної реєстрації народження і смерті та зміни місця проживання, на 1 жовтня 2018р. становила 14513 осіб.

Упродовж січня–вересня 2018р. чисельність населення зменшилася на 162 особи, у тому числі внаслідок природного скорочення на 150  осіб та на 12  осіб – за рахунок міграційного приросту.

У січні–вересні 2018р. в районі зареєстровано 78 осіб живонароджених та 228 осіб померлих. 

Ринок праці

Кількість зареєстрованих безробітних у державній службі зайнятості на кінець жовтня 2018р. по Марківському району становила 299 осіб, що на 4,2% менше, ніж на кінець вересня 2018р.  

Навантаження зареєстрованих безробітних на одну вакансію на кінець жовтня 2018р.  становило 20 осіб.

 Кількість вакансій, заявлених роботодавцями до державної служби зайнятості, у вересні 2018р. порівняно з вереснем 2018р. зменшилася на 7,1% і на кінець вересня 2018р. становила 15 одиниць.

Ціни і тарифи
Індекс споживчих цін (індекс інфляції) на споживчому ринку області в жовтні 2018р. становив 101,7%, що дорівнює загальнодержавному індексу та на 0,6 в.п. більше відповідного показника, що склався по Луганській області в жовтні 2017р. (101,1%).

У жовтні 2018р. на споживчому ринку області ціни на продукти харчування та безалкогольні напої зросли на 2,0%. Найбільше, на 11,5%, подорожчало молоко. На 8,6% стали дорожче овочі, на 5,5% – сало, на 3,3% – хліб, на 2,4% – кисломолочна продукція, на 2,1% – сметана, на 1,8% – сир і м’який сир (творог), на 1,7% – продукти переробки зернових, на 1,6% – кондитерські вироби з борошна, риба та продукти з риби, олія соняшникова, на 1,4% – макаронні вироби, на 1,1% – маргарин, на 0,9% – м’ясо та м’ясопродукти, масло, на 0,6% – яйця, кава, на 0,5% – чай, на 0,4% – кондитерські вироби з цукру, на 0,1% – рис. Водночас на 3,0% подешевшав цукор, на 2,0% – фрукти, на 0,1% – шоколад.

За січень–жовтень п.р. продукти харчування та безалкогольні напої подорожчали на 4,9%. На 14,5% зріс в ціні хліб, на 12,9% – макаронні вироби, на 12,5% – маргарин, на 12,4% – риба та продукти з риби, на 10,0% – м'ясо та м’ясопродукти, на 7,2% – кондитерські вироби з борошна, на 5,9% – олія соняшникова, сало, на 5,6% – кисломолочна продукція, на 5,5% – рис, кава, на 5,4% – продукти переробки зернових, на 4,8% – масло, на 4,3% – сир і м’який сир (творог), на 4,2% – кондитерські вироби з цукру, на 3,7% – сметана, на 2,6% – чай, на 2,4% – шоколад. Водночас на 8,6% подешевшали овочі, на 8,5% – цукор, на 7,7% – яйця, на 3,4% – молоко, фрукти.

У жовтні 2018р. ціни на алкогольні напої та тютюнові вироби зросли  на 2,1%, у т.ч. алкогольні напої – на 3,3%, тютюнові вироби – на 1,1%.

З початку року ціни на алкогольні напої та тютюнові вироби зросли    на 15,9%, у т.ч. тютюнові вироби – на 21,7%, алкогольні напої – на 9,0%.

Індекси споживчих цін на основні групи продовольчих товарів, алкогольних напоїв та тютюнових виробів наведено в таблиці. 

Індекс споживчих цін на одяг і взуття в жовтні п.р. склав 101,2%, а за період з початку року – 101,5%.

У жовтні 2018р. ціни (тарифи) на житло, воду, електроенергію, газ та інші види палива підвищились на 0,1%, головним чином, за рахунок зростання цін на послуги з утримання та ремонту житла на 1,5%, тарифів на гарячу воду, опалення – на 0,5%.

За січень–жовтень п.р. ціни (тарифи) на житло, воду, електроенергію, газ та інші види палива зросли на 4,3% за рахунок підвищення цін на утримання будинків та прибудинкових територій в 1,7 раза, каналізацію –    на 11,3%, утримання та ремонт житла – на 7,2%, холодну воду – на 4,0%, гарячу воду та опалення – на 0,7%.

У жовтні п.р. ціни на предмети домашнього вжитку, побутову техніку та поточне утримання житла підвищились на 0,7%, головним чином, за рахунок підвищення цін на меблі та предмети обстановки, килими та інші види покриттів для підлоги на 1,2%, домашній текстиль, товари та послуги для щоденної підтримки будинку – на 1,1%.

З початку року предмети домашнього вжитку, побутова техніка та поточне утримання житла в цілому подорожчали на 6,6%, у т.ч. меблі та предмети обстановки, килими та інші види покриттів для підлоги – на 9,2%, товари та послуги для щоденної підтримки будинку – на 8,1%, побутова техніка – на 6,5%, домашній текстиль – на 5,0%, вироби зі скла, столовий посуд і предмети домашнього вжитку – на 1,2%.

У жовтні п.р. ціни у сфері охорони здоров’я підвищились на 1,0% за рахунок подорожчання амбулаторних послуг на 1,1%, фармацевтичної продукції, медичних товарів та обладнання – на 1,0%.

За січень–жовтень 2018р. зростання цін у сфері охорони здоров’я        на 4,9% пов’язано з подорожчанням послуг лікарень на 7,6%, амбулаторних послуг – на 5,3%, фармацевтичної продукції, медичних товарів та  обладнання – на 4,4%.

У жовтні 2018р. ціни на транспорт зросли на 2,1% за рахунок подорожчання палива та мастил на 5,5%, проїзду в автодорожньому пасажирському транспорті – на 0,9%. Водночас проїзд в залізничному пасажирському транспорті подешевшав на 5,9%.

З початку року ціни на транспорт зросли на 12,0% за рахунок подорожчання транспортних послуг на 17,8%, палива та мастил – на 16,9%. 

У жовтні п.р. ціни на зв’язок зросли на 3,0%, головним чином, за рахунок подорожчання поштових послуг на 9,4%, мобільного зв’язку –        на 6,9%. 

За січень–жовтень 2018р. ціни у сфері зв’язку зросли на 13,4%, що пов’язано з підвищенням цін на поштові послуги в 1,8 раза, мобільний  зв'язок – на 17,4%, місцевий телефонний зв’язок – на 13,5%, інтернет –         на 9,6%.

Індекс споживчих цін на відпочинок і культуру в жовтні 2018р. склав 102,3%, з початку року – 106,0%.

У жовтні 2018р. ціни на освіту залишились на рівні попереднього місяця.

З початку року ціни на послуги освіти зросли на 5,4%, що зумовлено підвищенням плати за утримання і виховання дітей у дошкільних закладах  на 7,6%, підвищенням плати за отримання вищої освіти – на 5,6%.

Ціни на послуги ресторанів та готелів у жовтні п.р. зросли на 2,4%, за десять місяців 2018р. – на 5,2%.

У жовтні 2018р. ціни на різні товари та послуги зросли на 0,2%, за період з початку року – на 4,9%.

Індекси споживчих цін на непродовольчі товари та послуги згідно розподілу за Класифікацією індивідуального споживання за цілями наведено в таблиці.

Промисловість

За січень – вересень 2018 року промисловими підприємствами району  реалізовано продукції (робіт, послуг)  на 125887,0 тис. грн.  Питома вага регіону в загальних обсягах реалізованої продукції становить 0,7% від обласного показника.  

Капітальні інвестиції
Підприємствами та організаціями району за січень – вересень 2018 року за рахунок усіх джерел фінансування  освоєно (використано) 50190 тис. грн.. капітальних інвестицій , що складає 2,8% до загального обсягу по Луганській області. На одну особу освоєно 3386,2 грн. капітальних інвестицій. Найбільше капітальних інвестицій на одну особу освоєно в Троїцькому районі – 6325,9 грн.
За січень – вересень  2018 року прийнято  в  експлуатацію житла 203 кв.м., що складає 3,8% до загального обсягу по Луганській області.  

Сільське господарство
        Станом на 1 листопада 2018р. сільськогосподарськими підприємствами Марківського району  вироблено культур зернових та зернобобових 503,1 тис. ц , що на 21,8% менше ніж на відповідну дату минулого року. Питома вага регіону в загальних обсягах виробництва зерна по Луганській області склала 5,3%. Урожайність зернових та зернобобових культур по району склала 36,7 ц/га.  В середньому по Луганській області з одного гектара зібрано 30,8 ц.

        Сільськогосподарськими підприємствами району  вироблено соняшника на зерно 324,5 тис. ц , що на 33,5% більше ніж на відповідну дату минулого року. Питома вага регіону в загальних обсягах виробництва соняшника по Луганській області склала 5,5%. Урожайність склала 23,9 ц/га.  В середньому по Луганській області з одного гектара зібрано 21,7 ц.

        У січні-жовтні 2018 р. в цілому по району відзначається зменшення обсягів продажу зернових та зернобобових культур на 12,2%, реалізація соняшнику збільшилась  на 11,3%.

        Реалізація  худоби та птиці зменшилась на 22,5%,молока та молочних продуктів -  на 6,1%. 
        За січень-жовтень 2018р. ціна реалізації зернових і зернобобових культур у порівнянні з січнем-жовтнем 2017р. збільшилася на 15,6%. 

   Середня ціна реалізації насіння соняшнику збільшилась на 7,1%.
       Середня ціна реалізації худоби та птиці (у живій вазі) збільшилась на 3,1%. 

       Середня ціна реалізації молока та молочних продуктів за січень-жовтень 2018р. у порівнянні з відповідним періодом 2017р. збільшилася на 29,7%. 
На 1 листопада 2018р. безпосередньо в аграрних  підприємствах (крім малих) Марківського району було в наявності 21699,1 т зерна (на 29,8% менше проти 1 листопада 2017р.), у т.ч. 17109,8 т пшениці, 113,2 т ячменю, 4213,3 т кукурудзи. 

Запаси насіння соняшнику безпосередньо в аграрних підприємствах (крім малих) становили 27240,1т (на 11,1% більше ніж на 1 листопада 2017р.)
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