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Пояснювальна записка

Щодо виконання районного

бюджету за І квартал 2020 року

Доходи

Протягом 3 місяців 2020 року до загального фонду районного бюджету надійшло всього 28 863,9 тис. грн., із них:

· власні надходження – 3 914,1 тис. грн., або 13,6 відсотка;

· базова дотація – 2 334,9 тис. грн., або 8,1 відсотка;

· дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я – 1 237,7 тис. грн., або 4,3 відсотка;

· освітня субвенція – 1 448,3 тис. грн., або 5,0 відсотка;

· медична субвенція – 617,9 тис. грн., або 2,1 відсотка;

· субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти  за рахунок коштів освітньої субвенції – 5 784,1 тис. грн.,або 20,0 відсотка;

· субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції (цукровий і нецукровий діабет) – 2 169,7тис. грн., або 7,5 відсотка;

· Субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів медичної субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду – 100,0 тис. грн., або 0,4 відсотка.

· інші субвенції – 11 257,2 тис. грн., або 39,0 відсотка.

Надходження власних податків та зборів (3 810,1 тис. грн.) перевищує на 1 673,7 тис. грн., або 78,3 відсотка план звітного періоду, та є більше на 1 955,4 тис. грн., або 94,9 відсотка до показника аналогічного періоду 2019 року.

Податкові надходження в структурі фактичних надходжень майже на 100 відсотків складаються з податку та збору на доходи фізичних осіб, сума надходження – 3 815,0 тис. грн., перевиконання 1 677,5 тис. грн. , або 78,5 відсотка. Крім того, понад план надійшло 3,7 тис. грн. податку на прибуток установ комунальної власності.

До неподаткових надходжень відносяться плата за надання адміністративних послуг – 77,8 тис. грн. та інші надходження – 15,8 тис. грн.

Трансферти з державного та місцевих бюджетів за звітний період профінансовані в обсязі 24 949,8 тис. грн., що відповідає 97,9 відсоткам до плану з урахуванням внесених змін.

Обсяг надходжень до спеціального фонду складає 28,4 тис. грн. при уточненому плані на рік 111,9 тис. грн., що відповідає 17,2 відсотка. В структурі надходжень до спеціального фонду це власні надходження бюджетних установ районного бюджету – 606,1 тис. грн. та інші субвенції – 34,1 тис. грн.

За звітний період власні надходження бюджетних установ районного бюджету та у складі їх першої і другої груп надходжень розподілені таким чином:

24,6 тис. грн. – плата за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з функціональною класифікацією;

0,7 тис. грн. – плата за оренду майна бюджетних установ;

3,0 тис. грн. - благодійні внески, гранти та дарунки.
Видатки

Організація виконання районного бюджету здійснювалась відповідно до вимог Бюджетного та податкового кодексів України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», положень Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік», рішення Марківської районної ради № 45/26 від 19 грудня 2019 року «Про районний бюджет на 2020 рік» (зі змінами).

Наявний фінансовий ресурс дав змогу здійснювати диференціацію зарплати працівників, які отримують зарплату на рівні мінімальної у відповідності до постанови КМУ від 28.12.2016 р. №1037 по всіх галузях бюджетної сфери.

Протягом звітного періоду 2020 року заробітна плата працівникам установ соціально-культурної  сфери виплачена з урахуванням розміру мінімальної заробітної плати 4723 грн. та розміру посадового окладу працівника першого тарифного розряду 2102 грн.

Установлено ліміти споживання енергоносіїв у фізичних обсягах по кожній бюджетній установі, виходячи з обсягів призначень, затверджених головним розпорядникам бюджетних коштів у рішенні про районний бюджет на 2020 рік.

Видаткова частина районного бюджету на  І квартал 2020 року затверджена з урахуванням змін в обсязі 40 010,047 тис. грн., в тому числі по загальному фонду 38 455,845 тис. грн., по спеціальному фонду – 2 554,202 тис. грн.

Видатки районного бюджету за звітний період 2020 року склали 28 621,365 тис. грн., в т.ч. по загальному фонду 28 483,383 тис. грн. або 74,2 відсотка до плану на 1 квартал та по спеціальному – 137,982 тис. грн. або 4,2 відсотка до річних призначень.

На фінансування захищених статей спрямовано 24 219,672 тис. грн. коштів загального фонду районного бюджету, що становить 85 відсотків від загального обсягу фінансування.

Заборгованість по загальному фонду станом на 01.04.2020 року склала всього 74,727 тис. грн. Із неї по соціальному захисту та соціальному забезпеченню  – 74,711 тис. грн.
В структурі заборгованості по видах: надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг окремим категоріям громадян відповідно до законодавства  – 51, 112 тис. грн.;  надання субсидій населенню для відшкодування  витрат на оплату житлово-комунальних послуг – 23,599 тис. грн. В розрізі послуг-  заборгованість по водопостачанню і водовідведенню – 74,711 тис. грн.
По спеціальному фонду заборгованість  відсутня.
Державне управління
Видатки на утримання районної ради за звітний період профінансовано у сумі 662,625 тис. грн., що становить 79 відсотків до плану звітного періоду, в т.ч. в загальному обсязі видатків на виплату заробітної плати з нарахуваннями спрямовано 620,701 тис. грн. або 93,7 відсотка,  на оплату за енергоносії – 13,392 тис. грн. або 2,0 відсотка.

На програму приписки та призову громадян на строкову службу до лав збройних сил України на 2018 - 2020 роки використано 1,320 тис. грн. , на супроводження системи відеоконференцзв’язку -  2,800 тис.грн.  та на забезпечення безперебійного функціонування інформаційно-аналітичної системи моніторингу виконання місцевих бюджетів – 0,546 тис. грн.
Охорона здоров’я
За бюджетною програмою «Охорона здоров’я» затверджено видатки у загальному обсязі 13 312,923 тис.грн., в тому числі: за рахунок медичної субвенції – 2 648,900 тис. грн., додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення переданих з державного бюджету видатків на утримання закладів освіти та охорони здоров'я – 943,400 тис. грн., субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров'я за рахунок коштів медичної субвенції (видатки на лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет) – 138, 658 грн, коштів місцевого бюджету – 9 556, 652 тис. грн.
Впродовж звітного періоду планові показники уточнювалися за рахунок:

-  залишку коштів медичної субвенції в сумі 46,000 тис. грн.;

- субвенції з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів медичної субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду ( на придбання засобів індивідуального захисту та швидких тестів ) в сумі 100, 000 тис. грн.;

- асигнувань місцевого бюджету в сумі 539, 611 тис. грн.;

- залишку коштів медичної субвенції (видатки на лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет) – 313, 965 тис. грн.
По бюджетній програмі «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню» при затвердженому плані з урахуванням внесених змін загального фонду на звітний період в сумі 9 820,567 тис. грн. фактичні видатки склали 6 541,814 тис. грн., що відповідає 66,6 відсоткам. 

По заробітній платі при затвердженому плані з урахуванням змін в сумі 4 141,203 тис. грн. касові видатки склали – 4 120,077 тис. грн. та фактичні – 4 120,077 тис. грн. В фактичних видатках фонду оплати праці враховані надбавки та доплати обов’язкового характеру, доплата до мінімальної заробітної плати, допомога на оздоровлення при наданні відпустки медичним працівникам у розмірі посадового окладу з підвищенням, а також передбачено премії та надбавка за складність та напруженість в роботі.

По нарахуванню на заробітну плату в поточному періоді касові видатки склали 944,767 тис. грн.

По предметах, матеріалах, обладнанню та інвентарю касові видатки в сумі  113, 804 тис. грн. спрямовані на придбання  миючих засобів, господарчого інвентарю, бензину, моторного масла. Показник фактичних видатків більший касових по причині списання залишку матеріалів минулого року.

Видатки на медикаменти та перев’язувальні матеріали у звітному періоді використані в сумі 271,731 тис. грн. Вартість ліжко-дня загального фонду по медикаментах в стаціонарі за планом 36,06 грн., при фактичних витратах склала 22,33 грн.
Фактична вартість лікування стаціонару по загальному фонду менша за планову по причині  наявності медикаментів у залишках на звітну дату.

Фактична вартість одного лікарського відвідування по поліклінічному відділенню склала 1,03 грн. при плані 0,97 грн. Показник фактичної вартості більший від планового за рахунок зменшення кількості лікарських відвідувань.

Видатки по продуктах харчування склали 58,585 тис. грн. Вартість харчування одного ліжко-дня по загальному фонду за планом 6,06 грн., фактична – 10,15 грн.  за рахунок списання залишку продуктів на початок року.
Кредиторська заборгованість по харчуванню на звітну дату відсутня.

Здійснено в звітному періоді оплату послуг в сумі 188,351 тис. грн. по  послугах СЕС, абонплаті за телефон, інтернет, обслуговування котельні, обслуговування охоронної системи сигналізації, обслуговування газового господарства.

Видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв в порівнянні з плановими показниками  виконано на 38,2 відсотків. Залишки асигнувань будуть використані в наступному бюджетному періоді, або перерозподілені.
По виплаті пенсії і допомоги протягом звітного періоду проводилися видатки в сумі 25,602 тис. грн. при плані 26 ,910 тис. грн.
По безкоштовним пільговим рецептам асигнування склали в сумі 3, 657 тис. грн. при плановому показнику  20,376 тис. грн.

Ліжковий фонд станом на 01.04.2020 року становить 90 ліжок. Робота ліжка протягом звітного періоду склала 7,363 тис. л/днів при плані 7,650 тис. л/дні, тобто на 287 л/днів менше.

Лікарські відвідування по амбулаторно-поліклінічному відділенні при плані 21,552 тис. від. склали 20,465 тис. від.

На звітний період штатна чисельність працівників (175,75шт.од.), фактично зайнято 168 посад. 
За бюджетною програмою «Первинна медична допомога населенню, що надається центрами первинної медичної (медико-санітарної) допомоги» обсяг видатків при затвердженні бюджету по загальному фонду визначено в сумі 3 632, 834 тис. грн. (кошти районного бюджету).

Рішенням сесії районної ради збільшений обсяг видатків з районного бюджету в сумі 381,162 тис. грн.

Видатки по енергоносіях в звітному періоді освоєно в сумі 192,902 тис. грн. при планових показниках 267,218 тис. грн.
По бюджетній програмі «Централізовані заходи з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет» обсяг видатків при затвердженні бюджету по загальному фонду визначено в сумі 138,658 тис. грн. Впродовж звітного періоду планові показники збільшено на 313, 965 тис. грн. Касові видатки за вказаний період  склали  154,973 тис. грн. 
По бюджетній програмі «Інші програми та заходи у сфері охорони здоров’я» обсяг видатків при затвердженні бюджету по загальному фонду визначено в сумі 25,313 тис. грн., касові видатки по  зубному протезуванню не проводились.

Освіта 

Видаткова частина бюджету по галузі освіти на І квартал 2020 року затверджена по загальному фонду в обсязі  16 400,294 тис. грн. На підставі клопотань головних розпорядників коштів, згідно рішень районної ради, службових розпоряджень управління фінансів затверджені показники з урахуванням змін на 1 квартал 2020 року по освіті склали 16 943,289 тис. грн., що на 542,995 тис. грн. більше від затверджених кошторисних призначень.

Зміни кошторисних призначень в І кварталі 2020 року по галузі відбулися за рахунок:
- уточнення залишків коштів на початок року в сумі 10,401 тис. грн. на оплату послуг з виготовлення робочого проекту автоматичної установки пожежної сигналізації для школи естетичного виховання;
- переміщення асигнувань з інших місяців на суму 532,554 тис. грн., в тому числі по заробітній платі і нарахуваннях з метою забезпечення фондом оплати праці педагогічних працівників, а також на придбання паливно-мастильних матеріалів для шкільних автобусів.

При затвердженому плані з урахуванням внесених змін на І квартал 2020 року по галузі освіти у сумі 16 943,289 тис.грн., касові видатки склали 14 159,643 тис. грн., що відповідає 83,6 відсоткам. В загальному обсязі видатків на виплату заробітної плати з нарахуваннями направлено 12 443,422 тис. грн. або 88 відсотків, комунальні послуги та енергоносії – 1 148,103 тис. грн. або 8 відсотків.
Касові та фактичні видатки за І квартал 2020 року по розділу не перевищують уточнених кошторисних призначень. Фактичні видатки в цілому по галузі перевищили касові видатки в результаті списаних в звітному періоді предметів, матеріалів та продуктів харчування, придбаних в минулому році.
Вартість харчування вихованців загальноосвітніх шкіл, які одержують безкоштовне харчування відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19.06.2002 р. № 856 «Про організацію харчування окремих категорій учнів у загальноосвітніх навчальних закладах» та учнів 1-4 класів склала 14,4 грн. при середньорічному контингенті 83 та 513 учнів відповідно. Вартість харчування дітей дошкільної групи Веселівського НВК з урахуванням та без врахування батьківської плати склала 33,29 грн. (оплата здійснювалася лише із загального фонду).
Кредиторська заборгованість по загальному фонду на звітну дату по галузі освіти відсутня.

Дебіторська заборгованість по загальному фонду на звітну дату склала 427,412 тис. грн. по продуктам харчування, яка відображена в 2015 році на виконання вимог по акту ревізії державної фінансової інспекції по причині невірного укладення договорів із сторонніми організаціями за послуги по харчуванню учнів, тому є простроченою.

Кредиторська заборгованість по спеціальному фонду  в частині доходів на звітну дату становить 0,955 тис. грн. по оплаті за харчування.

Дебіторська заборгованість по спеціальному фонду в частині доходів збільшилася з початку року на 120 грн. і становить 2,608 тис. грн. – це не сплачена батьківська плата за продукти харчування.

Станом на 1 квітня 2020 року штатна чисельність по галузі освіти по загальному фонду складає 478,69 штатних одиниць, фактична – 475,94 одиниць.

Соціальний захист та соціальне забезпечення
За рахунок коштів, передбачених на соціальний захист та соціальне забезпечення, у звітному періоді проводилося фінансування Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг), Центру соціальної служби для дітей, сім’ї та молоді районних програм соціального захисту, пільг, соціальної допомоги та субсидій окремим категоріям громадян.

Обсяг видатків по Територіальному центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) складає 337,652 тис.грн. або 95 відсотків уточненого обсягу видатків на вказаний період. В загальному обсязі видатків на виплату заробітної плати з нарахуваннями направлено 333,795 тис грн. або 99 відсотків, комунальні послуги та енергоносії – 1,230 тис грн. або 0,4 відсотка.

По територіальному центру соціального обслуговування кількість штатних одиниць на кінець звітного періоду склала 46,75 одиниць. Фактично зайняті посади на 01.04.2020 р. - 16 штатних одиниць.

Обсяг видатків по центру соціальних служб для дітей, сім’ї та молоді складає 219,566 тис грн. або 87 відсотків до уточненого планового показника звітного періоду. В загальному обсязі видатків на виплату заробітної плати з нарахуваннями направлено 211,925 тис.грн. або 96,5 відсотків, оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 3,791 тис.грн. або 1,7 відсотка.

На заходи по районній цільовій програмі «Основні напрями соціальної роботи з сім’ями, дітьми та молоддю Марківського району на 2017-2019 роки» направлено 1,839 тис.грн.

Штатна чисельність складає на початок року та на кінець звітного періоду 7 штатних одиниць. Фактично зайняті посади на 01.04.2020 - 7 штатні одиниці.

Середній розмір компенсації фізичним особам працездатного віку по догляду за хворими, які не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги у звітному періоді склав 133,86 грн.

Середній розмір компенсації фізичним особам працездатного віку по догляду за громадянами похилого віку у звітному періоді склав 189,08 грн.
Середній розмір компенсації фізичним особам працездатного віку по догляду за інвалідами 1 групи у звітному періоді склав 292,27 грн.

Культура і мистецтво
Видаткова частина бюджету по галузі культури на 1 квартал 2020 року затверджена по загальному фонду в обсязі 1 442,182 тис.грн. Видаткова частина бюджету по галузі культури на 1 квартал 2020 року затверджена по загальному фонду в обсязі 1 442,182 тис.грн. На підставі клопотань головних розпорядників коштів, згідно рішень районної ради, службових розпоряджень управління фінансів затверджені показники з урахуванням змін на 1 квартал 2020 року по культурі склали 1 758,220 тис.грн, що на 316,038 тис.грн  більше від затверджених кошторисних призначень.

Збільшення видаткової частини бюджету протягом звітного періоду відбулося за рахунок:
- внесення змін до доходів бюджету, а саме в результаті виділеної субвенції селищної ради до районного бюджету на суму 286,539 тис.грн, в тому числі на виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам клубних закладів, на оплату електроенергії та касове обслуговування, для сільських клубів, які  знаходяться на території ОТГ;
- переміщення асигнувань з інших місяців на суму 29,499 тис.грн, в тому числі на заробітну плату з нарахуваннями з метою виплати відпускних працівникам клубних закладів та на оплату за водопостачання
При затвердженому плані з урахуванням внесених змін на 1 квартал 2020 року по галузі у сумі 1 758,220 тис.грн,  касові видатки склали 1 387,107 тис.грн, що відповідає 78,9 відсоткам. Питома вага фінансування захищених статей видатків у загальному обсязі по культурі складає 1 358,347 тис.грн, або 97,9 %, у тому числі заробітна плата з нарахуваннями – 1 245,543 тис.грн, або 89,8 %, енергоносії –112,803 тис. грн., або 8,1 %.
Касові та фактичні видатки за 1 квартал 2020 року по розділу не перевищують уточнених кошторисних призначень. Касові видатки в цілому по галузі перевищили фактичні видатки в результаті придбаних, але не списаних в звітному періоді предметів та матеріалів.

Кредиторська та дебіторська заборгованість по загальному та спеціальному фондах на звітну дату по галузі культури  відсутня.
Станом на 1 квітня 2020 року штатна чисельність по галузі культури  зменшилася на 20,25 одиниць з початку року і складає 40,5 штатних одиниць, зменшення виникло за рахунок сільських клубів які знаходяться на території ОТГ і передані на утримання селищної ради, фактична чисельність становить 38,25 штатних одиниць.

Фізична культура і спорт

  Затверджені видатки по галузі фізичної культури і спорту на 2020 рік становлять 1 731,735 тис.грн. Уточнений план склав 1 785,504 тис.грн.
По Марківській дитячо-юнацькій спортивній школі –867,913 тис.грн. В структурі видатки на заробітну плату з нарахуваннями – 748,368 тис.грн, споживання  енергоносіїв – 37,860 тис.грн. Штатна чисельність установи становить 8,25 одиниць, з них педагогічний персонал 5,25 одиниць. Касові видатки за 1 квартал становлять 207,983 тис.грн, що складає 85,6 відсотка до запланованого. Видатки на оплату праці включають обов’язкові виплати : посадовий оклад, враховано додатковий коефіцієнт підвищення до посадового окладу для тренерів-викладачів – до 1,3 , для директора установи – до 1,2 , надбавку за вислугу років , надбавку за високі досягнення у праці та виконання особливо важливої роботи, складність, напруженість у роботі у лютому та березні місяцях у розмірі до 20 відсотків посадового окладу . Видатки на оплату послуг включають харчування спортсменів під час проведення заходу. Кредиторської заборгованості немає.
  По комунальній установі Фізкультурно-спортивний комплекс „Нива” – уточнений план 907,591 тис. грн. при штатній чисельності 7,75 штатних одиниць. За звітний період касові видатки склали 296,639 тис.грн. Видатки по заробітній платі включають всі обов’язкові виплати та премію (директору та спеціалістам) . В частині придбання матеріалів та оплаті послуг враховані видатки на оплату призів та перевезення згідно календарного плану на січень-березень 2020 року.
На заходи по „Районній цільовій програмі розвитку фізичної культури і спорту та футболу у Марківському районі на 2017-2021 роки” передбачено 10,000 тис.грн. У розраховану суму ввійшли видатки на організацію та проведення спортивних змагань на підставі календарного плану заходів на 1 квартал 2020 року. Касові видатки станом на 01.04.2020 року відсутні.

Економічна діяльність

Уточнений план по загальному фонду  становить 15,000 тис.грн для відшкодування частини суми кредиту на енергозберігаючі заходи. Касові видатки на звітну дату відсутні, кредиторської заборгованості немає.
Інша діяльність

Згідно «Районної Програми підтримки радіоінформаційної організації» «Марківська районна редакція радіомовлення на 2020 рік», затвердженою рішенням сесії Марківської районної ради, в бюджеті на 2020 рік передбачено фінансування вказаної установи  в сумі 60,174 тис.грн. Профінансовано на звітну дату 29,837 тис.грн. За звітний період 2020 року обсяг радіомовлення склав 10 годин. Собівартість 1 години становить 2984 грн.  Видатки на оплату праці з нарахуваннями склали 29,807 тис.грн, інші видатки 30 грн. Кількість штатних одиниць станом на звітну дату 1,5.
Міжбюджетні трансферти

Бюджетом Марківського району по загальному фонду передбачена інша субвенція бюджету Об’єднаної територіальної громади смт. Біловодськ в сумі 36,735 тис.грн. за надання в I кварталі 2020 року спеціалізованої акушерської допомоги вагітним, роділлям та породіллям міжрайонним акушерсько-гінекологічним відділенням комунального закладу «Біловодська центральна районна лікарня».
Касові видатки на звітну дату склали 12,159 тис.грн.

По спеціальному фонду план на рік з урахування змін склав 1 186, 000 тис.грн, а саме : затверджено іншу субвенцію в сумі 604,000 тис.грн  обласному бюджету на співфінансування проектів з реконструкції (термомодернізації) ЗОШ району, що реалізовуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку та іншу субвенцію в сумі 570,000 тис.грн Кабичівській сільській раді на капітальний ремонт сільського клубу. 

       Касові видатки відсутні.
