Президент про програму «Нова українська школа»: Від цього залежить доля держави

«Цього року День знань дещо особливий. Україна більше чверті століття чекала нову освітню реформу.  Зараз вперше, і тому зараз я тут, і Прем’єр-міністр, міністри разом з вами, для того, щоб підкреслити важливість початку втілення в життя програми «Нова українська школа», - наголосив Президент Петро Порошенко під час виступу на Всеукраїнській серпневій конференції педагогічних працівників «Нова українська школа: старт реформи, участь громад».

Глава держави зазначив: «Цілком логічно, що програма починається з найменших – першокласників і буде крок за кроком зростати разом з ними».

За його словами, 1 вересня всі учні 22 тисяч перших класів – а це 448 тисяч школярів – почнуть навчання, нарешті, за новим державним стандартом.

«Я хочу, як Президент, щиро подякувати усім, хто готував старт «Нової української школи». Усім, хто доклав зусиль до розробки і прийняття нового Закону України «Про освіту», який був нещадно критикований, але ми переконали суспільство, Парламент, що це є абсолютно необхідний крок. Я пишаюся тим, що цей Закон був підписаний мною минулої осені», - зазначив він.

«Друзі, однодумці, ви провели колосальну роботу. Ми з вами реалісти і чітко знаємо, яким довгим буває шлях від документа, від прийняття Закону… Хтось думає, що роботу вже закінчено. Навпаки – робота тільки починається. Бо від його втілення в життя залежить доля, не лише доля Закону і доля освіти, а залежить доля держави. Отже, ми маємо констатувати і розуміти, що перед нами величезна робота з виконання його положень, а значить – втілення в життя наших надій», - сказав Петро Порошенко.

Глава держави повідомив, що на підвищення кваліфікації вчителів початкової школи Парламент, Уряд передбачили в Державному бюджеті 370 мільйонів гривень. «Це наша спільна політична воля щодо пріоритизації видатків Державного бюджету», - наголосив він.

«Підкреслю важливість підвищення кваліфікації вчителів іноземних мов. Дуже важливо, щоб українець по закінчені української школи міг вільно володіти мовою. Бо зараз це не ті умови, коли ми жили за «залізною завісою». Мій Указ про рік англійської мови запустив процес змін у цій надзвичайно важливій сфері. Іноземна мова – це як повітря, без якого ти не будеш конкурентноздатним у будь-якій галузі. Дуже важливо, що до цих наших проектів зараз на наше прохання долучаються наші іноземні партнери. Започатковано разом з нами велику кількість міжнародних ініціатив», - також сказав Петро Порошенко.

Президент зауважив, що освіта має стати таким пріоритетом і в політиці місцевих органів влади, місцевого самоврядування, як це зараз є пріоритетом в роботі Уряду. «Децентралізація – наша спільна ініціатива, в яку теж на початку ніхто не вірив.  Сьогодні вважається однією з найбільш успішних реформ нової влади. Децентралізація дає перші позитивні результати. І мені б дуже  хотілося, щоб так само як ми бачимо результати в оновленому обличчі наших міст, сіл і селищ, так само ми б бачили ці результати в сфері нової української освіти», - додав він.

Петро Порошенко зазначив, що шанобливе ставлення до історії української освіти, не заперечує потреби у надзвичайно глибоких змінах: «Адже ми з вами живемо у дуже динамічному світі. Та і, відверто кажучи, дуже відстаємо від країн-лідерів освіти».

«Нам з вами потрібна освіта, що формує здатність учня не лише грати за усталеними правилами, а й вигравати в умовах постійної зміни ситуації. Ми не тільки даємо учню знання, але й навчаємо його постійно вчитися. Прибираємо страх перед навчанням, робимо впевненим в тому, що він здатен освоїти будь-яку дисципліну», - сказав він.

Президент зазначив: «Нам з вами потрібна освіта, з якою ми увійдемо на рівних до європейського освітнього простору. Чому на рівних і чому до європейського? Тому, що останні чотири роки яскраво продемонстрували – у нас немає абсолютно іншої альтернативи ніж рух до Європейського Союзу. Це є тверда політична воля української влади. Це є тверда політична воля українського народу і української нації. І без ваших зусиль, дорогі освітяни, цей рух буде значно уповільнений».

За його словами, чотири роки тому український народ здійснив Революцію Гідності заради утвердження свого європейського майбутнього. «Переконаний, що ключ до цього майбутнього – це не лише безвіз, це не лише реформування економіки, правової, політичної системи. Це – оновлена і якісна освіта, яка є ключовим компонентом нашого руху», - зазначив Петро Порошенко.

