Про застосування акцизних марок старого зразка для тютюнових виробів після 01.07.2018
Старобільська ОДПІ ГУ ДФС у Луганській області нагадує, що з 01.07.2018  запроваджено марки акцизного податку нового зразка для тютюнових виробів вітчизняного та імпортного виробництва (крім сигарет із фільтром та без фільтра, цигарок). Це передбачено постановою КМУ від 04.04.2018 р. № 257.

Водночас ч. 4 ст. 11 Закону України "Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів" від 19.12.95 р. № 481/95-ВР передбачено, що в разі зміни зразка марок акцизного податку вже закуплені марки попереднього зразка застосовуються у виробництві алкогольних напоїв і тютюнових виробів до їх повного використання, а марковані такими марками алкогольні напої та тютюнові вироби перебувають в обігу до їх повної реалізації в межах терміну придатності для споживання.

Таким чином, тютюнові вироби (крім сигарет із фільтром та без фільтра, цигарок), марковані марками попереднього зразка, які виготовлені до 01.07.2018, допускаються до митного оформлення й перебуватимуть в обігу до їх повної реалізації.
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