Проект DESPRO візьме участь у реалізації програми “Питна вода” у Вінницькій області

У рамках партнерства з Вінницькою ОДА Швейцарсько-український проект “Підтримка децентралізації в Україні” DESPRO здійснить аналіз поточного стану надання кредитів на розвиток інфраструктури водопостачання та водовідведення в області по програмі “Питна вода”, вивчить іноземний досвід з втілення подібних програм кредитування та проведе низку семінарів для місцевих партнерів з метою впровадження найкращих практик у програму кредитування. 

Нагадаємо, що у травні 2018 року Кабмін удосконалив Порядок використання бюджетних коштів для реалізації Загальнодержавної цільової програми "Питна вода України". Зокрема, були встановлені обов’язкові вимоги для регіональних проектів щодо наявності затвердженої проектної документації та підтвердження співфінансування місцевими бюджетами або іншими джерелами не менш як 10 відсотків. 

У Вінницькій ОДА пішли навіть далі, адже починаючи з 2016 року фінансування на розвиток інфраструктури водопостачання надається не на грантовій, а на кредитній основі. Оперує бюджетними коштами обласне комунальне підприємство “Вінницький обласний фонд сприяння інвестиціям”. Ця кредитна програма регіонального рівня є новою для України, і для її налагодження та вдосконалення Вінницька ОДА заручилась підтримкою проекту DESPRO. 

- Уже кілька років поспіль DESPRO надає технічну допомогу на реалізацію програми “Питна вода України” і на національному, і на регіональному рівнях – а це і експертна підтримка, і фінансування інфраструктури. - зазначив експерт Швейцарсько-українського проекту “Підтримка децентралізації в Україні” DESPRO Вячеслав Сороковський. - Співпраця з Вінницькою ОДА щодо розвитку програми регіональних кредитів є унікальною нагодою і, можна сказати, почесним викликом. Адже у контексті децентралізації регіональна секторальна політика потребуватиме змін. Наша основна задача – вдосконалити програму бюджетних кредитів, зокрема – підвищити спроможність місцевих партнерів втілювати ці заходи. Відповідно, ми працюватимемо як з оновленням нормативної бази, процедур та правил, так і з практичною складовою реалізації програми.

