Розпочалася реєстрація для участі молоді в проекті “Державотворець”

Міністерство молоді та спорту спільно з Українською академією лідерства, за сприяння проекту USAID “Підтримка організацій-лідерів у протидій корупції в Україні” (“ВзаємоДія”) ініціюють проект “Державотворець”.

Про це повідомив Міністр молоді та спорту Ігор Жданов під час прес-конференції в Українському національному інформаційному агентстві “Укрінформ”.

“Державотворець” - це проект стажування молодих людей віком від 18 до 25 років в органах державної влади різного рівня”, - зазначив Ігор Жданов.

За словами Міністра, проект складається з трьох етапів. На першому з яких передбачається стажування молоді в Адміністрації Президента України, Секретаріаті Кабінету Міністрів України, центральних органах виконавчої влади.

“Відбір учасників - майбутніх стажерів - розпочинається 4 травня. А 9 червня планується оголосити імена ста молодих людей, які будуть залучені до державного управління та розвитку громадянського суспільства”, - поінформував урядовець.

“Чекаємо вас в органах державної влади, працюйте та покращуйте країну!” - закликав Ігор Жданов до участі у проекті “Державотворець”.

На важливості роботи з молоддю наголосив керівник проекту “Підтримка організацій-лідерів у протидії корупції в Україні “ВзаємоДія” Лоренс Хелд.

“У центрі нашої ініціативи і забезпечення можливостей стажування лежить чітке розуміння, що ключем до майбутньої свободи, процвітання, безпеки України є молодь, нове покоління державних службовців, які дотримуються етичних стандартів, є доброчесними, керуються бажанням щиро служити та допомагати людям”, - зауважив Лоренс Хелд.

Як зазначив керівник Української академії лідерства Роман Тичківський, в Україні величезна концентрація талановитої мотивованої молоді. Він акцентував на ролі участі молодих людей у подіях сьогодення, виборах, роботі в державному секторі, політичній діяльності тощо.

“Будь-яка зміна, яка відбувається в Україні, зможе мати довготривалу стабільність, перспективу лише, якщо молодь включиться в ці процеси вже сьогодні”, - висловив свою позицію Роман Тичківський.

Нагадаємо, метою проекту є ознайомлення молоді з публічною адміністрацією та процесами державотворення, її залучення до розроблення, ухвалення управлінських рішень і контролю за їх виконанням, подальшої професійної діяльності на державній службі та службі в органах місцевого самоврядування через організацію освітньо-профорієнтаційних стажувань.

Зареєструватись для участі в стажуванні можна, заповнивши до 30 травня 2018 року заявку, за посиланням:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdlDDV3bMYgz-SNWn6yELrKm3ryhEV_QRHsMGgWuoebyHaA5w/viewform
