РПР закликає новий склад ЦВК призначити перші вибори до 133 ОТГ

Впродовж чотирьох років з моменту старту реформи місцевого самоврядування Україна показувала успіхи та надвисокі темпи впровадження децентралізації, в першу чергу шляхом створення спроможних об’єднаних територіальних громад.

В Україні вже створено 705 ОТГ. Станом на 5 жовтня додатково призначення виборів очікують 133 громади, де проживає більше 1 мільйона громадян.

Призначення виборів Центральною виборчою комісією – завершальний етап формування спроможних громад. Проте на засіданні 9 серпня 2018 року, попередній склад Центральної виборчої комісії прийняла Постанову №122, якою заблокувала питання призначення перших і додаткових місцевих виборів до ОТГ. Таким рішенням ЦВК заблокувала подальший процес становлення спроможних територіальних громад.
Децентралізація продовжує залишатися пріоритетом Парламенту, Уряду та Президента України, про що неодноразово наголошувало керівництво країни. Призначити вибори неодноразово закликали Голова Верховної Ради України Андрій Парубій, Прем’єр-міністр України Володимир Гройсман та Президент України Петро Порошенко.

20 вересня 2018 року Верховна Рада України нарешті оновила склад Комісії. Це – важливий крок на шляху забезпечення легітимності виборів до органів місцевого самоврядування, а також президентських та парламентських виборів, які мають відбутися у 2019 році.

Проте першочерговим завдання для оновленого складу ЦВК, тестом на спроможність діяти у відповідності до законів України, є вирішення питання призначення виборів до об’єднаних територіальних громад.

Слід відзначити, що Відповідно до статті 15 Закону України “Про місцеві вибори”, перші місцеві вибори призначаються не пізніше ніж за 70 днів до дня їх проведення. Враховуючи норми Бюджетного кодексу України, щоб об’єднані територіальні громади отримали прямі міжбюджетні відносини з Державним бюджетом, ЦВК повинна призначити вибори в останню неділю жовтня і прийняти відповідне рішення не пізніше 16 жовтня 2018 року.

Враховуючи вищезазначене, коаліція громадських організацій Реанімаційний Пакет Реформ закликає новий склад Центральної виборчої комісії призначити вибори в об’єднаних територіальних громадах, щодо яких обласні державні адміністрації надіслали відповідні звернення.
