Ще 60 активістів громад долучилися до навчальних візитів у зразкові ЦНАП країни

Цього тижня відбулося п’ять навчальних візитів до зразкових ЦНАП країни в рамках Фази впровадження Програми «U-LEAD з Європою». До візитів долучилися 60 активістів громад, в тому числі керівництво ОТГ та ЦНАП.

Учасники візитів відвідали спільні ЦНАП Краснопільської ОТГ, Сумської області та Новоушицької ОТГ, Хмельницької області, а також зразкові класичні ЦНАП міста Гостомель, Київської області та Вербківської ОТГ, Дніпропетровської області.

Лідери громад дізналися про механізми надання у ЦНАП найнеобхідніших адмінпослуг, принципи інституційної та фізичної організації роботи ЦНАП, ключові інфраструктурні ознаки належного ЦНАП.

Деякі відгуки учасників:

«Корисним було: умови участі у Програмі U-LEAD та обмін досвідом з колегами. Хотілося б в подальшому ще проводити подібні зустрічі».

«Корисними були ті питання, які піднімали представники громади, про практичне втілення і вирішення проблемних питань».

«Позитивні враження, бажаю успіху, стрімкого розвитку. Дуже приємно бачити молоді обличчя, які впроваджують реформи, сміливі, компетентні, розумні і прості!»

До кінця жовтня відбудеться ще 3 навчальні візити:

16 жовтня – ЦНАП міста Берестове, Запорізька область

23 жовтня – спільний ЦНАП Краснопільської ОТГ, Сумська область

24 жовтня – новозбудований енергоефективний ЦНАП Миколаївської ОТГ, Сумська область.

Більше 600 активістів громад з 24 областей України взяли участь у навчальних візитах до ЦНАП, починаючи з вересня 2018 року.

