Що робити об’єднаним громадам після перших виборів – методичні рекомендації та зразки документів (для ОТГ, де перші вибори пройшли 29.04.2018)

Експерти Аналітично-правової групи Центрального офісу реформ при Мінрегіоні підготували методичні рекомендації та зразки документів щодо організації діяльності об’єднаних громадах, де перші вибори пройшли 29 квітня 2018 року (ЗАВАНТАЖИТИ).

У публікації використано досвід впровадження децентралізації в Україні, враховано помилки, регіональні особливості, а також практику діяльності громад, які добровільно об’єдналися в 2015-2017 роках.

Автори:

· Віра Козіна, адвокат, старший експерт Аналітично-правової групи Центрального офісу реформ при Мінрегіоні України

· Леся Федченко, експерт Аналітично-правової групи Центрального офісу реформ при Мінрегіоні України

· Світлана Демиденко, експерт з фінансового моніторингу (бюджетного та галузевого законодавства) Групи фінансового моніторингу Центрального офісу реформ при Мінрегіоні України

· Тетяна Станкус, експерт з питань бюджетної бухгалтерії

Автори дякують за допомогу у підготовці цього матеріалу: Віктору Венцелю, експерту з фінансового моніторингу (податкового та бюджетного законодавства) Групи фінансового моніторингу Центрального офісу реформ при Мінрегіоні та Сергію Дятленку, експерту з освіти Центрального офісу реформ при Мінрегіоні.

 

Методичні рекомендації були розроблені за підтримки Програми для України з розширення прав і можливостей на місцевому рівні, підзвітності та розвитку «U-LEAD з Європою».
