SIDA обрала компанію NIRAS Виконавцем Фази Впровадження напряму з покращення якості надання адмінпослуг для населення Програми «U-LEAD з Європою»

Sida, шведське агентство міжнародного співробітництва та розвитку, обрала компанію NIRAS Виконавцем Фази Впровадження напряму з покращення якості надання адмінпослуг для населення Програми «U-LEAD з Європою». 

NIRAS виграла у відкритому тендері і буде працювати в рамках підкомпоненту зі створення належно функціонуючих Центрів надання адміністративних послуг, який є частиною Програми «U-LEAD з Європою».

Sida та її суб-підрядники SKL International, NIRAS та Естонська академія електронного урядування сприяють реформі децентралізації в Україні шляхом створення та модернізації до 600 ЦНАП та посилення електронного урядування за допомогою сучасних та безпечних ІТ-рішень, які сприють ефективному наданню адмінпослуг та обміну інформацією між державними органами, державою та громадянами, державою та комерційними установами.

Детальніша інформація буде надана згодом. У разі невідкладних питань, будь ласка, звертайтесь до Софії Фірк (Sida, м. Стокгольм): Sophie.Fyrk@sida.se
