Співробітництво громад є основою сталого розвитку їх територій, - В’ячеслав Негода про окремі індикатори Моніторингу децентралізації

Співробітництво територіальних громад як інструмент для місцевого розвитку, набирає популярності. Про це свідчать дані Моніторингу процесу децентралізації влади та реформування місцевого самоврядування, який щомісяця здійснює Мінрегіон.

Лише за минулий місяць 27 територіальних громад уклали 9 договорів про співробітництво. Всього таким інструментом скористалися 614 громад, які уклали між собою 142 договори і тепер спільно, об’єднавши ресурси, вирішують питання житлово-комунального господарства, благоустрою, пожежної безпеки, соціального забезпечення та інші.


У Мінрегоіні наголошують, що застосування співробітництва територіальних громад підвищує їх здатність  розвивати власну економіку.

«Співробітництво громад є основою сталого, стратегічного розвитку їх територій. Це інструмент, який дає можливість громадам економити ресурси, підвищувати ефективність їх використання. Звісно, кінцева мета такого співробітництва – підвищення якості послуг для населення громад. А ще така згуртованість довкола розвитку своїх громад, як свідчить досвід, приваблює інвестиції», - прокоментував перший заступник Міністра регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ В’ячеслав Негода.

Він закликав громади ретельно вивчити правові можливості застосування співробітництва територіальних громад і активно використовувати цей інструмент. Тим більше, що держава надає фінансову підтримку у формі субвенцій місцевим бюджетам суб’єктів співробітництва у пріоритетних сферах державної політики.

Нагадаємо, що співробітництво здійснюється у формі:

· делегування одному із суб’єктів співробітництва іншими суб’єктами співробітництва виконання одного чи кількох завдань з передачею йому відповідних ресурсів;

· реалізації спільних проектів, що передбачає координацію діяльності суб’єктів співробітництва та акумулювання ними на визначений період ресурсів з метою спільного здійснення відповідних заходів;

· спільного фінансування (утримання) суб’єктами співробітництва підприємств, установ та організацій комунальної форми власності - інфраструктурних об’єктів;

· утворення суб’єктами співробітництва спільних комунальних підприємств, установ та організацій - спільних інфраструктурних об’єктів;

· утворення суб’єктами співробітництва спільного органу управління для спільного виконання визначених законом повноважень.
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