[bookmark: _GoBack]«Спрощенці» Старобільського управління  сплатили до місцевих бюджетів 
понад  33 млн грн єдиного податку

Впродовж січня-травня 2019 року суб’єкти господарювання, які перебувають на  спрощеній системі оподаткування, сплатили до місцевої казни 33,5 млн грн єдиного податку. Заступник начальника Старобільського управління Головного управління ДФС у Луганській області Людмила Хворостян зауважила, що це на 5 млн грн більше, ніж за аналогічний період минулого року.
Значна частка сплаченого податку, що складає 14,8 млн грн - внесок фізичних особ – підприємців.  Від юридичних осіб – «спрощенців» надійшло 1,8 млн грн, від сільгоспвиробників – 16,9 млн гривень.
«Єдиний податок - важливе джерело наповнення місцевої скарбниці. Питома вага цього податку в загальній чисельності всіх податків і зборів, сплачених за січень-травень 2019 року до місцевої скарбниці платниками, які обслуговуються в Старобільському управлінні, склала 15 відсотків.
Також податківці нагадали, платник податку може прийняти рішення про перехід на спрощену систему оподаткування шляхом подання заяви до контролюючого органу не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку наступного календарного кварталу. 
Старобільське управління
