         Соціально –економічне становище Марківського району

 у січні – лютому 2018 року

Повідомлення відділу статистики у Марківському районі 
(у цьому повідомленні дані у цілому по Луганській області наведені 

без частини зони проведення антитерористичної операції)

Населення
Чисельність наявного населення Марківського району за, оцінкою, здійсненою на основі наявних адміністративних даних щодо державної реєстрації народження і смерті та зміни місця проживання, на  1 лютого 2018 р. становила  14672 особи.  Упродовж  січня 2018 року кількість населення зменшилась на 3 особи, у тому числі внаслідок природного скорочення  - на 10 осіб,  за рахунок міграційного приросту – на 3 особи.                                                                                                                                          

          У січні  2018 року зареєстровано 10 народжених  немовлят та 20 осіб  померлих.        

Доходи населення

Середньомісячна номінальна заробітна плата штатних працівників підприємств, установ, організацій (із кількістю найманих працівників 10 і більше осіб) у  IV кварталі 2017 р. становила 5058 грн., що на 58,1% більше рівня мінімальної заробітної плати  та складає 77,1 % до середнього рівня по Луганській області. Серед районів області найвища заробітна плата у Новоайдарському – 6994 грн., Попаснянському – 6691 грн., найнижча – в Біловодському – 5011 грн. 

Заборгованості із виплати заробітної плати по підприємствах Марківського району  станом на 1 лютого 2018 року немає.                                                                                                                                                                                                                                       

Промисловість

За січень 2018 року промисловими підприємствами району  реалізовано продукції (робіт, послуг)  на 32941,8 грн.  Питома вага регіону в загальних обсягах реалізованої продукції становить 1,5% від обласного показника.  

Сільське господарство

У січні-лютому 2018 р. в цілому по району відзначається збільшення обсягів продажу зернових та зернобобових культур на 183,7%.

За січень-лютий 2018р. ціна реалізації зернових і зернобобових культур у порівнянні з минулим роком збільшилася на 24,0%. 
Продаж соняшнику за звітний період збільшився на 18,1%. Ціна реалізації соняшнику за січень-лютий в порівнянні з минулим періодом збільшилась на 33,2%.
Середня ціна реалізації худоби та птиці (у живій вазі) збільшилася на 68,2%. 

Середня ціна реалізації молока та молочних продуктів за січень-лютий 2018р. у порівнянні з січнем-лютим  2017р. збільшилася на 29,9%. 

Наявність та надходження зернових культур від усіх категорій господарств.
На 1 березня 2018р. безпосередньо в аграрних  підприємствах (крім малих) було в наявності 13916,9 т зерна (на 10,2% менше проти 1 березня 2017р.), у т.ч. 12071,0 т пшениці, 237,9 т ячменю, 317,2 т кукурудзи. 

Послуги
У I-IV кварталі 2017 р. 16 пiдприємств та органiзацiй району надавали послуги. Доходу вiд реалiзацiї послуг (в ринкових цiнах, включаючи ПДВ) одержано на 4230,4 тис.грн.  

Населенням  оплачено 3558,7 тис  грн. (84,1% від загального обсягу доходiв).  

Внутрішня торгівля


Роздрібний товарооборот торгової мережі  з урахуванням міжрайонного обміну  за 2017  рік склав 19345,1 тис. грн., що становить  0,6% до загального товарообороту по Луганській області. Індекс фізичного обсягу роздрібного товарообороту ( у порівняних цінах) у 2017 р. до 2016 р. склав 98,6%.  Для порівняння:  роздрібний товарооборот по Міловському району склав – 16626,6 тис.грн., Новопсковському району – 40273,6 тис. грн.,  Біловодському району – 32210,7 тис. грн.. 

Капітальні інвестиції

          Підприємствами та організаціями району за січень – грудень 2017 року за рахунок усіх джерел фінансування  освоєно (використано)79299 тис. грн. капітальних інвестицій, що складає 2,6% до загального обсягу по Луганській області.

           За січень –грудень  2017 року прийнято  в  експлуатацію житла 638 кв.м., що складає 3,0% до загального обсягу по Луганській області та у 4,6 рази більше ніж у 2016 році.  

Загальна площа прийнятого в експлуатацію житла по Луганській області у 2017р. порівняно з 2016р. зросла у 3,0 рази.
Ціни і тарифи
Індекс споживчих цін (індекс інфляції) на споживчому ринку області в лютому 2018р. становив 100,5%, що на 0,4 в.п. менше загальнодержавного індексу (100,9%) та на 0,5 в.п. менше відповідного показника, що склався по Луганській області в лютому 2017р. (101,0%).

У лютому 2018р. на споживчому ринку області ціни на продукти харчування та безалкогольні напої зросли на 0,4%. Найбільше на 4,4% подорожчали фрукти. На 1,6% стали дорожче риба та продукти з риби, маргарин, на 1,2% – хліб, кисломолочна продукція, на 1,1% – сметана,            на 1,0% – рис, на 0,9% – макаронні вироби, кава, на 0,7% – сир і м’який сир (творог), на 0,6% – кондитерські вироби з борошна, молоко, олія соняшникова, на 0,5% – масло, на 0,4% – кондитерські вироби з цукру, на 0,2% – цукор, на 0,1% – овочі. Водночас на 3,4% подешевшали яйця, на 0,6% – м’ясо та м’ясопродукти, на 0,1% – шоколад, чай.

За січень–лютий п.р. індекс споживчих цін на продукти харчування та безалкогольні напої склав 102,2%. Найбільше (на 10,0% та 9,3%) подорожчали овочі та фрукти. На 3,2% зріс в ціні хліб, на 2,5% – кисломолочна продукція, на 2,3% – маргарин, на 2,2% – риба та продукти з риби, на 2,0% – молоко, на 1,7% – олія соняшникова, на 1,5% – макаронні вироби, на 1,3% – сметана, кава, на 1,2% – сир і м’який сир (творог), на 1,1% – масло, кондитерські вироби з цукру, на 1,0% – кондитерські вироби з борошна, шоколад, на 0,6% – рис, продукти переробки зернових, на 0,5% – чай, на 0,2% – м'ясо та м’ясопродукти. Водночас на 2,3% подешевшав цукор, на 0,3% – яйця.

Ціни у лютому 2018р. на алкогольні напої та тютюнові вироби зросли  на 1,0%, у т.ч. тютюнові вироби – на 1,5%, алкогольні напої – на 0,5%.

З початку року ціни на алкогольні напої та тютюнові вироби зросли      на 2,2%, у т.ч. тютюнові вироби – на 3,4%, алкогольні напої – на 0,8%.

Індекс споживчих цін на одяг і взуття в лютому п.р. склав 98,3%, а за період з початку року – 97,4%.

У лютому 2018р. індекс цін (тарифів) на житло, воду, електроенергію, газ та інші види палива в цілому становив 100,2%.

За січень–лютий п.р. ціни (тарифи) на житло, воду, електроенергію, газ та інші види палива зросли на 0,2%, за рахунок підвищення цін на утримання та ремонт житла на 1,5%, утримання будинків та прибудинкових територій – на 0,9%, холодної води – на 0,6%, гарячої води та опалення –   на 0,2%.

У лютому 2018р. ціни на предмети домашнього вжитку, побутову техніку та поточне утримання житла підвищились на 0,8%, головним чином, за рахунок підвищення цін на меблі та предмети обстановки, килими та інші види покриттів для підлоги на 2,6%.

З початку року ціни на предмети домашнього вжитку, побутову техніку та поточне утримання житла в цілому підвищилися на 1,1%, у т.ч. меблі та предмети обстановки, килими та інші види покриттів для підлоги – на 3,2%, товари та послуги для щоденної підтримки будинку – на 0,8%, домашній текстиль – на 0,7%, побутову техніку – на 0,4%, вироби зі скла, столовий посуд і предмети домашнього вжитку – на 0,3%.

У лютому п.р. ціни в сфері охорони здоров’я зросли на 1,0% за рахунок подорожчання амбулаторних послуг на 1,5%, фармацевтичної продукції, медичних товарів та обладнання – на 1,0%.

За січень–лютий 2018р. зростання цін у сфері охорони здоров’я на 1,4% пов’язано з подорожчанням амбулаторних послуг на 2,0%, фармацевтичної продукції, медичних товарів та обладнання – на 1,4%, послуг лікарень – на 0,4%.

У лютому 2018р. підвищення цін на транспорт у цілому на 0,9% в основному спричинено подорожчанням палива та мастила на 2,7%. Разом з цим відбулося здешевлення перевезень залізничним пасажирським транспортом на 14,1%.

З початку року ціни на транспорт зросли на 3,1%, головним чином, за рахунок подорожчання палива та мастил на 6,6%, транспортних послуг –       на 0,9%.

У лютому п.р. ціни на зв’язок зросли на 0,5%, головним чином за рахунок подорожчання мобільного зв’язку на 1,5%. 

За січень–лютий 2018р. ціни у сфері зв’язку зросли на 3,9%, що пов’язано з підвищенням цін на поштові послуги на 25,0%, місцевий телефонний зв'язок – на 7,5%, інтернет – на 6,0%, мобільний зв'язок – на 1,5%.

Індекс споживчих цін на відпочинок і культуру в лютому 2018р. склав 100,8%, з початку року – 101,1%.

Ціни на освіту в лютому 2018р. та з початку року зменшились на 0,5% за рахунок зниження плати за утримання і виховання дітей у дошкільних закладах на 3,2% та 3,1% відповідно.

Ціни на послуги ресторанів та готелів у лютому п.р. зросли на 0,9%, за два місяці 2018р. – на 1,0%.

У лютому 2018р. ціни на різні товари та послуги зросли на 1,0%, а за період з початку року – на 1,3%.








































