Захист прав внутрішньо переміщених осіб
З метою виконання своїх зобов’язань щодо захисту прав внутрішньо переміщених осіб, визнаних Радою Європи та іншими міжнародними організаціями, Парламент та Уряд України розробили нормативно-правову базу, що захищає та гарантує права внутрішньо переміщених осіб.

Це зокрема, Закон України №1706-VІІ від 20.10.2014р. «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», Постанова Кабінету Міністрів України № 509 від 01.10.2014р. «Про облік внутрішньо переміщених осіб», Постанова Кабінету Міністрів України № 505 від 01.10.2014р. «Про надання щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг» та інші нормативно-правові акти.
Внутрішньо переміщеною особою є громадянин України, іноземець або особа без громадянства, яка перебуває на території України на законних підставах та має право на постійне проживання в Україні, яку змусили залишити або покинути своє місце проживання у результаті або з метою уникнення негативних наслідків збройного конфлікту, тимчасової окупації, повсюдних проявів насильства, порушень прав людини та надзвичайних ситуацій природного чи техногенного характеру.

Факт внутрішнього переміщення особи підтверджує довідка про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, що видається безоплатно.
Для отримання довідки необхідно звернутись до структурного підрозділу з питань соціального захисту населення районних, районних у місті Києві державних адміністрацій, виконавчих органів місцевих, районних у містах рад за місцем фактичного проживання. В нашому районі це управління соціального захисту населення Марківської районної державної адміністрації Луганської області, що розташоване за адресою: Луганська область, смт.Марківка, пров.Південний,2
Для отримання довідки необхідно подати:
· заяву встановленої форми;

· документ, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України, або документ, що посвідчує особу та підтверджує її спеціальний статус, або свідоцтво про народження дитини.;

· документ, що посвідчує особу законного представника (за потребою);

· документ, що підтверджує повноваження особи, як законного представника дітей (за потребою);

· документи, що підтверджують родинні стосунки між дитиною і заявником (за потребою); 

· документ, що підтверджує повноваження представника органу опіки та піклування або керівника дитячого закладу, закладу охорони здоров’я або закладу соціального захисту дітей, у якому дитина перебуває на повному державному забезпеченні, та документ, що підтверджує факт зарахування дитини до цього закладу (за потребою).

У видачі довідки може бути відмовлено у випадку:
1) відсутні обставини, що спричинили внутрішнє переміщення, зазначені у статті 1 Закону №1706-VІІ;

2) у державних органів наявні відомості про подання завідомо неправдивих відомостей для отримання довідки;

3) заявник втратив документи, що посвідчують особу (до їх відновлення);

4) у документі заявника, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України, або документі, що посвідчує особу та підтверджує її спеціальний статус, немає відмітки про реєстрацію місця проживання на території адміністративно-територіальної одиниці, з якої здійснюється внутрішнє переміщення, та відсутні докази, що підтверджують факт проживання на території адміністративно-територіальної одиниці, з якої здійснюється внутрішнє переміщення, визначені абзацом другим пункту 4 цього Порядку;

5) докази, надані заявником для підтвердження факту проживання на території адміністративно-територіальної одиниці, з якої здійснюється внутрішнє переміщення у зв’язку з обставинами, зазначеними у статті 1 Закону №1706-VІІ, не підтверджують такого факту.

Якщо Ви змінили місце проживання, необхідно із «старою» довідкою, «новою» заявою, паспортом та, у разі необхідності, довіреністю чи іншими документами, які посвідчують повноваження діяти від імені дітей, звернутися до УСЗН за новим місцем проживання (процедура аналогічна).

Якщо довідку втрачено / зіпсовано – зверніться із заявою (довільної форми) про видачу дубліката (видається безкоштовно).

Переміщена особа, яка перебуває на обліку, має право на всі соціальні виплати, передбачені законодавством для громадян України, а також на спеціальні соціальні виплати.
Особа, що зазнала внутрішнього переміщення має про на:

· щомісячну адресну грошову допомогу для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг;

· одноразову грошову допомогу ВПО, які перебувають у складних життєвих обставинах;

· державну підтримку сімей з дітьми (допомогу при народженні (усиновленні) дитини; допомогу одиноким матерям; допомогу малозабезпеченим сім’ям; допомогу дітям-інвалідам та інвалідам з дитинства тощо);

· пенсійне забезпечення (переведення пенсії за місцем фактичного проживання; первинне призначення пенсії; перерахунок пенсії);

· забезпечення лікарськими засобами у випадках та порядку, визначених законодавством;
· працевлаштування (отримання статусу безробітного; пошук підходящої роботи (тимчасової, сезонної); професійну підготовку, перепідготовку, підвищення кваліфікації); 

· проведення державної реєстрації актів цивільного стану, внесення змін до актових записів цивільного стану, їх поновлення та анулювання за місцем перебування;

· отримання соціальних та адміністративних послуг за місцем перебування;

· влаштування дітей у дошкільні та загальноосвітні навчальні заклади;

· інші права, визначені Конституцією та законами України.

В свою чергу внутрішньо переміщена особа після отримання довідки про взяття на облік повинна:
· у разі переїзду на нове місце проживання в іншу адміністративно-територіальну одиницю – упродовж 10 днів з дня прибуття повідомити про факт переїзду підрозділ з питань соціального захисту населення за новим місцем проживання;

· в разі переїзду в межах однієї адміністративно-територіальної одиниці – повідомити структурний підрозділ з питань соціального захисту населення;

· у разі добровільного повернення в покинуте житло – не пізніше, ніж за 3 дні до від'їзду повідомити про це в УСЗН за місцем отримання довідки;

· подавати тільки достовірні відомості. В іншому випадку – відшкодувати фактичні витрати, понесені за рахунок державного та місцевих бюджетів унаслідок реалізації прав ВПО.
У разі складності або навіть неможливості реалізації прав внутрішньо переміщених осіб, закріплених діючим законодавством, такі особи можуть звертатися за допомогою до найближчого місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги/бюро правової допомоги. 
Інформацію про адресу зазначеного найближчого місцевого центру та його послуги можна отримати за єдиним номером контакт-центру системи безоплатної правової допомоги: 0 800 213 103 (дзвінки безкоштовні зі стаціонарних та мобільних телефонів, цілодобово). 
Внутрішньо переміщені особи, що проживають в нашому районі за правовою допомогою можуть звернутись до Міловського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги: смт.Мілове, вул.Миру,37, тел. (06465) 2-29-49, е-mail: milove.luhansk@legalaid.lg.ua

