U-LEAD запрошує громадські організації подавати проекти, спрямовані на залучення молоді, жінок та людей з особливими потребами до розвитку громад

Програма «U-LEAD з Європою» прагне тісно співпрацювати з організаціями громадянського суспільства (ОГС/ГО), які сприяють децентралізації на регіональному і місцевому рівнях та підтримують розвиток громад, та запрошує ГО подавати свої проектні пропозиції, щоб отримати фінансування своїх проектів.

Програма «U-LEAD з Європою» готова надавати підтримку інноваційним проектам організацій громадянського суспільства (ГО), спрямованим на сприяння розвитку громад, залучення громадян до процесу розвитку громад та, відповідно, підвищення привабливості громад через реалізацію цих проектів.  

Предметом проектів повинні бути зазначені теми:

· підтримка залучення молоді до розвитку громад;

· налагодження діалогу між молоддю та  органами влади;

· підтримка рівноправного залучення жінок до процесу формулювання політики та ухвалення рішень та підвищення гендерного балансу у відповідних місцевих інституціях;

· підтримка залучення людей з особливими потребами до проектів розвитку громад та процесу формулювання політики та ухвалення рішень.

U-LEAD запрошує до співпраці ГО з 22 областей України та з підконтрольних Уряду України територій Луганської та Донецької областей (загалом - 24 області), які працюють в наступних сферах на регіональному та місцевому рівнях:

· підвищення обізнаності громадськості про зміст і суть реформи децентралізації та реформ у сфері охорони здоров’я і освітній сфері;

· фасилітація конструктивного діалогу між громадянами, державними та недержавними структурами;

· посилення підзвітності державних інституцій через процеси участі громадськості;

· посилення доступу молоді та жінок до участі в управлінні та ухваленні рішень;

· посилення розвитку громад та стратегічного планування у громадах;

· підтримка економічного, освітнього, соціального та культурного розвитку громад;

· підвищення якості надання базових послуг.

Заявки приймаються до 20 грудня 2018 р. на електронну адресу iryna.voitsekhivska@giz.de
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