У Харкові – голова Представництва Європейського Союзу в Україні Хюг Мінгреллі

Перший заступник голови Харківської обласної ради Віктор Коваленко сьогодні у Будинку рад зустрівся із главою Представництва Європейського Союзу в Україні.

У ході зустрічі сторони визначили подальші напрями співпраці між Харківською областю та Європейським Союзом. Також були обговорені стан соціально-економічного розвитку регіону, хід реформи децентралізації та об’єднання громад.

Зокрема пан Мінгареллі розповів про нові проекти підтримки ЄС в Україні. Відомо, що протягом 2015-2017 років на території Харківської області впроваджувалося понад 20 проектів, що фінансувалися Європейським Союзом (в рамках Ініціативи Європейського інструменту сусідства, «U-LEAD з Європою», КМЄС, Erasmus +, HORIZON 2020, Генерального директорату з міжнародного співробітництва та розвитку (DEVCO).

Глава Представництва ЄС в Україні також наголосив на важливості реалізації всіх заходів у рамках реформи децентралізації як на державному, так і на регіональному рівнях. За його словами, надзвичайно важливо, щоб як місцеві, так і центральні органи влади підтримували процес становлення та розвитку об’єднаних громад, адже належним чином проведена децентралізація призводить до підвищення якості соціально-державних послуг, які надаються громадянам.

