У Мінрегіоні презентували ініціативу, спрямовану на поліпшення в громадах умов для розвитку дітей

5 березня в Мінрегіоні презентували ініціативу Мінсоцполітики та Представництва ЮНІСЕФ в Україні, спрямовану на створення в громадах сприятливих умов для розвитку та виховання дітей.

Ініціатива базується на Конвенції ООН про права дитини. Вона передбачає стимулювання міст та об’єднаних громад на впровадження на їхній території практик, орієнтованих на захист прав та інтересів дитини.

«Навколо дитини будується увесь світ. І там, де про дітей дбають краще, є розвиток і успіх. Це не філософія, це практика. Якщо громада забезпечить належні умови, щоб дітям було де виховуватися, здобувати освіту, займатися спортом чи творчістю, отримувати якісні медичні та інші послуги, щоб вони почувалися комфортно і безпечно, щоб їхні батьки мали роботу і гідну зарплатню, значить така громада забезпечить собі успішне майбутнє. Саме тому ми підтримуємо цю ініціативу і відзначаємо її актуальність в умовах децентралізації, коли громади, крім бажання розвиватися, мають для цього значні повноваження і ресурси», - сказав під час обговорення ініціативи перший заступник Міністра регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ В’ячеслав Негода.

До реалізації ініціативи, старт якої має відбутися вже протягом найближчого місяця, планують долучитися Мінрегіон, Мінсоцполітики та Мінмолодсьпорт.

