У Мінрегіоні привітали вихід на телеканалі «1+1» нового соціального, інформаційно-розважального реаліті «Громада на мільйон». Своїми враженнями у мережі Facebook поділився В’ячеслав Негода, перший заступник Міністра регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ.

«Громади вражають! Вийшла в ефір перша програма телепроекту «Громада на мільйон». П'ять об'єднаних громад з Тернопільщини, Миколаївщини, Івано-Франківщини, Луганщини та Волині змагаються за мільйон інвестиційних коштів. Переглянув з величезним задоволенням. Непідробні людські емоції, згуртованість, амбіційність і, найважливіше, віра громад у власні сили - лише маленька часточка того, що передає об'єктив камери. Але це те, що доводить всім скептикам - реформа місцевого самоврядування працює, децентралізація працює. Саме такі громади вже сьогодні цементують міцний фундамент нашої державності. Незалежно, кому надасть перевагу інвестор в телепроекті, кожна з громад вже є переможцем. Сміливі, цілеспрямовані і наполегливі завжди будуть попереду», - написав В’ячеслав Негода.

Він подякував програмі Агентства США з міжнародного розвитку «Децентралізація приносить кращі результати та ефективність» (DOBRE) і Українському кризовому медіа-центру за ініціативу та втілення телепроекту, а телеканалу каналу 1+1 і творчій групі - за хорошу роботу.

Перший випуск телепроекту «Громада на мільйон» вийшов 28 січня і надалі глядачі зможуть спостерігати за розвитком подій щонеділі о 9:50 протягом семи тижнів.

Переглянути перший випуск програми можна нижче:

Відео: https://www.youtube.com/watch?v=GeFv-sW8jDw

