У Парламенті більшість підтримує зміцнення місцевого самоврядування.  Завтра ми в цьому переконаємося ще раз, - В’ячеслав Негода

У Мінрегіоні сподіваються, що і цього разу Парламент підтримає законопроекти з пакету децентралізаційних, які у вівторок, 3 квітня, народні депутати планують розглянути пленарному засіданні.

«Маємо рухатися далі. Реформа без належної законодавчої основи не може виконувати свої завдання. А завдання надзвичайно важливі – створення гідних умов життя для кожної людини. Якщо запитати будь-кого з народних обранців, чи він проти цього, то, звісно, він заперечить. Кожен хоче, аби українці жили добре і були впевнені у завтрашньому дні. А раз так, то маємо всі разом і працювати в цьому напрямку. Законопроекти, які виносять на розгляд, давно мали бути прийняті. Але щось не склалося. Більше зволікати не можна. Люди не зрозуміють. На мій погляд, у Парламенті більшість тих, хто підтримує зміцнення місцевого самоврядування і розвиток територій. Сподіваюся, що завтра ми в цьому переконаємося ще раз», - прокоментував перший заступник Міністра регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ В’ячеслав Негода.
Нагадаємо, 3 квітня Верховна Рада України має намір розглянути три законопроекти з пакету децентралізацій них: «Про добровільне об'єднання територіальних громад" (щодо добровільного приєднання територіальних громад сіл, селищ до територіальних громад міст обласного значення, № 6466), «Про службу в органах місцевого самоврядування» (№ 2489), «Про порядок утворення, ліквідації районів, встановлення і зміни їх меж» (№ 6636).

Раніше, Прем’єр-міністр України Володимир Гройсман заявив, що подальша децентралізація владних повноважень в країні та якісне виконання завдань реформи потребує належного законодавчого забезпечення.  «Прийняття Парламентом низки важливих законопроектів в контексті реформи надасть децентралізації нового імпульсу та створить правове підґрунтя для подальшого розвитку і підвищення спроможності місцевого самоврядування на всіх рівнях».

