Україна успішно впроваджує рекомендації ОЕСР щодо децентралізації

Для нас дуже важливим є надані у Звіті ОЕСР рекомендації щодо впровадження децентралізації і їх ми вже врахували у нашій маршрутній карті подальшого впровадження реформи. Йдеться про посилення політики регіонального розвитку та секторальних реформ, підтримку динаміки об’єднання та забезпечення спроможності громад, реформування районного рівня, увагу до розвитку людського ресурсу. Про це наголосив Віце-прем’єр-міністр – Міністр регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ України Геннадій Зубко під час публічної презентації звіту ОЕСР (Організація економічного співробітництва та розвитку) «Підтримка децентралізації в Україні».

Серед рекомендацій, зазначених у звіті ОЕСР також – заохочення до об’єднання громад шляхом запроваджених стимулів, вирішення проблем недостатньої спроможності окремих ОТГ, зміцнення механізму координації між усіма учасниками процесу впровадження децентралізації, розподіл відповідальності і функції між різними рівнями врядування, що сприятиме розбудові компетентності у наданні публічних послуг.

«З врахуванням цих рекомендацій наша подальша маршрутна карта реформи, яку ми будемо впроваджувати наступні два роки, передбачає два основних напрямки — максимальна мотивація добровільного об’єднання громад та посилення спроможності вже існуючих громад. І ці амбітні завдання можливо реалізувати через проведення секторальних реформ та посилення фінансової децентралізації», — зазначив Геннадій Зубко.

За його словами, за 4 роки реформи по-справжньому відчутною є фінансова децентралізація. Місцеві бюджети за три роки зросли до 192 млрд гривень і складають 51% від зведеного бюджету країни. Це – колосальний ресурс, який вже працює на добробут громадян. Крім цього, щороку збільшується державна підтримка розвитку громад та розбудови інфраструктури. За різними субвенціями і секторальними напрямками цього року вона сягає понад 30 млрд грн. Це кошти на підтримку секторальної регіональної політики, будівництво футбольних полів, субвенції на розвиток медицини у сільській місцевості, інфраструктуру в ОТГ, соціально-економічний розвиток, ДФРР. Додатково у цьому році передбачена субвенція на місцеві дороги  у розмірі 11,5 млрд грн.  Мінрегіон стимулює міжмуніципальне співробітництво і на сьогодні вже є 187 договорів про співпрацю.

«Серед напрямків наших завдань є секторальні реформи і реалізація пріоритетних проектів регіонального розвитку. Йдеться про створення сучасних ЦНАПів, мережі опорних шкіл з Новим освітнім простором, мережі амбулаторій первинної медичної допомоги у сільській місцевості та Центрів безпеки громадян. Головний критерій таких проектів – доступність і якість надання сервісів. Тільки за останні два роки вже реалізовано майже п’ять тисяч проектів регіонального розвитку», — підкреслив урядовець.

Геннадій Зубко наголосив, що подальше об’єднання, секторальні реформи, розвиток людського потенціалу і конкурентоспроможності регіонів є головними завданнями подальшого впровадження реформи децентралізації.

