Усі новостворені об’єднані громади мають провести вибори у цьому році, щоб мати державну підтримку у наступному, - експерт

Громади, які вже пройшли усі процедури об’єднання, мають провести перші вибори до кінця цього року, щоб потрапити до розрахунків державного бюджету 2019.

Про це сказала Яніна Казюк, координатор з фінансової децентралізації Центрального офісу реформ при Мінрегіоні (за підтримки Програми «U-LEAD з Європою»).

«Місцева влада і мешканці новостворених об’єднаних громад виконали усе, передбачене законом, щоб стати більш спроможними і мати більше можливостей для розвитку. Тепер слово за центральною владою – призначити вибори в ОТГ ще у цьому році і гарантувати державну підтримку усім об’єднаним громадам на наступний рік», - впевнена Яніна Казюк.

За її словами, серед пропозицій до проекту Державного бюджету на 2019 рік, розроблених фахівцями асоціацій органів місцевого самоврядування, українськими та міжнародними експертами, було збільшення субвенції на формування інфраструктури об’єднаних громад до 4,5 млрд грн. Такий обсяг державної підтримки розрахували, виходячи з запланованої на кінець року загальної кількості ОТГ:

· 665 ОТГ – створені у 2015-17 роках і перейшли на прямі міжбюджетні відносини;

· 40 ОТГ – провели перші місцеві вибори 29 квітня 2018 року;

· 130 ОТГ та 58 приєднаних громад – очікують рішення ЦВК про призначення перших виборів у цьому році.

Пропонувалося, щоб на одного сільського жителя створених у 2018 році об’єднаних громад було передбачено не менше 1107 грн субвенції. Саме таким цей показник був у 2016 році, коли на прямі міжбюджетні відносини перейшли перші 159 ОТГ, серед яких тоді розподіли 1 млрд грн.

Крім того, фахівці радили перевести з наступного року усі утворені в 2018 році ОТГ на прямі міжбюджетні відносини.

Стосувалися експертні пропозиції також освітньої субвенції для сіл громад, приєднаних до міст обласного значення. При розрахунку розміру субвенції для них має застосовуватися коефіцієнт, визначений для сільського населення, що більш вигідно громадам.

Як відомо, вже 8 міст обласного значення - Гадяч, Славута, Ржищів, Вознесенськ, Шостка, Лозова, Новгород-Сіверський та Коломия - завершили процедури приєднання. До них загалом приєдналися 24 сільські ради. До кінця року таких громад буде ще більше.

«У представленому сьогодні у Верховній Раді проекті Держбюджету 2019 року пропозиція щодо освітньої субвенції врахована. Інфраструктурна ж субвенція передбачена лише в розмірі 1,9 млрд грн, бо до розрахунків не потрапили об’єднані громади і приєднані громади, де вибори ще не призначені. Сподіваюся, питання з виборами найближчим часом вирішить призначений вчора новий склад Центральної виборчої комісії, і парламент разом з урядом знайдуть можливість збільшити розмір державної підтримки ОТГ до рівня, який відповідатиме очікуванням громад», - сказала Яніна Казюк.

