УВАГА! Стартує новий проект «Марафон: енергоефективна та безпечна громада»

2 серпня о 12.00 відбудеться прес-конференція з нагоди старту нового проекту «Марафон: енергоефективна та безпечна громада» (Зала 2).
Організатор: Асоціація об’єднаних територіальних громад.

Учасники: Валентина Полтавець – виконавчий директор Асоціації ОТГ; Веніамін Сітов, член Правління Асоціації ОТГ, голова секторальної платформи Асоціації ОТГ «Безпека в громадах», голова Мереф’янської ОТГ; Оксана Гарнець, керівник Швейцарсько-українського Проекту «Підтримка децентралізації в Україні» DESPRO; Іма Хренова-Шимкіна, заступник директора проекту «Енергоефективність у громадах»; Богдан Ризванюк, керівник комерційної служби ПАТ «ДАТАГРУП»; Василь Мацковський, заступник директора з комерційних питань ТОВ «Золотой Мандарин Квадра»; Ольга Афоніна, директор ТОВ «Ондулін Будівельні матеріали»; Олексій Рябоконь, заступник голови Асоціації ОТГ, голова Пирятинської ОТГ; Григорій Рудюк, заступник голови Асоціації ОТГ, голова Новоборівської ОТГ.

Коротко. У рамках проекту «Марафон: енергоефективна та безпечна громада» будуть проведені інформаційні заходи, презентації в 4 областях України, оголошені конкурси «Енергоефективна громада» та «Безпечна громада». Проект має соціально-інформаційне спрямування, оскільки до конкурсу будуть залучені мешканці громад.

Метою конкурсу є визначення проблематики та можливостей розвитку у сфері безпеки та енергоефективності громад, а також презентація кращих практик у зазначених напрямах.

Марафон відбувається за підтримки Швейцарсько-українського проекту «Підтримка децентралізації в Україні» DESPRO, проекту «Енергоефективність у громадах» GIZ, ПАТ «ДАТАГРУП», ТОВ «Золотой Мандарин Квадра», ТОВ «Ондулін Будівельні матеріали».

Довідково. Одне із стратегічних завдань Асоціації об’єднаних територіальних громад – сприяння створенню безпечного середовища в громадах. Сьогодні «безпечна» громада - це передусім енергоефективна громада, яка ставить собі за мету проведення якісної термомодернізації муніципальних об’єктів, використовуючи новітні технології та рішення, займається енергонезалежністю і прагне замінити газ на альтернативні види палива з використанням альтернативних джерел енергії, а також піклується про безпеку місцевих жителів та їх комфортне життя.

Адреса «Укрінформу»: вул. Б. Хмельницького, 8/16 (ст. м. «Театральна»)

Контактні телефони: (044) 299-03-32, 299-05-01

Вхід за службовими посвідченнями та картками НСЖУ.
