Від власників елітних авто місцеві бюджети отримали понад 200 тисяч податку
Як розповіла заступник начальника Старобільської ОДПІ ГУ ДФС у Луганській області Наталія Войтенко, упродовж восьми місяців 2018 року власники елітних автомобілів Старобільського, Марківського та Новопсковського районів сплатили до місцевих бюджетів 235,6 тис. грн транспортного податку, що на 104,9 тис. грн, або майже у 2 рази більше, ніж торік.

Громадяни - власники дорогих легкових автомобілів сплатили 125,5 тис. грн, що на 62,9 тис грн, або у 2 рази більше, ніж за аналогічний період 2017 року. Юридичні особи, на балансі яких знаходяться елітні автомобілі, перерахували до казни 110,1 тис. грн транспортного податку, що на 42,3 тис. грн. більше ніж за січень – серпень 2018 року.

Нагадаємо, що об’єктом оподаткування транспортним податком є транспортні засоби, з року випуску яких минуло не більше 5 років та середньоринкова вартість яких становить понад 375 розмірів мінімальної заробітної плати (у 2017 році – 1 млн 200 тис. грн, у 2018 - 1 млн 396 тис.125 грн.). Ставка транспортного податку становить 25 тис. грн. на рік.

Транспортний податок сплачується у строки, встановлені Податковим кодексом, а саме:

а) фізичними особами – протягом 60 днів з дня вручення податкового повідомлення-рішення;

б) юридичними особами – авансовими внесками щокварталу до 30 числа місяця, що наступає за звітним кварталом, які відображаються у річній податковій декларації.
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