Відповідальність наступить неминуче, - Мінрегіон про перепони на шляху формування громад

Майже у восьми десятках міст обласного значення протягом останніх двох місяців відбулися консультації з питань приєднання сільських, селищних територіальних громад до територіальних громад міст обласного значення.  Про це повідомили в Асоціації міст України. Таку роботу розпочали як тільки почав діяти Закон, який спрощує процедуру приєднання суміжних громад до міст обласного значення.

За даними Асоціації, 5 територіальних громад міст обласного значення: Біляївка, Хмільник, Лозова, Коломия та Вознесенськ вже прийняли рішення про надання згоди на добровільне приєднання до них суміжних сільських територіальних громад.

Однак, як повідомили в АМУ, частина територіальних громад не мають можливості завершити процедуру приєднання, оскільки до цього часу перспективними планами формування територій громад відповідних областей таке приєднання не передбачено взагалі або не в повному складі. Таких на сьогодні налічується 87.

«Для завершення процесу приєднання відповідних територіальних громад сіл, селищ до територіальних громад міст обласного значення необхідно невідкладно внести на розгляд Уряду проекти відповідних розпоряджень з урахуванням положень Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» щодо добровільного приєднання територіальних громад сіл, селищ до територіальних громад міст обласного значення», - пояснили в Асоціації.

Інші джерела повідомили «Децентралізації», що у Закарпатській області  чиниться тиск з боку районної виконавчої влади на громади, які ініціювали приєднання до Мукачева. А в Чернівецькій області, за сприяння районної ради, всупереч перспективному плану довкола міста Новодністровська утворюється об’єднана територіальна громада у складі двох сільських рад.

У Міністерстві регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України застерігають від порушення чинного законодавства, нагадуючи, що відповідальність наступить неминуче.

«Держава проводить реформу ні для чиновників, ні проти них. Реформа проводиться для того,  аби забезпечити якісний рівень життя громадян на кожній території – сільській, селищній чи міській. Хто з чиновників проти цього – є багато напрямків інших, де вони можуть спробувати свої навики і знання. А завдання реформи спільно з громадами мають реалізовувати ті чиновники, які справді здатні служити людям. Ті, хто чинить перепони, свідомо чи несвідомо порушує закон і відповідальність за це має настати неминуче», - прокоментував перший заступник Міністра регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ В’ячеслав Негода.
Він закликав регіони не гаяти часу і усунути перешкоди на шляху формування об’єднаних громад з центрами у містах обласного значення.

