[bookmark: _GoBack]Власники нерухомості сплатили до місцевих бюджетів понад 3 млн гривень  податку

Старобільське управління ГУ ДФС у Луганській області інформує, що платниками податків протягом січня-липня цього року сплачено 3 млн 888,7 тис. грн податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки., що перевищує тогорічні показники аналогічного періоду на 771 тис. грн, а це кошти, котрі залишаються у розпорядженні місцевих громад та спрямовуються на фінансування їх нагальних потреб. 
Понад 78 відсотків податку на нерухоме майно сплатили платники податків юридичні особи. Вони перерахували до місцевих скарбниць 3 млн 42,3 тис. грн цього платежу. Це перевищило надходження січня – липня 2018 року на 425,7 тис. грн, а очікування – 11,2 тис. гривень. Фізичні особи спрямували до бюджетів 846,4 тис. грн цього податку. Це на 33,6 відсотка більше, ніж прогнозували. Відтак громади додатково отримали 212,9 тис. гривень. Порівняно з січнем-липнем 2018 року надходження податку на нерухоме майно зросли на 345,3 тис. грн або 68,9 відсотків.
Такого результату в Старобільському управлінні досягнуто за рахунок розширення бази даних про об’єкти нерухомості, отриманої як від органів державної реєстрації прав на нерухоме майно, так і від громадян за результатами звірок даних.
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