Волонтери Корпусу Миру США і надалі допомагатимуть розбудовувати громади в Україні, - В’ячеслав Негода

Корпус Миру США планує розширити свою діяльність в Україні у питаннях залучення волонтерів до розвитку громад.

Про це сказав перший заступник Міністра регіонального розвитку, будівництва та ЖКГ України В’ячеслав Негода за результатами зустрічі з Директором Корпусу Миру США в Україні Майклом Кетовером (Michael Ketover).

За інформацією першого заступник Міністра, зацікавленість органів місцевого самоврядування у співпраці з волонтером Корпусу Миру зростає. У серпні 2018 року до України мають прибути ще 35 волонтерів. На них Корпус Миру вже отримав 86 заявок, серед яких 45 – це запити органів місцевого самоврядування, в тому числі - об’єднаних територіальних громад.

«Ми, як і раніше, зацікавлені у співпраці з Корпусом Миру. Вважаємо, що така міжнародна підтримка розвитку громад є важливою та своєчасною. Тому Міністерство долучиться до відбору потенційних громад для роботи волонтерів та сприятиме впровадженню проекту в цілому», - зазначив В’ячеслав Негода.

У 2018 році Корпус Миру має намір розширити географію співпраці з громадами в Україні та «відкрити» для призначень волонтерів Харківську та Херсонську області. Таким чином, очікується, що на кінець 2018 року близько 100 волонтерів працюватимуть в усіх областях України, за винятком Донецької, Луганської та Запорізької.

Майкл Кетовер зазначив, що Корпус Миру США високо оцінює зусилля влади України щодо розбудови спроможності громад і розраховує на продовження співпраці з українським Урядом і громадами у цьому напрямку.

