Як бюджетний калькулятор може вплинути на cтворення об’єднаних громад

 «Калькулятор для розрахунку фінансової спроможності перспективної об’єднаної територіальної громади» розроблено за підтримки Швейцарсько-українського проекту «Підтримка децентралізації в Україні» DESPRO на замовлення Мінрегіону.

Програма дає можливість змоделювати бюджет майбутньої ОТГ, виходячи із прогнозних бюджетних показників сіл, селищ, міст, що прийняли рішення про утворення або приєднання до існуючої ОТГ.

Програмне забезпечення дозволяє обійти певні проблеми, які виникають під час розрахунку фінансової спроможності майбутніх об’єднаних громад, — розповідає Оксана Гарнець.

«На жаль, кадрове забезпечення фінансистів, особливо в сільських громадах, досить слабеньке. Щоб розрахувати, яким буде бюджет майбутньої об’єднаної громади, потрібно мати багато знань і опрацювати багато інформації. А це дуже простенька програма, куди закладаються певні показники, а далі моделюється майбутня громада з фінансової точки зору. Закладається чисельність населення, всі надходження у бюджет – із податків, субвенції, дотації – весь об’єм ресурсів, які є у громаді. Паралельно закладаються всі видатки, які мають бути: на освіту, спорт, дороги. Це все закладається на кожну з тих громад, які планують об’єднуватися», — зазначила вона. Д

Далі комп’ютер автоматично розраховує потенціальний бюджет майбутньої ОТГ — фактично моделює його.

«Було дуже чітко домовлено, що будуть братися дані, які перевірені до тієї межі, до якої це можна зробити. Звичайно, якісь похибки існують, але вони не будуть принциповими. У червні та липні калькулятор працював у тестовому режимі, зараз доступ до цих даних мають відповідні підрозділи обласних державних адміністрацій, які відповідають за реформу, і регіональні центри розвитку місцевого самоврядування, але планується, що надалі цей доступ розширюватиметься, — розповіла Оксана Гарнець.
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