Як громадам реалізувати повноваження у сфері захисту дітей: посібник від програми DOBRE

Як застосувати свої нові повноваження у сфері захисту дітей, як створити мережу профільних структур чи об’єднати їхні функції в одній - ці питання особливо актуальні для сільських об’єднаних громад, де ці функції виконувала районна державна адміністрація.

Український кризовий медіа-центр у рамках програми USAID DOBRE під експертним керівництвом кандидата політичних наук Людмили Волинець підготували посібник «Повноваження об’єднаних громад із питань забезпечення та дотримання прав дитини: розуміння витоків функцій» (ЗАВАНТАЖИТИ). На сторінках цієї брошури громади зможуть отримати практичні алгоритми та ознайомитися із особливостями цих нових для них повноважень.

“Сьогодні на території об'єднаних територіальних громад проживає один мільйон дітей. А з майже 700 об’єднаних громад окремі структури служби у справах дітей створені тільки у 38, - говорить Людмила Волинець. - Виникає питання, наскільки об'єднані територіальні громади можуть фахово надавати допомогу дітям, які перебувають у їхній компетенції як органу опіки і піклування. Посібник покликаний надати максимум інформації про те, які повноваження передбачені законодавством для громад і як ці функції виконувати максимально якісно по відношенню до захисту дітей - мешканців їхньої громади”.

Посібник є корисним для будь-кого, хто в громаді займається правами дітей: від голови ОТГ, до безпосереднього виконавця - фахівця профільного відділу.

Для надання допомоги виконкомам ОТГ у формуванні кадрового забезпечення та створення необхідних соціальних послуг Український кризовий медіа-центр у рамках програми USAID DOBRE розпочав тренінги для керівників ОТГ. Тут вони знайомляться із новими повноваженнями, функціями, аналізують існуючий досвід, вивчають помилки, оцінюють здобутки - аналізують практичну діяльність через призму повноважень і норм законодавства.

