[bookmark: _GoBack]З 1 липня відвантаження пального без наявності витратомірів-лічильників та рівнемірів-лічильників заборонено

У Головному управлінні ДФС у Луганській області повідомили. З 1 липня 2019 року запрацюють нові вимоги законодавства, пов’язані з електронним адмініструванням реалізації пального. 
Звертаємо увагу: акцизні склади, на території яких здійснюється виробництво, оброблення (перероблення), змішування навантаження-розвантаження, зберігання пального, повинні бути обладнані витратомірами-лічильниками та рівнемірами-лічильниками рівня таких товарів (продукції) у резервуарі, які зареєстровані в Єдиному державному реєстрі витратомірів-лічильників та рівнемірів-лічильників рівня пального у резервуарі. 
Порядок ведення зазначеного Реєстру, а також порядок передачі облікових даних з витратомірів-лічильників та рівнемірів-лічильників електронними засобами зв’язку контролюючим органам затверджено постановою КМУ від 22.11.2017 № 891. 
При цьому відвантаження пального без наявності витратомірів-лічильників та рівнемірів-лічильників забороняється. 
Нагадаємо: розпорядники акцизних складів зобов’язані обладнати акцизні склади витратомірами-лічильниками та/або рівнемірами-лічильниками та зареєструвати їх в Реєстрі в наступні строки: 
- акцизний склад, де розташовано резервуари, загальна місткість яких перевищує 20000 куб. метрів, - не пізніше 1 липня 2019 року; 
- акцизний склад, де розташовано резервуари, загальна місткість яких перевищує 1000 куб. метрів, але не перевищує 20000 куб. метрів, - не пізніше 1 жовтня 2019 року; 
- акцизний склад, де розташовано резервуари, загальна місткість яких не перевищує 1000 куб. метрів, - не пізніше 1 січня 2020 року. 
В іншому випадку відвантаження пального забороняється.
Такі вимоги передбачені п.230.1 ст.230 та п.12 підрозд.5 розд. XX Податкового кодексу (з урахуванням змін, внесених Законом України від 23.11.2018 №2628). 
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