[bookmark: _GoBack]З початку року страхувальники Старобільського управляння сплатили 
понад 367 мільйонів гривень єдиного внеску

Протягом січня-вересня 2019 року роботодавці території обслуговування Старобільського управління Головного управління ДПС у Луганській області перерахували 367 млн 974 тис. грн єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. Це майже на 16 відс., або на 50 млн 905 тис. грн перевищує показники  дев’яти місяців минулого року.
Нагадаємо, що єдиний соціальний внесок підлягає сплаті незалежно від фінансового стану платника. Зобов'язання зі сплати ЄСВ підлягають виконанню в першу чергу і мають пріоритет перед усіма іншими зобов' язаннями, крім зобов'язань з виплати заробітної плати (доходу).
Внесок, нарахований за календарний квартал, сплачується до 20 числа місяця, що настає за звітним кварталом.
Несплачений єдиний внесок призводить до втрати працівником страхового стажу, необхідного для призначення пенсій у майбутньому, адже періоди роботи зараховуються до страхового стажу лише за умови сплати страхових внесків у сумі не меншій, ніж мінімальний страховий внесок. Саме тому офіційно оформлена робота - це гарантія соціального захисту для найманих працівників, а для роботодавців – встановлення тривалих трудових відносин та відсутність плинності кадрів.
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