[bookmark: _GoBack]За 9 місяців 2019 року місцеві скарбниці отримали понад  36 млн грн плати за землю 

Впродовж січня – вересня 2019 року власниками землі та землекористувачами, які перебувають на обліку в Старобільському управлінні Головного управління ДПС у Луганській області перераховано до місцевих бюджетів 36 млн 179,5 тис. гривень плати за землю. Це на 4 млн 383,8 тис. грн більше, ніж за аналогічний період минулого року. Вагому частку надходжень у вигляді плати за землю, а це 65 відс., сплатили власники земельних ділянок, часток (паїв) та землекористувачі - юридичні особи. Від них до бюджету надійшло 23 млн 752,7 тис. гривень. Досягнуто ріст до минулого року на 4 млн 55,5 тис. гривень.  Водночас від фізичних осіб надійшло  12 млн 426,8 тис. гривень. Досягнуто ріст надходжень до минулого року на 328,3 тис гривень.
Акцентуємо увагу, що плата за землю – це обов’язковий платіж у складі податку на майно, що справляється у формі земельного податку та орендної плати за земельні ділянки державної і комунальної власності. Підставою для нарахування земельного податку є дані державного земельного кадастру. Це визначено п. 286.1 ст. 286 Податкового кодексу України.
Відповідно до п. 287.1 ст. 287 цього кодексу, власники землі та землекористувачі сплачують плату за землю з дня виникнення права власності або права користування земельною ділянкою. У разі припинення права власності або права користування земельною ділянкою плата за землю сплачується за фактичний період перебування землі у власності або користуванні у поточному році. 
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