За право торгувати підакцизними товарами суб’єкти господарювання Старобільської ОДПІ сплатили більш  1 мільйона гривень
У Старобільській ОДПІ ГУ ДФС у Луганській області повідомили, що цьогоріч підприємці Старобільського, Марківського та Новопсковського районів за ліцензії на право торгівлі пивом, алкогольними напоями та тютюновими виробами сплатили до бюджету 1,1 млн гривень. Зокрема у  серпні 2018 року місцеві бюджети районів поповнилися на 47  тис. гривень.

Фахівці фіскальної служби області звертають увагу, що лише за наявності відповідної ліцензії, суб’єкти підприємницької діяльності, незалежно від форми власності, можуть провадити торгівлю алкогольними напоями та тютюновими виробами.

Нагадаємо, ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами, а також довідки про внесення місця зберігання роздрібних партій алкогольних напоїв та тютюнових виробів до Єдиного держреєстру можна отримати в Головному управлінні ДФС та Центрах обслуговування платників за місцем здійснення діяльності.

Порядок ліцензування роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами регулюється Законом України від 19.12.1995 №481/95-ВР "Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів". 
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