[bookmark: _GoBack]За сім місяців 2019 року платниками податків Старобільського управління                                   
      сплачено понад 500 мільйонів гривень податків і зборів

           За сім місяців 2019 року платниками податків підпорядкованої території обслуговування Старобільського управління  ГУ ДФС у Луганській області до Зведеного бюджету сплачено 559,2 мільйонів гривень податків, зборів та інших обов’язкових платежів. У порівнянні з аналогічним періодом попереднього року сума надходжень збільшилась на 82,2 млн гривень.
           До Державного бюджету протягом січня – липня  2019 року перераховано 233,1 мільйонів гривень, в тому числі бюджетоформуючими податками: податку на прибуток – 8,5 млн грн, податку на додану вартість – 94,3 млн грн, податку на доходи фізичних осіб – 75,9 млн гривень. У порівнянні з аналогічним періодом 2018 року надходження збільшились на 37,9 млн грн, або 19,4 відсотків.
          До Місцевих бюджетів впродовж січня – липня  2019 року мобілізовано надходжень у сумі 326,2 млн грн податків і зборів. В порівнянні з минулим роком це більше на 44,3 млн грн або на 15,7 відсотків. Основними джерелами наповнення місцевих бюджетів є податок на доходи фізичних осіб 227,7 млн грн, плата за землю 25,4 млн грн, єдиний податок 44,9 млн грн, податок на нерухоме майно 3,9 млн гривень.
          Надходження єдиного внеску на загальнообов’язкове державне страхування забезпечено в сумі 286,8 млн грн, порівняно з надходженнями аналогічного періоду минулого року показник збільшено на 40,1 млн гривень.
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