Зазнав змін звіт з єдиного соціального внеску
Наказом Міністерства фінансів України від 15.05.2018 №511 внесено зміни до Порядку формування та подання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування.

Відповідно до внесених змін з 1 серпня 2018 року  Додаток 4 «Звіт про суми нарахованої заробітної плати (доходу, грошового забезпечення, допомоги, надбавки, компенсації) застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» та Додаток 5 «Звіт про суми нарахованого доходу застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску» (звітний період за 2018 рік) будуть подаватися за новими формами.

 Термін подання Додатку 4 – протягом 20 календарних днів, що настають за останнім днем звітного періоду.

Враховуючи вищезазначене звіти за формами Додатка 4 за звітний період:

- липень 2018 року (подаються з 01 по 20 серпня 2018 року) подаються за формами звітності, затвердженими наказом Мінфіну №435;

- звітність за новими формами, затвердженими наказом №511, подаватиметься платниками єдиного внеску, починаючи з 1 вересня 2018 року, тобто за звітні періоди починаючи з серпня 2018 року.

З повним тексом наказу Міністерства фінансів України від 15.05.2018 №511 можна ознайомитись за посиланням: http://sfs.gov.ua/zakonodavstvo/ediniy-vnesok-na-zagalnoobovyazkove-/-nakazi/72973.html
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