Зміни в справлянні екологічного податку в 2019 році
 

 

Старобільське управління ДФС у Луганській області повідомляє, що з 2019 року застосовується новий порядок справляння та розподілу сум доходів від екологічного податку (далі-Порядок), зокрема в частині викидів двоокису вуглецю в атмосферне повітря Розділ 8 Податкового кодексу змінено Законом України від 23 листопада 2018 року № 2628-VIII як в частині визначення платників, які справляють екологічний податок за Викиди двоокису вуглецю, так і ставок Податку.
При цьому за зобов»язаннями Податку за Викиди двоокису вуглецю, що виникають за результатами діяльності у 2019році, до платників Податку в частині Викидів двоокису вуглецю належать суб»єкти , у яких сукупний річний обсяг Викидів двоокису вуглецю перевищує 500 тонн. Крім того, п.п.240.7 ПКУ передбачено, що у разі якщо річний обсяг Викидів двоокису вуглецю перевищує 500 тонн за рік, суб»єкти зобов’язані зареєструватися платниками податку у податковому (звітному) періоді , в якому відбулося таке перевищення. Такі платники зобов’язані скласти та подати податкову звітність, нарахувати та сплатити податок за податковий (звітний) період, у якому відбулося таке перевищення.
Крім того, з 1 січня 2019 року ставку Податку за викид двоокису вуглецю стаціонарними джерелами забруднення з 0,41 грн./тонну підвищено до 10 грн./тонну .
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