Відділ економічного розвитку і торгівлі інформує, що сьогодні одним з головних завдань України є формуванням іміджу в очах партнерів як демократичної країни з європейськими цінностями, економічним і туристичним потенціалом, країни, багатої на історію, культуру та кваліфікованих фахівців у різних галузях.
Кожен регіон має свій асоціативний образ, що формується на основі географічних особливостей, історичної спадщини, природних ресурсів, видатних об’єктів, осіб тощо та здебільшого підкріплюється певним промоційним логотипом.
[bookmark: _GoBack]На цей час започатковується робота щодо розробки логотипу Луганської області. Проаналізувавши досвід інших областей виявлено, що зазначений процес має певні особливості та потребує залучення до нього широкого кола учасників (громадськості, активних діячів, видатних осіб в області краєзнавства та історії регіону, наукову світу тощо) та потребує проведення циклу заходів (громадських обговорень, круглих столів, опитувань, голосувань тощо).
Враховуючи вищезазначене, для організації подальшої роботи просимо надати пропозиції щодо:
1) власного бачення процесу розробки логотипу та гасла області;
2) механізму залучення громадськості та інших зацікавлених сторін до процесу розробки логотипу та гасла області.
	Інформацію необхідно надати до відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації до 18.09.2017 на електрону адресу: uemarrda@gmail.com
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