Урядова програма енергоефективності на районному рівні діє!

В Україні впродовж чотирьох років діє Урядова програма з енергоефективності, яка в народі отримала назву «теплі кредити» і яка є дієвим інструментом допомоги населенню та об’єднанням співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ). Кошти з державного бюджету спрямовані на надання безповоротної фінансової допомоги на проведення енергоефективних заходів: утеплення будинків, встановлення вузлів обліку води та тепла, радіаторів опалення з терморегулятором, заміну вікон на енергоефективні, модернізацію освітлення тощо.
Райдержадміністрацією розроблено районну Програму відшкодування частини суми кредиту на енергозберігаючі заходи на 2018 рік, яка затверджена сесією районної ради від 22 грудня 2017 року. Відшкодування позичальнику частини суми кредиту проводиться одноразового у розмірі 5%, але не більше 2000 гривень на енергозберігаючі заходи. Учасниками Програми є райдержадміністрація, відділення філії Луганського обласного управління АТ «Ощадбанк» ТВБВ № 10012/0162, об’єднання співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ), органи самоорганізації населення – будинкові комітети та фізичні особи – мешканці Марківського району.
Основною метою Програми є стимулювання населення до впровадження енергозберігаючих заходів шляхом часткового відшкодування частини суми кредиту з районного бюджету. Таким чином, на районному рівні створено комплексний фінансово-економічний механізм стимулювання впровадження заходів з енергозбереження, зокрема на придбання енергоефективного обладнання та матеріалів.
	Протягом 2016-2017 року в Марківському районі спостерігалася чітка тенденція до збільшення кількості кредитів та їх вартості, що свідчить про збільшення рівня довіри населення до держави, а також про те, що населення все частіше схиляється до комплексного вирішення проблем енергозбереження.
[bookmark: _GoBack]У 2016 році у відділенні філії  Луганського обласного управління АТ «Ощадбанк» ТВБВ № 10012/0162 оформлено 65 кредитів на суму 823,710 тис.грн., протягом 2017 року оформлено 128 кредитів на загальну суму 2146,835 тис.грн.
Всім, хто отримав кредити у відділенні філії Луганського обласного управління АТ «Ощадбанк» ТВБВ № 10012/0162  на заходи з енергозбереження,  з державного бюджету відшкодовується 35% від суми кредиту, з обласного бюджету –  10% і з районного бюджету – 5%, разом  виходить 50%!
	Така визначна для Марківського району подія є наслідком тісної співпраці Уряду та місцевої влади у напрямку прийняття місцевих програм відшкодування за «теплими кредитами», їх розширення на всі категорії позичальників та головне – виділення коштів на їх фінансування.
	Піклування про добробут населення Марківського району – найбільша цінність. Тож нехай ця зима буде для вас по-справжньому теплою!
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