   П Р О Т О К О Л № 2
засідання Громадської ради при райдержадміністрації

12 березня 2019 року                                                                         смт Марківка  
                                                                   

Головував: голова громадської ради при райдержадміністрації І.Ф. Левченко
На засіданні присутні:
О.О. Цовма – перший заступник голови райдержадміністрації

А.К. Лигута – голова районної ради

Керівники управлінь та відділів райдержадміністрації, засоби масової інформації.
члени громадської ради при райдержадміністрації: В.І. Андрієнко, Золотоверх, М.І. Медвідь, Р.М. Пономарьова, С.В. Шемякіна, С.В. Сенченко.
СЛУХАЛИ: ЛЕВЧЕНКА І.Ф., голову громадської ради при райдержадміністрації, який відкрив засідання, оголосив, що з 11 членів громадської ради на засідання присутні 7 членів громадської ради.

СЛУХАЛИ: ЛЕВЧЕНКА І.Ф., який запропонував проект порядку денного у наступній редакції:
1. Звіт щодо виконання районного бюджету за 2018 рік.

2. Публічне представлення головними розпорядниками бюджетних коштів інформації про виконання бюджетних програм за 2018 рік.

3. Затвердження плану роботи громадської ради на 2019 рік.

4. Визначення дати проведення наступного засідання громадської ради.

5. Різне.

УХВАЛИЛИ: прийняти порядок денний, запропонований Левченком І.Ф.
По першому питанню:
СЛУХАЛИ: Цовму О.О., яка зауважила, що відповідно до статті 28 бюджетного кодексу України «Про доступність інформації про бюджет» до уваги членів Громадської ради буде представлено звіт щодо виконання районного бюджету за 2018 рік.
СЛУХАЛИ: Кравцову І.І., яка зачитала детальний звіт щодо виконання районного бюджету за 2018 рік. Про надходження державних субвенцій в різні галузі та їх використання відповідно до чинного законодавства.

СЛУХАЛИ: ЛИГУТУ А.К., підсумував доповідь Кравцовой І.І., зазначивши що минулорічний бюджет було використано раціонально і максимально ефективно.
СЛУХАЛИ: ЛЕВЧЕНКА І.Ф., який запропонував членам громадської ради взяти до відома вищезазначену інформацію. 

Голосували: «ЗА» - одноголосно.
По другому питанню:
СЛУХАЛИ: БРЮХОВЕЦЬКОГО С.О., який доповів про хід виконання районної цільової Програми з утвердження гендерної рівності в українському суспільстві на період до 2021 року за 2018 рік, зайнятості населення Марківського району на період до 2020 року за 2018 рік, оздоровлення та відпочинку дітей Марківського району на 2018-2020 роки за 2018 рік, підтримки сім’ї до 2021 за 2018 рік.
СЛУХАЛИ: ЯКИМЧУКА П.М., який доповів про хід виконання районної цільової Програми «Розвитку фізичної культури і спорту та футболу в Марківському районі» на 2017-2021 роки за 2018 рік, концепції районної цільової програми «Молодь Марківщини» на 2016-2020 роки за 2018 рік.
СЛУХАЛИ: Бородавка А.С., який доповів про використання бюджетних коштів в області освіти: дошкільна, спортивного виховання, центру дитячої творчості, дитячої юнацької спортивної школи. Зазначив, що кошти використані в повному обсязі. Також додав, що в минулому році учнівська молодь Марківщини досягла досить високих результатів у тематичних олімпіадах. 
Голосували за прийняття до відома даної інформації
Голосували: «ЗА» –  одноголосно.
По третьому питанню:

СЛУХАЛИ: ЛЕВЧЕНКА І.Ф., який запропонував затвердити план роботи громадської ради на 2019 рік.

СЛУХАЛИ: КУРЯЧУ Л.М.,  яка ознайомила присутніх з проектом плану роботи громадської ради на 2019 рік, розробленого на основі плану роботи Марківської райдержадміністрації на 2019 рік.

СЛУХАЛИ: ЛЕВЧЕНКА І.Ф., який запропонував внести деякі зміни в план роботи та доповнити пункти по громадським обговоренням, а саме звернути увагу на роботу Марківського територіального центру з обслуговування населення.
Голосували за план роботи громадської ради на 2019 рік

Голосували: «ЗА» –  одноголосно.
УХВАЛИЛИ: затвердити план роботи громадської ради на 2019 рік з урахуванням зауважень та доповнень.
СЛУХАЛИ: ЛЕВЧЕНКА І.Ф., який запропонував провести засідання у форматі «круглого столу» на тему: «Обговорення питань соціального захисту ветеранів війни та праці та осіб, що перебувають на обліку У Марківському територіальному центрі обслуговування населення. Засідання планується провести на початку квітня 2019 року.
Голосували: «ЗА» –  одноголосно.
СЛУХАЛИ: ЛЕВЧЕНКА І.Ф., який зазначив, що згідно Положення громадської ради члени громадської ради повинні збиратися не рідше ніж один раз на квартал. Тож наступне чергове засідання громадської ради планується провести на початку червня 2019 року.
УХВАЛИЛИ: провести наступне засідання громадської ради 5-6 червня 2019 року.

Голова громадської ради
при райдержадміністрації   





І.Ф. Левченко
Секретар громадської ради

при райдержадміністрації





Л.М. Куряча
