   П Р О Т О К О Л № 3
засідання Громадської ради при райдержадміністрації

05 квітня 2019 року                                                                         смт Марківка  
                                                                   

Головував: голова громадської ради при райдержадміністрації І.Ф. Левченко
На засіданні присутні:
О.О. Цовма – перший заступник голови райдержадміністрації

Г.Д. Худик – заступник голови районної ради

         На засідання запрошенні: члени Громадської ради (за списком

       9 осіб), голови селищної та сільських рад, представник Марківського районного територіального медичного обєдання, завідувач аптеки №75 Віра Володимирівна Борисенко, заступник начальника управління соціального захисту населення Світлана Петрівна Безсонна, директор Марківського територіального центру соціального обслуговування населення Наталя Григорівна Скиба, представники засобів масової інформації.

СЛУХАЛИ: ЛЕВЧЕНКА І.Ф., голову громадської ради при райдержадміністрації, який відкрив засідання, оголосив, що з 11 членів громадської ради на засідання присутні 9 членів громадської ради.

СЛУХАЛИ: ЛЕВЧЕНКА І.Ф., який зауважив, що до виконання затвердженого плану Громадської ради сьогодні за ініціативою членів Громадської ради при Марківській районній державній адміністрації ми зібралися обговорити колегіально досить важливе питання щодо аналізу ведення роботи стосовно соціального захисту ветеранів війни та праці на території Марківського району. А також заслухати інформацію від директора Марківського територіального центру соціального обслуговування населення стосовно осіб, які перебувають на обліку у вищезазначеному закладі.
Порядок денний 
1. Доповідь заступника начальника управління соціального захисту населення С. П. Безсонної щодо ведення роботи стосовно соціального захисту ветеранів війни та праці на території Марківського району.

2. Інформація від голів селищної та сільських рад щодо функціонування на їх територіях ветеранських організацій.

3. Звіт-інформація директора Марківського територіального центру соціального обслуговування населення про роботу з особами, які перебувають на обліку в закладі. 

4. Обговорення, аналіз, питання. 

5. Підведення підсумків засідання.

УХВАЛИЛИ: прийняти порядок денний, запропонований Левченком І.Ф.
По першому питанню:
СЛУХАЛИ: Безсонну С.В., яка надала розгорнути інформацію, щодо ведення роботи стосовно соціального захисту ветеранів війни та праці на території Марківського району станом на квітень 2019 року.
СЛУХАЛИ: ЛЕВЧЕНКА І.Ф., який запропонував членам громадської ради взяти до відома вищезазначену інформацію. 

Голосували: «ЗА» - одноголосно.
По другому питанню:
СЛУХАЛИ: Андрієнко Л.А., яка доповіла про відсутність статистичних даних обліку по громадянам похилого віку по Марківці. Обіцяла виправити дане упущення в своїй роботі та найближчим часом звітувати за даним питанням перед громадськістю.
СЛУХАЛИ: Тіщенка О.Б., який повідомив, що на території Бондарівської сільської ради налічується 415 пенсіонерів, яким за 60 років, 90 років виповнюється в цьому році шістьом громадянкам. 16 чоловік потребують догляду та уваги соціальних працівників. На теперішній час на території Бондарівської сільської ради працюють лише три працівника, які не завжди встигають вчасно обслуговувати своїх підопічних. У листопаді минулого року подавали клопотання на ім’я директора Марківського територіального центру про виділення ще однієї штатної одиниці, але до тепер відповіді чи сприяння вирішення питання не було. 
СЛУХАЛИ: Криуленка В.П., який повідомив, що на території Сичанської сільської ради налічується 350 пенсіонерів, троє з яких за 90 років. На даний момент обслуговують неспроможних 2 соціальних працівників. Сільська рада тісно співпрацює з усіма громадянами похилого віку та ветеранською організацією, яка плідно та активно працює.
СЛУХАЛИ: Плахотю Н.І., яка повідомила, що на території Герасківської сільської ради налічується 144 пенсіонери, 40 з них за 80, яких обслуговують 3 соціальних працівників. В липні минулого року подавали клопотання на ім’я директора Марківського територіального центру про виділення додаткової штатної одиниці соціального працівника, але до тепер відповіді чи сприяння вирішення питання не отримали. Плідно та досить активно працює ветеранська громадська організація з якої сільська рада співпрацює.

 СЛУХАЛИ: Рудаченко Н.І., проінформувала членів Громадської ради та присутніх про активну участь у житті села ветеранів праці, Молодіжна рада, яка функціонує на території Кризької сільської ради активно підтримує ветеранську організацію та сприяє активному життю зазначеної категорії людей, завжди ідуть на зустріч та вирішують разом проблемні питання.
СЛУХАЛИ: ЛЕВЧЕНКА І.Ф., який запропонував інформацію надану головами сільських рад прийняти до відома.
Голосували за прийняття до відома даної інформації
Голосували: «ЗА» –  одноголосно.
По третьому питанню:

СЛУХАЛИ: ЛЕВЧЕНКА І.Ф., який запропонував заслухати інформацію  директора Марківського територіального центру соціального обслуговування населення Наталії Григоріївни Скиби стосовно осіб, які перебувають на обліку у вищезазначеному закладі.
СЛУХАЛИ: Скибу Н.Г., яка ознайомила присутніх з інформацією щодо роботи Марківського територіального центру соціального обслуговування населення станом на 01 квітня 2019 року.
СЛУХАЛИ: ЛЕВЧЕНКА І.Ф., який зауважив, що від населення останнім часом надходять зауваження та скарги щодо роботи організації.
СЛУХАЛИ: Скибу Н.Г., яка заперечила такі обвинувачення в свою адресу, а про надання клопотань щодо збільшення штату соціальних працівників чує вперше. Та взагалі відмовилась відповідати на запитання.

СЛУХАЛИ: Цовму О.О., яка звернулася до Наталії Григоріївни щодо громадянки Мозгової Аліни Олександрівни, 1951 р.н., яка мешкає на території Бондарівської сільської ради та потребує допомоги, що в свою чергу підтвердив присутній сільський голова Тіщенко О.Б., чому вона не взята на облік. Та питання щодо низьких показників в роботі територіального центру на рівні області.
СЛУХАЛИ: Тіщенка О.Б., який повідомив стосовно піднятого питання, що зібрав необхідний пакет документів для взяття громадянки на облік та направив керівникові тер центру. Очікують рішення.

СЛУХАЛИ: Скибу Н.Г., яка пояснила дану ситуацію, необхідністю зібрання комісії для винесення остаточного рішення про взяття на облік.
СЛУХАЛИ: ЛЕВЧЕНКА І.Ф., який запропонував врахувавши всі вищевказані зауваження в роботі керівника Марківського територіального центру соціального обслуговування населення, рекомендувати начальнику управління соціального захисту населення Сергію Олександровичу Брюховецькому посприяти вирішенню питання покращенню організаційної роботи Наталії Григоріївни з метою покращення показників та позитивних відгуків від осіб, які стоять на обліку у закладі.
Голосували за направлення рекомендації
Голосували: «ЗА» –  одноголосно.
СЛУХАЛИ: Борисенко В.О., яка проінформувала присутніх щодо функціонування прграми «Доступні ліки», «Інсулін».
СЛУХАЛИ: Андрієнко Л.А., яка повідомила про ведення роботи працівниками Марківської селищної ради по прибиранню кладовищ, які на тепер знаходяться у жахливому стані. Звернулася до громадськості ставитися з розумінням до нелегкої роботи по очищенню та вирубці чагарників, при прибиранні могил сміття організовано складати у пакети зі сміттям та лишати на виході з кладовища.
СЛУХАЛИ: ЛЕВЧЕНКА І.Ф., який підсумував засідання, зазначивши про доцільність зібрання такого характеру. Оголосив що про дату наступних громадських слухань згідно з планом роботи Громадської ради повідомимо через секретаря всіх членів Громадської ради.  
Голова громадської ради
при райдержадміністрації   





І.Ф. Левченко
Секретар громадської ради

при райдержадміністрації





Л.М. Куряча
