   П Р О Т О К О Л № 4
засідання Громадської ради при райдержадміністрації

20 серпня 2019 року                                                                         смт Марківка  
    
Головував: голова громадської ради при райдержадміністрації І.Ф. Левченко
На засіданні присутні:
О.О. Цовма – перший заступник голови, в.о. голови Марківської районної державної адміністрації

А.К. Лигута – голова Марківської районної ради

Керівники управлінь та відділів райдержадміністрації, засоби масової інформації.
члени громадської ради при райдержадміністрації: В.І. Андрієнко, Золотоверх, М.І. Медвідь, Р.М. Пономарьова, С.В. Сенченко, А.О. Галюта, В.П. Горобченко, С.О. Мірошниченко, В.І. Старостенко
СЛУХАЛИ: ЛЕВЧЕНКА І.Ф., голову громадської ради при райдержадміністрації, який відкрив засідання, оголосив, що з 11 членів громадської ради на засідання присутні 10 членів громадської ради.

СЛУХАЛИ: ЛЕВЧЕНКА І.Ф., який запропонував проект порядку денного у наступній редакції:
1. Звіт щодо виконання районного бюджету  І півріччі 2019 року.

2. Звіт про хід виконання програми економічного та соціального розвитку Марківського району на 2019 рік за І півріччя.

3. Звіт про виконання Комплексної районної програми соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

4. Визначення дати проведення наступного засідання громадської ради.

5. Різне.

УХВАЛИЛИ: прийняти порядок денний, запропонований Левченком І.Ф.
По першому питанню:
СЛУХАЛИ: Кравцову І.І., яка представила до уваги присутніх детальний звіт щодо виконання районного бюджету за І півріччя 2019 року. Про надходження державних субвенцій в різні галузі та їх використання відповідно до чинного законодавства.
СЛУХАЛИ: ЛЕВЧЕНКА І.Ф., який запропонував членам громадської ради взяти до відома вищезазначену інформацію. 

Голосували: «ЗА» - одноголосно.
По другому питанню:
СЛУХАЛИ: Мартинюк Н.М., яка доповіла про хід виконання програми економічного та соціального розвитку Марківського району на 2019 рік за І півріччя. Доповідачка, на прохання членів громадської ради детально зупинилася на окремих проектах, які зараз перебувають у стані розробки та опрацюванні документації. Ґрунтовно та ділячись власними дослідженнями надала відповіді на всі запитання присутніх.
СЛУХАЛИ: ЛЕВЧЕНКА І.Ф., який запропонував прийняти до відома інформацію надану начальником відділу економічного розвитку та торгівлі райдержадміністрації.

Голосували за прийняття до відома даної інформації
Голосували: «ЗА» –  одноголосно.
По третьому питанню:

СЛУХАЛИ: ЛЕВЧЕНКА І.Ф., який ознайомила присутніх з ходом виконання Комплексної районної програми соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.
СЛУХАЛИ: ПОНОМАРЬОВУ Р.М., яка запропонувала провести наступне засідання Громадської ради у форматі «круглого столу» на тему: «Питання-відповідь голови новоствореної об’єднаної територіальної громади», «Обговорення розвитку фізичної культури, спорту та стану справ молодіжної політики в Марківській ОТГ». Засідання планується провести у вересні 2019 року.
Голосували: «ЗА» –  одноголосно.
СЛУХАЛИ: ЛЕВЧЕНКА І.Ф., який зазначив, що згідно Положення громадської ради члени громадської ради повинні збиратися не рідше ніж один раз на квартал. Тож наступне чергове засідання громадської ради планується провести не раніше жовтня 2019 року. На порядок денний наступного засідання планується включити питання щодо проходження опалювального сезону 2019-2020 та нарахування субсидій, а також підготовка та проведення Дня селища та Дня козацтва на території району.
УХВАЛИЛИ: провести наступне засідання громадської ради на початку жовтня 2019 року.

Голова громадської ради
при райдержадміністрації   





І.Ф. Левченко
Секретар громадської ради

при райдержадміністрації





Л.М. Куряча
